ECDL M1

1. MODUL

IKT ALAPISMERETEK

AZ ELSO MODUL TARTALMA

Az IKT alapismeretek modul vizsgafeladatai feleletvalasztos (teszt) kérdéseket tartalmaznak, Osszesen hat

témakorbol.

Az egyes témakorok kérdéseinek szama, és az adott témakorben a vizsgdn szerepld kérdések szama a kdvetkezo:

a vizsgan
sorszam megnevezeés osszes kérdés szereplé
kérdések szama
1. Hardver 156 8
2. Szoftver 84 3
3. Informacios halézatok 86 5
4, Az IKT a mindennapokban 180 12
5. Biztonsag 70 5
6. A szerz6i jog és a torvény 54 3
Osszesen 630 36

Minden tesztkérdéshez 4-4 valasz tartozik. A vizsgazénak a megadott valaszok koziil kell kivalasztania a
helyes valaszt, illetve valaszokat, mivel egy-egy kérdésre tobb helyes valasz is adhaté.

ALTALANOS IRANYELVEK A MEGOLDASHOZ ES A JAVITASHOZ

Az 1. modul vizsgaztatasa automata vizsgaszoftverrel torténik. A program a kérdéseket, az azokhoz tartozo
valaszokkal egyiitt véletlenszeriien valasztja ki. A vizsgazd bejel6li az altala helyesnek vélt valaszokat: az adott
kérdéstol fiiggben 1, 2, 3 vagy 4 valaszt kell megjeldlni. A kérdéshez tartozo négy lehetséges valasz sorrendje

szintén véletlenszert.

A szoftver a vizsgazod altal megadott valaszokat automatikusan ellendrzi és értékeli: minden kérdés 1 pontot ér,
amennyiben a vizsgazd a megfeleld és csak a megfeleld valaszokat jeldlte be (részpontszam nem adhato).

Az elérheté maximalis pontszam 36.

A sikeres vizsgahoz a vizsgazonak legalabb 27 pontot kell elérnie.

A tesztek kitdltéséhez semmilyen segédeszkdz, egyéb program nem hasznalhato.
A vizsgafeladat megoldasara 45 perc all rendelkezésre.

(Az ,,Altalanos iranyelvek a megoldashoz és a javitashoz” cimii részt a vizsga megkezdése elott a vizsgazonak

meg kell kapnia.)
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1. MODUL
IKT alapismeretek

Az 1-es modulbol ezen CD alapjan vizsgafeladatlapot dsszeallitani kizardlag az NJSZT kiilon
engedélyével lehetséges (pl. érzékszervi fogyatékkal €lok vizsgaztatdsa esetén). Minden
egyéb esetben a vizsgakozpontok rendelkezésére bocsatott automata vizsgaztatd szoftverrel
kell vizsgaztatni

M1.1 Hardver

M1.1.1
Melyik a mondat helyes befejezése? A szamitégép hardvere...

a) bemeneti és kimeneti periféridkat is tartalmaz.

b) nem tartalmazza a CPU-t.

C) a fizikai alkatrészek és az operacios rendszer (ezek nélkiil a szamitogép nem
miikodoképes).

d) a gép fizikai alkoto részeit jelenti.

M1.1.2
Valassza ki, hogy melyek hardveregységek a kovetkezdk koziil!

a) Sziinetmentes tapegység
b) Hangszoro

C) Infraegér

d) Operacios rendszer

M1.1.3
Valassza ki, hogy melyik hardver a kovetkezdk koziil!

a) Operacios rendszer

b) Telepitéprogram (install)
c) Egér

d) Fajl

M1.1.4

Mit jelent a PC rovidités?

a) Személyi szamitogép
b) Zsebszamologép

C) Szamitogép

d) Mikroszamitogép
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M1.1.5
Mely allitasok érvényesek a tabla-PC-re (Tablet PC)?

a) Méretében egy notebook-hoz hasonlithato.
b) Méretében egy PDA-hoz hasonlithato.

¢) ErintSképernyével rendelkezik.

d) Képes a kéziras felismerésére.

M1.1.6
Hogyan vezérelhet6 a tabla-PC (Tablet PC)?

a) Specialis tollal.

b) Tipustol fiiggden billentytizettel.

c) Tipustdl fiiggden egérrel.

d) Erintéssel (érintéképernyon keresztiil).

M1.1.7
Mely éallitasok igazak a hordozhat6 szamitogépekrol?

a) Akkumulatorrol is mitkodtethetok.

b) Egér csatlakoztathatd hozzajuk.

c) Kis méretiik miatt nem rendelkeznek pozicionald eszkozzel.
d) A legtdbb tipus ceruzaclemmel is miikodtethetd.

M1.1.8
Mely allitasok igazak a PDA-r61?

a) Egy kéziszamitogép fajta, amelyen operacios rendszer futtathato.
b) Personal Digital Assistant roviditése.

c) Egyszerre egy felhasznalo kiszolgalasara alkalmas.

d) A mobiltelefonok operacios rendszere.

M1.1.9
Mely allitasok érvényesek a hordozhatd szamitogépekre?

a) Az asztali szamitogépekétdl eltérd operacios rendszert kell feltelepiteni rajuk.

b) Vékony méretiik ellenére tartalmazhatnak CD-irot.

c) Képesek ugyanazt a teljesitményt nyujtani, mint egy azonos jellemzokkel rendelkez6
asztali szamitogép.

d) Olcsobbak, mint az asztali szamitogépek, mert kisebb méretii alkatrészekbol késziilnek.

M1.1.10
Milyen beépitett eszkdzoket tartalmazhat egy hordozhatd szamitogép (notebook)?

a) Webkamera.

b) Mikrofon.

€) Hangszoro.

d) Touchpad vagy trackball a pozicionalasra.
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M1.1.11
Mely valaszok adjak a mondat helyes befejezését? A legtobb mobil telefonnal. ..
a) kiildhet6 szoveges lizenet.
b) készithet6 fénykép.
) készitheté emlékeztets.
d) hallgathat6 zene.

M1.1.12
Mely valaszok adjak a mondat helyes befejezését? Az ,,okostelefon” (smartphone)...

a) egy asztali telefon.

b) egy mobil telefon.

c) rendelkezik operacids rendszerrel.

d) ugyanolyan funkciokkal rendelkezik, mint egy PC.

M1.1.13
Mely éallitasok igazak egy multimédia-lejatszorol?

a) Memoriaval rendelkezik.

b) Multimédia dokumentumok szerkesztésére alkalmas.
C) Zene fajlok lejatszasara alkalmas.

d) Kép fajlok megjelenitésére alkalmas.

M1.1.14

Mi a PDA?
a) Halozati kiszolgald szamitogép
b) Operacios rendszer

) Kisméretii hordozhatd szamitogép
d) Nagy sebességii adatatviteli rendszer

M1.1.15
Mely allitasok igazak a PDA-1r61?
a) A legtobb tipus alkalmas elektronikus levelezésre.
b) A kijelzdjiik érint6képernydként mitkodik.
¢) Osszekapcsolhatok az asztali szamitogéppel.
d) Beépitett CD-irdval rendelkeznek.

M1.1.16

A felsoroltak koziil mely egységek megléte sziikséges egy személyi szamitogép
mukodéséhez?

a) CPU

b) Modem

c) CD-ROM

d) RAM

41123



ECDL M1

M1.1.17
Minek a roviditése a CPU?

a) Kozponti szamitogép

b) Ko6zponti programozo egység
c) Kozponti feldolgozoegység
d) Kozponti memoriacgység

M1.1.18
Hol tarolédnak mikodés kdzben a futd programok? Jeldlje a helyes valaszt!

a) DVD lemezen.

b) A CPU-ban.

c) A merevlemezen (winchesteren).
d) Az operativ tarban.

M1.1.19
Mi a merevlemez?

a) CD-meghajtd

b) Nagy sebességii taroloeszkoz
C) 3,5” méreti flopi lemez

d) Memoriatipus

M1.1.20
A felsorolt eszk6zok koziil melyik periféria?

a) CPU

b) Nyomtato
c) Operativ tar
d) RAM

M1.1.21
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Vonalkddolvaséd
b) Joystick

¢) Nyomtatd

d) Cache memoria

M1.1.22
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Hangszoro
b) Monitor

c) Billentytizet
d) Memoria
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M1.1.23
A felsoroltak koziil melyek perifériak?
a) Szkenner
b) CD-ir6
c) RAM
d) Mikrofon

M1.1.24
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Tapegység

b) Printer (nyomtato)
¢) CD/DVD-ir6

d) Plotter (rajzgép)

M1.1.25
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Egér

b) Mikrofon
c) Webkamera
d) Nyomtatd

M1.1.26
A felsoroltak koziil melyek perifériak?
a) Video RAM
b) Alaplap
c) Egér
d) Fejhallgato

M1.1.27
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Szkenner

b) Tintasugaras nyomtatd
¢) Touchpad

d) Linux

M1.1.28
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Touchscreen (érintéképernyo)
b) Webkamera

C) Sziinetmentes tapegység

d) Trackball
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M1.1.29
A felsoroltak koziil melyik periféria?

a) Hangszoro

b) K6zponti memoria
c) CPU

d) Festékkazetta

M1.1.30
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Fejhallgato
b) Printer

c) DVD (lemez)
d) Monitor

M1.1.31
A felsorolt eszkdzok koziil melyek periféridk?

a) Nyomtatd
b) Egér

c) Billentytizet
d) Monitor

M1.1.32

A felsoroltak koziil melyek perifériak?
a) Szamitogéphaz
b) TFT monitor

¢) Vonalkédolvaséd
d) DOS

M1.1.33

A felsoroltak koziil melyik periféria?
a) Webkamera
b) Alaplap
c) Processzor
d) Unix

M1.1.34
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Tis nyomtatd
b) Memoria
c) LCD monitor
d) Trackball
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M1.1.35
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) Hangszoro

b) Touchpad

¢) Rendszerszoftver
d) Billentytizet

M1.1.36
A felsoroltak koziil melyik periféria?

a) Hutéventilator
b) Nyomtatd

¢) RAM

d) CPU

M1.1.37
A felsoroltak koziil melyek perifériak?

a) CPU

b) Webkamera

) Vezeték nélkiili egér
d) Vonalkddolvaséd

M1.1.38
Mely funkcidk tartoznak kozvetleniil a CPU feladatai kozé?

a) Szamitasok elvégzése

b) A program utasitasainak feldolgozasa
C) A képerny6 vezérlése

d) Az operativ memoria elérése

M1.1.39
Mely allitas igaz a CPU-161?

a) Utasitasok feldolgozasat végzi.
b) Hangot bocsat ki.

c) Tarolja a programokat.

d) A CPU egy hattértarolo fajta.

M1.1.40
Mely allitasok igazak a CPU-161?

a) Tartalmazza az operativ memoriat.
b) Matematikai miiveleteket is végez.
C) Sebességét az orajel hatarozza meg.

crer
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M1.1.41
A kovetkezo allitasok koziil melyek igazak?

a) A szamitogép utasitasokat hajt végre.
b) A program utasitasok sorozatabol all.
C) A futd program az operativ tarban talalhato.
d) Egy program csak egyszer futtathato.

M1.1.42
A kovetkezok koziil melyik paraméter jellemzi a processzort?

a) Savok szama

b) Szine

¢) Orajel-frekvencia
d) Tarolasi kapacitas

M1.1.43
Mely éllitasok a helyesek?

a) A futé program az operativ tarban talalhato.

b) Hattértar nélkiil a szamitogép még miikodik (példaul onteszt), de operativ tar nélkiil mar
nem.

c) Egy program futasa kozben mind a merevlemezre, mind az operativ tarba irhat adatot.

d) Az operativ tar elérése gyorsabb, mint a merevlemezé.

M1.1.44
Mely allitasok érvényesek az USB-re?

a) Soros adatatvitelre alkalmas.

b) Parhuzamos adatatvitelre alkalmas.

c) USB porton csatlakoztathat6 egér a szamitogéphez.

d) USB porton csatlakoztathaté billentylizet a szamitogéphez.

M1.1.45

Mely vélaszok adjdk a mondat helyes befejezését? USB porton keresztiil csatlakoztathato a
szamitogéphez. ..

a) billentytizet.

b) nyomtato.

c) szkenner.

d) digitalis fényképezogép.

M1.1.46
Mely valaszok adjak a mondat helyes befejezését? Halozati portra csatlakoztathatunk...

a) egeret.

b) ADSL modemet.
C) nyomtatot.

d) botkormanyt.
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M1.1.47
Mely allitasok igazak a FireWire-rel kapcsolatban?

a) Nagysebességii parhuzamos adatatvitelre alkalmas.
b) Nagysebességii soros adatatvitelre alkalmas.

) Kiilsé merevlemezes egység csatlakoztathato ra.

d) Digitalis videokamera csatlakoztathato ra.

M1.1.48
Mely tényezok befolyasolhatjak kozvetleniil a szamitogép teljesitményét?

a) A grafikus kartya memoriaja.

b) A telepitett nyomtatd sebessége.
C) A képernyd felbontasa.

d) A processzor oOrajele.

M1.1.49
Mely tényezdk befolyasolhatjak kozvetleniil a szamitdgép aktualis teljesitményét?

a) A RAM mérete.

b) A ROM mérete.

C) A grafikus kartya processzora.
d) A fut6 alkalmazasok szama.

M1.1.50
Mi a cache? Jeldlje meg a helyes vélaszt!

a) Virtualis memoria

b) Memoria, ami kikapcsolas utan is meg0rzi tartalmat
c) Gyorsitotar

d) Videomemoria

M1.1.51
Mely tényezdk befolyasoljak a szamitogép teljesitményét?

a) Az operativ tar kapacitasa
b) A merevlemez sebessége
C) A monitor mérete

d) Az orajel frekvenciaja

M1.1.52
A kovetkezok koziil melyek befolydsoljak a szamitogép miikodési sebességét?

a) A haz tipusa (baby, midi vagy maxi)
b) A merevlemez sebessége

C) Az egér tipusa (golyds vagy optikai)
d) Az orajel frekvenciaja
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M1.1.53
A kovetkezok koziil melyek befolyasoljak a szamitogép teljesitményét?

a) Az egér tipusa

b) A memoria mérete

C) A processzor tipusa

d) A hajlékonylemez kapacitasa

M1.1.54
A kovetkezok koziil melyek befolyasoljak a szamitogép miikodési sebességét?

a) A processzor Orajelének frekvenciaja
b) A memoria sebessége

C) A monitor mérete

d) A billentyiizet gombjainak a szama

M1.1.55
Melyik mértékegységgel jellemezhetd a processzor ,,sebessége”?

a) Km/ora

b) MB vagy GB
c) MHz vagy GHz
d) bps (bit/sec)

M1.1.56
A felsoroltak koziil melyek jelolnek memoriatipust?

a) Cache

b) RAM

c) CPU

d) Flash memoria

M1.1.57
Mely roviditések jelolnek memoriatipust?

a) RAM
b) ROM
c) ZIP

d) CD-R

M1.1.58
Mely fogalmak a RAM jellemz6i?

a) Irhato-olvashato.

b) Csak olvashato.

) Soros elérésii.

d) Barmelyik eleme ugyanannyi id6 alatt érheto el.
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M1.1.59
Mely allitasok érvényesek a RAM-ra?

a) Csak olvashato.

b) Mérete csak 512 bajt lehet.

c) Tartalma a gép kikapcsolasakor elvész.
d) A ,,Random Access Memory” roviditése.

M1.1.60
Mely fogalmak a ROM jellemz6i?

a) Irhato-olvashato.

b) Csak olvashato.

) Soros elérésii.

d) Barmelyik eleme ugyanannyi id6 alatt érhet6 el.

M1.1.61
Mely allitasok érvényesek a ROM-ra?

a) A ,,Read Only Memory” roviditése.

b) Mérete csak 512 bajt lehet.

c) Véletlen elérésti memoria.

d) Tartalma a gép kikapcsolasakor megmarad.

M1.1.62
Melyik allitas igaz?

crer

kikapcsolasakor elvész.

b) A szamitdgép operativ memoriaja csak ROM.

C) A szamitogép operativ memoria nélkiil is miikodoképes.

d) A hajlékonylemezen 1év6 programok az operativ memoriaba valo betoltés nélkiil is
futtathatok.

M1.1.63
Melyik allitas helyes?

a) A hattértarolorol a futtatandd program RAM-ba t61t6dik.

b) Kikapcsolas el6tt a RAM teljes tartalmat winchesterre kell menteni.
c) Egy-két masodperces aramsziinet még nem torli a RAM tartalmat.
d) A hattértarolon 1évo program memoriaba t6ltés nélkiil futtathato.
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M1.1.64
Melyik allitas helyes?

a) A szamitogép kikapcsolasakor az operativ memoria RAM részének tartalma elvész.

b) A RAM memoria felesleges a szamitogépekbe.

€) Ha a merevlemezen mar nincs elég hely, a szamitogép a RAM-ot hasznalja a tovabbi
tarolasra.

d) A ROM tartalma a szamitogép kikapcsolasakor automatikusan elvész, mert nem
magneses elven mikodo tarolo.

M1.1.65
Melyik allitas helyes?
a) A szamitogép memoriaja kizardlag csak ROM-ot tartalmaz.
b) A szamitogép kikapcsolasakor nemcsak az operativ memoria RAM részének tartalma,
hanem ROM tartalma is elvész.

c) Ha kikapcsoljuk a szamitogépet, az operativ memoria tartalma mindig, automatikusan a
merevlemezre irodik.

crer

betoltd programok talalhatok.

M1.1.66
Melyik allitas helyes?
a) A szamitégépben 1évé RAM jellemzbéen nagyobb méretii, mint a ROM.
b) A videokartyan 1év6 RAM nagysaga mindig meghaladja az operativ memoria
nagysagat.
€) A RAM mérete nem haladhatja meg a 4 MB-ot.
d) A személyi szamitogépekbe felesleges RAM-ot tenni.

M1.1.67
Mely allitasok érvényesek a bitre?

a) Az informacio legkisebb egysége.

b) Az informacié mértékegysége.

C) A bit két kiilonboz6 értéket vehet fel.
d) A bit 4 kiilonbo6z6 értéket vehet fel.

M1.1.68
Mely allitasok érvényesek a bajtra?

a) Az informacio legkisebb egysége.

b) 8 bit egyenld 1 bajttal.

c) 1 bajt tobb mint 16 bit.

d) 1 bajt segitségével 256 karakter kiilonbdztethetd meg.
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M1.1.69
Melyik allitas helyes?

a) 1 bit = 8 bajt

b) 16 bit = 2 bajt
c) 1024 bit=1 KB
d) 1000 bit = 1 KB

M1.1.70

Mely valtészamok helyesek?

a) 1 GiB = 1024 MiB
b) 1 GiB = 1024 KiB
c) 1 MiB = 1024 GiB
d) 1 MiB = 1024 KiB

M1.1.71

Melyik allitas helyes?
a) 1024 bajt =1 KiB
b) 1024 KiB = 1 bajt
c) 1000 KiB =1 GiB
d) 1000 MiB =1 KiB

M1.1.72

Melyik allitas helyes?
a) 1024 KiB =1 GiB
b) 1024 KiB = 1 MiB
c) 1000 KiB =1 MiB
d) 1000 MiB =1 KiB

M1.1.73
Mely allitasok helyesek?
a) 32 bit < 6 bajt
b) 1 bit = 8 bajt
) 16 bit <2 bajt
d) 4 bit <32 bajt

M1.1.74

Melyik allitas helyes?
a) 32 bit < 6 bajt
b) 1 bit = 8 bajt
c) 16 bit > 2 bajt
d) 4 bit = 32 bajt
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M1.1.75

Ha novekvo sorrendbe szeretnénk rakni a kovetkezd mennyiségeket, akkor melyik a helyes
sorrend?

a) 1 GB, 900 MB, 10 000 KB,
b) 900 MB, 1 GB, 10 000 KB.
c) 10 000 KB, 900 MB, 1 GB.
d) 900 MB, 10 000 KB, 1 GB.

M1.1.76

Ha novekvd sorrendbe szeretnénk rakni a kdvetkezd mennyiségeket, akkor melyik a helyes
sorrend?

a) 10 bit, 1 bajt, 1 Kbit.

b) 1 Kbit, 10 bit, 1 bajt.

c) 1 Kbit, 1 bajt, 10 bit.

d) 1 bajt, 10 bit, 1 Kbit.

M1.1.77
Melyik allitas helyes?

a) 1024 KiB = 1 GiB
b) 1024 GiB = 1 MiB
¢) 1 KiB = 1024 MiB
d) 1024 GiB=1TiB

M1.1.78
Jelolje meg azt az adathordozdt, amelyrdl nem tordlhetd a felirt adat!

a) DVD-R

b) USB pendrive (flash memoria avagy félvezet6 alapi memoria)
c) DVvD RW

d) Merevlemez

M1.1.79
Melyek igazak a pendrive-okrol?

a) Halozati csatlakozoval egybeépitett flash memoriak.
b) USB csatlakozoval egybeépitett flash memoriak.

c) Onaélldan is képesek adatcserére.

d) Onélléan nem képesek adatcserére.

M1.1.80

Mely eszk6zok tartalmazhatnak memoriakartyat?

a) Monitor

b) Billentytizet

c) Digitalis fényképezdgép
d) Mobil telefon
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M1.1.81
Melyik nem létez6 memoriakartya?

a) macroSD
b) SD

¢) miniSD
d) microSD

M1.1.82

Melyik eszk6z nem illik a tobbi koz¢ az adattarolési elve szerint?

a) xD kartya
b) Pendrive
¢) RAM
d) DVD

M1.1.83
Jelolje meg a flash memoridra vonatkozd helyes allitast!

a) Csak olvashaté memoria.

b) Egyszer irhato, tobbszor olvashato.

c) Tartalma a gép kikapcsolasakor elvész.
d) Nem felejt6 tipusit memoria.

M1.1.84
Jelolje meg a flash memoridra vonatkozd helyes allitasokat!

a) Tartalmat a gép kikapcsolasa utan csak néhany masodpercig 6rzi meg.
b) frhato-olvashaté memoria.

c) Barmelyik eleme (bajtja) ugyanannyi id6 alatt érhetd el.

d) Magneses elven miikodik.

M1.1.85
Mekkora a szabvanyos kapacitasa a CD-ROM-nak?

a) 120 MB
b) 250 MB
c) 650 MB
d) 1,2 GB

M1.1.86
Mekkora a kapacitésa a ,,normal” DVD-nek (egy oldalas, egy rétegii)?

a) 4,7 GB
b) 650 MB
c) 650 GB
d) 47 GB
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M1.1.87
Melyik adathordoz6 az, amelyik egyszer sem irhat6 a szamitdégépiinkkel?

a) CD-ROM
b) CD-R

¢) CD-RW
d) DVD-R

M1.1.88
Melyik adathordoz6 irhato csak egyszer a szamitogépiinkkel a kovetkezok koziil?

a) CD-ROM
b) CD-R

¢) CD-RW
d) DVD-RW

M1.1.89
Ha tarolokapacitas alapjan novekvd sorrendbe szeretnénk tenni a hattértarolokat, akkor

melyik a jellemzéen helyes sorrend?

a) Merevlemez, DVD, CD.
b) DVD, merevlemez, CD.
c) CD, DVD, merevlemez.
d) CD, merevlemez, DVD.

M1.1.90
A térolasi elvet tekintve melyik egység nem illik a tobbi koz¢?

a) DVD

b) CD

c) Merevlemez
d) CD-RW

M1.1.91
A térolasi elvet tekintve melyik adathordoz6 nem illik a tobbi k6z¢&?

a) Merevlemez (winchester)

b) Hajlékonylemez (flopi)

C) Magnesszalag (streamer kazetta)
d) USB pendrive

M1.1.92
Mit neveziink a taroloeszk6zok kapacitasanak?
a) A foglalt és a szabad teriilet aranyat.

b) A tarolhaté maximalis adatmennyiséget.

C) Az éppen szabad teriilet méretét.
d) Azt az adatmennyiséget, amelyet 74 perc alatt lehet tarolni.
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M1.1.93
Mire utal a CD-meghajtok 48x jelzése?

a) Sebességre.
b) Kapacitasra.
¢) Elettartamra.
d) Savsiriiségre.

M1.1.94
Mit jelent a CD-R? Jel6lje meg a helyes valaszt!

a) Tobbszor Gjrairhatd CD.

b) Egyszer irhato CD.

c) CD-iroval egyszer sem irhatoé CD.
d) Csak olvashato CD.

M1.1.95
Mi a DVD?

a) Nagy kapacitasi magnetooptikai taroloeszk6z
b) Nagy kapacitasti magneses taroloeszkoz

c) Nagy kapacitasu holografikus taroloeszkoz

d) Nagy kapacitasu optikai taroloeszkoz

M1.1.96
Mi a kiilonbség a DVD és a CD kozott?

a) A CD optikai, a DVD magneses elven mukodik.

b) A CD egyoldalas és egyrétegii, a DVD lehet kétoldalas vagy kétrétegil is.
c) A CD nagyobb kapacitasu, mint a DVD.

d) A DVD atmérdje nagyobb, mint a CD-é.

M1.1.97
Koriilbeliil hany CD tartalma fér el egy ,,normal” DVD-re (egyrétegii, egyoldalas)?

a) 2
b) 3
c)7
d) 50

M1.1.98
Melyik a helyes sorrend, ha olvasasi sebesség szerinti novekvo rendbe allitjuk az eszkdzoket?

a) RAM, winchester (merevlemez), CD/DVD meghajto.
b) Winchester (merevlemez), RAM, CD/DVD meghajto.
c) CD/DVD meghajté , RAM, winchester (merevlemez).
d) CD/DVD meghajté , winchester (merevlemez), RAM.
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M1.1.99
Melyik adathordoz6 nem alkalmas egy cégnél napi mentésekre?

a) CD-RW vagy DVD-RW.

b) CD-ROM.

c) Halozati lemezmeghajto.

d) Magnesszalag (streamer kazetta).

M1.1.100
Jelolje meg azt az eszkozt, amelyre a felsoroltak koziil jellemzden a legtobb adat fér!
a) Merevlemez
b) CD
c) bvD
d) USB pendrive (flash memoria avagy félvezet6 alapti memoria)

M1.1.101
Jelolje meg azt az adathordozdt, amelyrdl nem tor6lhetd a felirt adat!

a) CD-R

b) USB pendrive (flash memoria avagy félvezeté alapii memoria)
c) CD-RW

d) Merevlemez

M1.1.102
Mely allitasok helyesek?

a) A CD-R tartalma torolhetd.

b) Létezik olyan winchester, amely kiviilrél csatlakoztathatd a szamitogéphez.

c) Létezik olyan CD-meghajto, amely kiviilrél csatlakoztathatd a szamitogéphez.

d) Kaphatok olyan DVD meghajtok, amelyek a CD és a DVD-lemezeket is olvassak és
irjak.

M1.1.103
Melyik allitas helyes?

a) A CD-RW a CD-R lemezeknél nagyobb kapacitasu.

b) A CD-RW lemezek gjrairhatoak.

c) A CD-RW lemezek tartalma nem torélheto.

d) A CD-RW lemezek nem hasznalhatok hanganyag tarolasara.

M1.1.104

Jelolje meg azokat az eszkozoket, melyeken biztonsagosan megoldhatd nagy mennyiségli adat
archivélasa!

a) Bels6 vagy kiils6 merevlemez.

b) CD-R, DVD-R vagy DVD-RAM.
€) Magnesszalag (streamer kazetta).
d) Halozati meghajto.
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M1.1.105
Melyik behatas nem okoz kiilonosebb karosodast a CD-ken?

a) Karcolas

b) Torés

C) Magneses tér

d) Magas hémérséklet

M1.1.106
Melyik allitas igaz a merevlemezekrdl (winchester)?

a) A merevlemezeket nem lehet formazni.

b) Magnetooptikai elven taroljak az adatokat.

c) Gyors, nagy kapacitasu és megbizhat tarolok.

d) Ha kiszerelik a szamitogépbdl, akkor térlédnek rola az adatok.

M1.1.107
Mely taroldeszk6zok csatlakoztathatok egy laptophoz?

a) Flash memoriakartya-olvasé
b) Kiils6é CD ird

¢) Kiils6 lemezmeghajtd

d) Kiils6é DVD meghajto

M1.1.108
Melyik tarolo tartalma torlédik a gép kikapcsolasakor?

a) RAM

b) ROM

¢) CD-RW

d) Bels6 merevlemez

M1.1.109
Melyik allitas igaz a CD-r6l (lemezrdl)?

a) A CD-k mar egy csepp tiszta viztdl is elveszitik a tartalmukat.

b) A CD cimkéjére csak golyostollal szabad irni.

€) A CD cimkéjére csak filctollal szabad irni, mert kényesek a karcolasra.
d) Csak 12 cm atmérgjii CD létezik.

M1.1.110
Melyik a jellemz6 mértékegysége a streamer kazettdk (méagnesszalagok) tarolokapacitasanak?
a) bajt
b) KB
c) MB
d) GB
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M1.1.111
Melyik a jellemz6 mértékegysége a merevlemezek (winchesterek) tarolokapacitasanak?
a) bajt
b) KB
c) MB
d) GB

M1.1.112
Milyen jellemz6 mértékegységben mérjiik a CD-k (lemezek) tarolokapacitasat?

a) KB
b) MB
c) GB
d) TB

M1.1.113
Milyen jellemz6é mértékegységben mérjiik a DVD-k (lemezek) tarolokapacitasat?

a) KB
b) MB
c) GB
d) TB

M1.1.114
Mit jeldl az irhatdo CD-ken l4thatd 74 min, vagy a 80 min. felirat?

a) A CD kapacitasat. 74 perc megfelel 650 MB-nak, amig 80 perc 700 MB kapacitasnak.
b) A CD atmérgjét.

crey

d) A CD megengedett fordulatszamat.

M1.1.115
A felsorolt eszk6zok koziil melyik periféria?

a) Szkenner
b) CPU
c) RAM
d) ROM

M1.1.116
A felsoroltak koziil melyek bemeneti eszkdzok?

a) Joystick (botkormany)
b) Digitalizalo tabla

c) Szkenner

d) Billentytizet
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M1.1.117
Melyek bemeneti eszk6zok?
a) Szkenner
b) Plotter (rajzgép)
C) Printer (nyomtato)
d) Billentytizet

M1.1.118
Melyek bemeneti eszk6zok?
a) Mikrofon
b) Hangszoro
c) Webkamera
d) Touchpad

M1.1.119
Melyek bemeneti eszk6zok?

a) Botkormany
b) Trackball

¢) Nyomtatd
d) Egér

M1.1.120
Mik jellemzdek a digitalis fényképezdgépekre?

a) A képeket sok esetben memoriakartyan taroljak.

b) A hagyomanyos fényképezogépekhez képest joval egyszeriibb optikajuk van, mivel
digitalis uton készitik a felvételeket.

c) Osszekdothetjiik a szamitogéppel, igy az elkésziilt felvételek 4ttdlthetok.

d) Egyes tipusok mozgokép rogzitésére is alkalmasak.

M1.1.121
Mely eszkozokkel digitalizalhatunk egy fényképet?

a) Digitalis fényképezdgéppel.
b) Nyomtatdval.

¢) Mikrofonnal.

d) Lapolvaséval (szkenner).

M1.1.122
Mely éallitasok érvényesek a mikrofonra?

a) Ha egy multimédias szamitogéphez mikrofon csatlakozik, akkor IP-telefonalasra is
hasznalhato.

b) A mikrofon a hangrogzités egyik eszkoze.

) A jatékprogramok elengedhetetlen része a mikrofon.

d) A hordozhat6 szamitégépekbe gyakran beépitenek mikrofont is.
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M1.1.123
Melyik allitas igaz a mikrofonr6l?

a) CD-hallgatashoz mikrofon sziikséges.

b) Zenei fajlok masolasa csak mikrofonon keresztiil torténhet.

¢) Hordozhat6 szamitogépek tartalmazhatnak beépitett mikrofont.

d) A szamitogépekhez csak specialis mikrofonok csatlakoztathatok, melyek képesek
hangdigitalizalasra.

M1.1.124
Mi a lapolvasoé angol elnevezése?

a) Streamer
b) Plotter

c) Scanner
d) Touchpad

M1.1.125
Miben adjak meg a szkennerek felbontoképességét?

a) LPI
b) CPI
c) DPI
d) SPI

M1.1.126
Melyik allitas helyes?

a) Az egér csak vezetékkel kapcsolodhat a szamitogéphez.
b) A touchpad helyettesitheti az egeret.

C) Az optikai egeret konnyebb félhomalyban hasznalni.

d) Az egér nem feltétleniil tartalmaz nyomégombot.

M1.1.127
Mik igazak az egéralatétrol?

a) Neélkiile egyetlen egér sem mitkodik.

b) Védi az asztalt a karcolastol.

c) Sima mozgasi feliiletet biztosit az egérnek.

d) Azért kell hasznalni, hogy az egér magasabban helyezkedjen el.

M1.1.128
Mit jelent a ,,radids egér” kifejezeés?

a) Kozvetleniil a hangkartyara csatlakoztathato.

b) Vezeték nélkiil kapcsolodik az egér a szamitogéphez.
c) Radiomiisor vételére alkalmas.

d) Beépitett hangszoroval rendelkezik.
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M1.1.129
Mi a trackball?

a) Gomb alaki nyomtatofej.

b) Az egérben talalhato golyo.

c) Olyan eszkoz, melynek golyojat kézzel kell mozgatni.
d) A gorgetésav angol neve.

M1.1.130
Mi a touchpad?
a) ErintSképernyd.
b) Erintés pozicionald eszkdz, az egér szerepét veszi at hordozhatd szamitogépekben.

c) A CD talcajanak angol neve.
d) Digitalizalo tabla.

M1.1.131
Ha a billentytizeten vilagit a NumLock LED, akkor...

a) csupa nagybetiikkel tudunk irni.

b) a szamjegybillentylizeten levé gombok szamjegyet irnak.

C) a szamjegybillentyiizeten levé gombok vezérld funkcidt latnak el.
d) a funkciobillentyiik szamjegyeket irnak.

M1.1.132
Mely eszkozokkel lehet parancsokat adni (bevinni) a szamitogépnek?

a) Mikrofon
b) Billentylizet
c) Egér

d) Botkormany

M1.1.133
Mely allitasok igazak a botkormanyrol?

a) A botkormany angol neve joystick.

b) Elsésorban tablazatkezeld programoknal hasznaljak.
) Sok jatékprogram nélkiilozhetetlen eszkoze.

d) Hordozhat6 gépekhez nem kapcsolhato.

M1.1.134
Melyek kimeneti eszk6zok a kovetkezOk koziil?

a) Nyomtatd
b) Egér

c) Monitor

d) Webkamera
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M1.1.135
Az adataramlas irdnya szempontjabol melyik egység nem illik a tobbi k6zé?
a) Touchpad
b) Egér
c) Billentytizet
d) Hangszoro

M1.1.136
Melyik kimeneti eszk6z?

a) Nyomtatd
b) Szkenner
c) Egér

d) Mikrofon

M1.1.137
Melyik allitas jellemzd a kiviteli eszk6zdokre?

a) A szamitogép merevlemezének kis kapacitasat ellenstlyozzak.
b) Az eredmények, az eltarolt adatok megjelenitésére szolgalnak.
€) Az eredmények szamitogéppel kezelhetd tarolasara szolgalnak.
d) Egy kiviteli eszkdz mindig adatbevitelre is alkalmas.

M1.1.138
Mire utal a képerny6 felbontasa?

a) A megjelenithetd szinarnyalatok szama (egy szin piros, zold és kék szinekb6l tevodik
0ssze).

b) Azt az id6t jeloli, amennyi ahhoz kell, hogy egy képpont szine megvaltozzon.

) A képernyon megjelenitheté képpontok szama (sor x 0szlop).

d) A képatld mérete hiivelykben kifejezve.

M1.1.139
Mi adja a 197 jelti monitor méretét?

a) A képatlo mérete hiivelykben (1 hiivelyk = 1 col = 1 inch = kb. 2,54 cm).
b) A kép szélessége.

C) A monitor mélysége.

d) A monitor magassaga.

M1.1.140
Mi az LCD monitor?

a) Plazmakijelzés monitor.

b) Folyadékkristalyos monitor.

c) Csak fekete-fehér képet adoé monitor.

d) Képcsoves (katddsugarcséves) monitor.
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M1.1.141
Melyik eszk6zh6z kapcsolodnak leginkabb ezek a fogalmak: TFT, 1777

a) Egér

b) Billentytizet

c) Folyadékkristalyos monitor.
d) Nyomtatd

M1.1.142
Mely eszkozok jelenitenek meg informacidt papiron?

a) Speaker
b) Printer
c) Plotter
d) Szkenner

M1.1.143
Melyik allitas igaz a tlis nyomtatorol?

a) Egyszerre csak egy példany nyomtatasara alkalmas.

b) Festékszalagot tartalmaz. A fej raiiti a festéket a papirra.
C) Specialis festékporral torténik a nyomtatas.

d) Raégeti a festéket a papirra.

M1.1.144
Melyik allitas igaz a tintasugaras nyomtatorol?

a) A tintat a toner tartalmazza.

b) Egyszerre tobb példany nyomtatasara is alkalmas.

c) Folyékony festéket tartalmaz. A nyomtatast vékony tintasugarak végzik.
d) Nem létezik belSle szines valtozat.

M1.1.145
Melyik allitas igaz a 1ézernyomtatorol?

a) Egyszerre tobb példany nyomtatasara alkalmas.
b) Nincs szines nyomtatasra alkalmas valtozata.

C) Raégeti a festéket a papirra (vagy h6allo foliara).
d) Nagy kapacitasu festékszalagot tartalmaz.

M1.1.146
Milyen tipust nyomtatoban van festékpatron?

a) A honyomtatdoban.

b) A tiis nyomtatoban.

C) A tintasugaras nyomtatoban.
d) A lézernyomtatoban.
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M1.1.147
Milyen tipust nyomtatoban van festékszalag?

a) A hényomtatoban.

b) A tiis nyomtatoban.

C) A tintasugaras nyomtatoban.
d) A lézernyomtatoban.

M1.1.148
Milyen tipust nyomtatoban van toner (festékkazetta)?

a) A hényomtatoban.

b) A tiis nyomtatdban.

C) A tintasugaras nyomtatoban.
d) A lézernyomtatoban.

M1.1.149
Milyen modon kertil a ,,festék” a hényomtatokba?

a) Festékszalag.

b) Festékpatron.

c) Toner (festékkazetta).

d) Kiilon nem kell festék bele. A hozzavalé specialis papir bevonatanak anyaga hére
megsotétedik.

M1.1.150
Melyik nyomtatoba szaradhat be a festék?

a) A hényomtatoba.

b) A tiis nyomtatoba.

C) A tintasugaras nyomtatoba.
d) A lézernyomtatdba.

M1.1.151
Melyik nyomtatoban kell csak papirt cserélni?

a) A honyomtatoban.

b) A tiis nyomtatoban.

C) A tintasugaras nyomtatoban.
d) A lézernyomtatoban.

M1.1.152
Egy iroddban melyik nyomtatotipus a leggazdasagosabb napi tobb szaz szoveges oldal jo
mindségli kinyomtatasara?

a) Hényomtatd

b) Tas nyomtatd

c) Tintasugaras nyomtatod
d) Lézernyomtatod
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M1.1.153
Mely nyomtatotipus(ok) alkalmas(ak) szines fényképek nyomtatasara?

a) Specialis honyomtato
b) Tis nyomtato

) Tintasugaras nyomtato
d) Lézernyomtatd

M1.1.154
Mi a touchscreen jelentése?

a) Erintéképernyd
b) Lapolvaso

c) Digitalizal6 tabla
d) Monitorsziird

M1.1.155
Melyik allités jellemzd a ,,touchscreen”-re?

a) A vonalkodolvaso miikddéséhez sziikséges berendezés.

b) Ki- és bemeneti eszkdz. Erintéssel vezérelhetd. Példaul a PDA szamitogépekben
talalunk ilyet.

c) Kézi lapolvasoként is hasznalhato.

d) A vakok szamara kifejlesztett kimeneti eszkoz.

M1.1.156
Melyik a bemeneti- és kimeneti eszkoz is egyben?

a) Touchpad.

b) Touchscreen (érintéképernyd).
) Vonalkodolvaso.

d) Braille-kijelz6 (vakoknak).
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M1.2 Szoftver

M1.2.1

Valassza ki, hogy melyek szoftverek a kdvetkezok koziil!
a) Operacios rendszer
b) Hitelkartya-olvaso program

c) Egér
d) ADSL

M1.2.2
Valassza ki, melyik szoftver a kdvetkezok koziil!

a) Egér.
b) A CD lemez.
c) ISDN.
d) Linux.

M1.2.3
Melyik allitas helyes egy szoftver verzidival kapcsolatban?

a) -A verzidészam mindig egy négyjegyli szam, mely altalaban a megjelenés évszama.

b) A verzidszam a program frissességére utal.

C) A verzidszam maga a program neve.

d) A verzidjel6lésnek csak régebben volt jelentésége, ma mar gyakorlatilag nem
hasznaljak.

M1.2.4
Melyik allitas helyes egy szoftver verzioival kapcsolatban?

a) Egy szoftver verzidoszama minél nagyobb, annal ijabb valtozatot jeldl.

b) Csak az operacios rendszereknek van verziészama, az alkalmazoi programoknak nincs.
C) A szoftverek verzidszamait egy kozponti szervezet osztja ki és tartja nyilvan.

d) Egy szoftver minden egyes példanyanak egyedi verzidszama van.

M1.2.5
Mit jelent az adathordozdk esetében a formazas?

a) Az adathordozo tartalmanak teljes torlését €s egy konkrét fajlrendszer kialakitasat.
b) A tarolt adatok az adathordozo elejére keriilnek.

c) Csak a fokonyvtar torlését.

d) Az adathordozo teljes tartalmanak lemasolasat.
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M1.2.6
Mely allitas igaz a lemezformazasrol?

a) A lemezformazas gyarilag torténik, amikor a korong alakzatot kialakitjak.

b) A formazas célja a fajlrendszer kialakitasa.

c) A formazas soran a lemez korabbi adattartalma megmarad.

d) A formazas demagnetizalo késziilékkel is elvégezhetd, mivel az adatok igy is torlédnek.

M1.2.7
Mely esetekben lehet indokolt egy hattértar forméazasa?

a) Ha valamilyen okbdl a hattértar olvashatatlanna valik. A menthet6 fajlok lemasolasa
utan formazunk.

b) A teljes hattértar torlését formazassal is elérhetjiik.

C) Ha a hattértarban sériilés keletkezik, és szeretnénk tovabbra is hasznalni. A menthetd
fajlok lemasolasa utan formazunk.

d) Ha a hattértarnak csak 0j kotetcimkét szeretnénk adni a tarolt adatok megtartasa mellett.

M1.2.8
Melyik esetben lehet indokolt a lemez formazasa?

a) Ha a lemezen virusos allomanyok vannak, és mas modszerrel nem tudjuk eltavolitani a
virusokat.

b) Minden esetben, amikor mappa-, illetve konyvtarszerkezetet szeretnénk 1étrehozni vagy
modositani.

C) Ha csak a lemez olvashatosagat szeretnénk ellendrizni.

d) Ha kivancsiak vagyunk, hogy mekkora a foglalt és a szabad teriilet mérete.

M1.2.9
Melyik allitas igaz a lemezformazasrol?

a) A formazas soran az adathordozo hibas teriiletei kiszlirhetok. Ha nincs tul sok hibas
blokk, akkor a lemez formazas utan hasznalhat6 lesz.

b) Formazas soran a rejtett fajlok megmaradnak.

€) Minden adathordozo6 formazhato.

d) Ha a lemez feliilete egy kicsit is hibas, mar nem lehet megformazni.

M1.2.10
Mely adathordozok forméazhatok?

a) CD-ROM

b) Merevlemez

c) USB pen drive (flash memoria avagy félvezetd alapii memoria)
d) SD kartya

30/123



ECDL M1

M1.2.11
Melyik allitas igaz a hattértar formazasarol?

a) Formazas soran a tarolt adatok elvesznek.

b) A formazas a fajlok csak olvashatora allitasaval megakadalyozhato.

c) Ha félbeszakitjuk a formazas miiveletét, a lemez fele lesz csak hasznalhato.
d) Formazas soran a rejtett fajlok megmaradnak, csak a tobbi fajl torlédik.

M1.2.12
Melyik feladat megoldasa tartozik mindegyik operacios rendszer alapszolgaltatasai kozeé?

a) Elektronikus levél kiildése, fogadasa és postafiok lizemeltetése.
b) Szoveges allomany szerkesztése.

c) Tablazatkezelés.

d) Kiadvanyszerkesztés.

M1.2.13
Melyik feladat megoldésa tartozik mindegyik operacids rendszer alapszolgaltatasai k6z¢E?

a) Bemutat6 diasorozat készitése.
b) Kép megrajzolasa.

C) Adatbazisok kezelése.

d) Mappa (konyvtar) 1étrehozasa.

M1.2.14
Melyik elnevezés nem operaciods rendszer neve?

a) Adobe Photoshop (Adobe Systems Inc.)
b) Mac OS (Apple Macintosh, Apple Inc.)
¢) Windows XP (Microsoft)

d) BeOS (Be Inc.)

M1.2.15
Melyik elnevezés nem operaciods rendszer neve?

a) AmigaOS (Amiga, Inc.)

b) Windows XP (Microsoft)

) Linux (fejleszt6 kozosség)

d) Mozilla Firefox (Mozilla Foundation)

M1.2.16
Melyik elnevezés nem operacios rendszer neve?

a) Windows Vista (Microsoft)

b) Linux (fejlesztd kozosség)

c) CoreIDRAW (Corel Co.)

d) Mac OS X Tiger (Apple Macintosh, Apple Inc.)
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M1.2.17
A kovetkezok koziil melyik operacids rendszer?

a) GPS
b) GSM
c) UNIX
d) ADSL

M1.2.18
Melyik elnevezés nem operacios rendszer neve?

a) Windows NT (Microsoft)

b) Linux (fejleszt6 kozosség)

c) Mac OS X Leopard (Apple Macintosh, Apple Inc.)
d) Office XP (Microsoft)

M1.2.19
A felsoroltak koziil melyik operacids rendszer?

a) Linux (fejlesztd kozosség)

b) Office XP (Microsoft)

c) QuarkXPress (Quark, Inc.)

d) OpenOffice.org (fejlesztd kozosség)

M1.2.20
Mely allitasok igazak?

a) A felhasznaloi programok operacios rendszer nélkiil is futtathatok.

b) A felhasznaloi programok az operacios rendszer szolgaltatasait hasznalva
kommunikalnak a szamitogép perifériaival.

C) Az alapvet6 fajlmiiveleteket (masolas, térlés) az operacios rendszer végzi.

d) A nyomtatast altalaban az operacios rendszer vezérli.

M1.2.21
Mely allitasok érvényesek egy operdcios rendszerre?

a) A perifériakat altalaban az operacios rendszer vezérli.

b) A hattértarakat az operacios rendszer feliigyeli.

C) A billentyiizetet altalaban az operacios rendszer kezeli.

d) A képerny6n valdo megjelenitést altalaban az operacios rendszer vezérli.

M1.2.22
Melyik operacids rendszer ingyenes?

a) MS-DOS (Microsoft)

b) Windows Vista (Microsoft)
¢) Windows XP (Microsoft)
d) Linux (fejlesztd k6zosség)
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M1.2.23
Mely allitasok érvényesek az operacios rendszerekre?

a) A programok végrehajtasat vezérli.

b) Elosztja az er6forrasokat (pl. CPU id6, memoria, hattértar, perifériak ...).

C) Biztositja a felhasznalok és a szamitogépes rendszer kozotti kommunikaciot.
d) Az operacios rendszer egy Osszetett szoftver (programrendszer).

M1.2.24
Mely allitasok igazak a Linuxrol?

a) A Linux a UNIX-hoz hasonld, tobb felhasznalds operacios rendszer.

b) A Linux rendszer kiegészithetd, hasznalhat6 grafikus kezel6i feliilettel is.
€) Van ingyenesen hasznalhato valtozata.

d) Akar szervergép operacios rendszere is lehet a Linux.

M1.2.25

Milyen véltozast hozott az operdcios rendszerek fejlddésében a személyi szamitdgépek
megjelenése?

a) Eltlintek a grafikus feliiletli operacios rendszerek.

b) Nincs 6sszefliggés a két dolog kozott.

C) Az operacios rendszerek nem valtoztak a személyi szamitogépek megjelenésével.

d) Baratsagos, grafikus, konnyen hasznalhat6 kezel6i feliiletli operacios rendszerek
jelentek meg.

M1.2.26
Melyik allitas igaz az operacios rendszerekrol?

a) A kiillonboz6 operacios rendszerek altalaban sajat fajlrendszert hasznalnak.
b) Csak az angol nyelvii valtozatok hasznalhatok szerverként.

€) Minden operacids rendszernek van magyaritott (honositott) valtozata.

d) Minden operacios rendszerhez tartozik grafikus felhasznaloi feliilet (GUT).

M1.2.27
Mely allitasok helytalldak az operacios rendszerrel kapcsolatban?

a) Egy szamitogép hattértaroloin tobb operacios rendszer is telepitve lehet, és igy koziilik
barmelyik betdlthetd.

b) Az operacios rendszer egy specialis hardver eszk6z, vizhatlan dobozba csomagolva.

C) Az operacios rendszer egy szoftver, altalaban merevlemezrdl toltédik be.

d) Az operacios rendszer esetenként mas hattértarrol (példaul CD-r6l) is a memoriaba
tolthetd.
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M1.2.28
Mi torténik, ha egy szamitogép ,,lefagy”?

a) A ventilator talhiiti a processzort, és az elszinezddik.

b) Igy nevezziik a Reset gomb megnyomasa utani allapotot.
c) Lekapcsolodott a monitor.

d) A szamitogép nem reagal a kezel6i beavatkozasra.

M1.2.29
Mi tartozik az operacios rendszer alapvetd, {6 feladatai kozé?

a) Zenefajlok lejatszasa.

b) A felhasznaloval tartja a kapcsolatot.
C) A virustamadasokat figyeli.

d) Tablazatkezelés.

M1.2.30
Mely éallitasok helyesek?

a) Alkalmazasok futtatasahoz a szamitogépen mar futnia kell az operacios rendszernek is.

b) Az operacios rendszer feladata az egyidejiileg futd programok kezelése.

C) Az operacios rendszer kezeli a csatlakoztatott perifériakat.

d) Az operacios rendszer feladatai k6z¢é tartozik a hattértarakon 1év6 konyvtarszerkezet
kezelése.

M1.2.31
Mely allitasok igazak?

a) Az operacios rendszer teremt kapcsolatot a felhasznald és a szamitogép kozott.

b) Az operacios rendszer feliigyeli és szervezi a programok (alkalmazasok) futtatasat.

c) Barmely felhasznaloi program (atmasolas utan) akarmelyik operacios rendszeren
futtathato.

d) Ha a gép bekapcsoldsa utan az operacios rendszer nem keriil be a memoriaba, a tovabbi
munka sem lehetséges.

M1.2.32
Mely éallitasok helyesek?

a) A hattértarolokon 1évo konyvtarszerkezet és a perifériak kezelése az operaciods rendszer
feladatai koz¢ tartozik.

b) Egy operacios rendszernek lehet jellegzetes hardverigénye, azaz hogy milyen
konfiguracion képes miikodni.

C) Az operacios rendszer meghatarozza, hogy egy alkalmazas melyik valtozata hasznalhato
majd a szamitogépen.

d) A szamitogép bekapcsolasakor az operacios rendszer rezidens része valamilyen
hattértarolorol automatikusan az operativ memoriaba keriil.
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M1.2.33
Melyik allitas helyes az operacios rendszerekkel kapcsolatban?

a) Az operacios rendszer utélag mar sohasem cserélhet6 le egy masikra, csak specialis
szamitogépeken.

b) Egy operacios rendszernek altalaban nincs hardverigénye, igy barmilyen konfiguracion
kell miikodnie.

c) Egy operacios rendszer sohasem tdlthet CD-rél a memoriaba.

d) Az operacios rendszer a gép bekapcsolasakor egy hattértarrdl (altalaban a
merevlemezrol) automatikusan a RAM-ba toltédik.

M1.2.34
Mely allitasok helytalloak az operacios rendszerekkel kapcsolatban?

a) A Linux olyan operacios rendszer, amelyik tobb felhasznalot, és felhasznalonként akar
tobb programot is kezelni tud egyszerre.

b) Egy operacios rendszernek altalaban van hardverigénye, igy nem minden konfiguracion
miukddik.

¢) Nem minden operacios rendszer képes egyidejlileg tobb program futtatasara.

d) Az operacios rendszer teremt kapcsolatot a szamitogép és a felhasznald kozott.

M1.2.35
Mely allitasok helytalloak az operacios rendszerekkel kapcsolatban?

a) A felhasznalonak a gép bekapcsolasa utan lehetdsége van kivalasztani, hogy melyik
hattértarolorol torténjen az operacios rendszer betdltése a memoridba.

b) Az operacios rendszer felelés a memoria kezeléséért, illetve optimalis kihasznalasaért.

¢) Operacios rendszerbdl nem 1étezik tobbféle.

d) Az operacios rendszer egy program, amely lehet6vé teszi a szamitogép hasznalatat.

M1.2.36
Melyik allitas helyes az operacios rendszerekkel kapcsolatban?

a) Az operacios rendszer mar a gép bekapcsolasa el6tt az operativ memoria RAM részében
helyezkedik el.

b) Az operacios rendszer vezérli a programok futtatasat, optimalizalja a memoria
hasznalatat, kezeli a konyvtarakat és a fajlokat.

C) Az operacios rendszer miikodése kdzben az operativ memoria RAM részéb6l nem
foglal helyet, nincs sziiksége ra.

d) Az operacios rendszer nem szoftver.

M1.2.37
Mely allitasok helytalloak az operacios rendszerekkel kapcsolatban?

a) Az operacios rendszer teszi lehetdvé az alkalmazoi programok futtatasat.

b) Az operacios rendszer végzi a lemezek konyvtarszerkezetének kezelését.

C) A szamitogép bekapcsolasakor minden program koziil az operacios rendszer toltddik be
elészor.

d) Az operacios rendszer figyeli az egér mozgasat és vezérli a képernydre valo irast.
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M1.2.38
Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? Az operacios rendszer...

a) nélkil a személyi szamitogép nem volna hasznalhato.

b) rendszerszoftver.

C) egy része miikodés kdzben az operativ memoriaban van.
d) feladata a memoria optimalis kihasznalasa.

M1.2.39
Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? Az operacios rendszer...

a) hianya esetén az alkalmazoi programokat sem lehet futtatni.

b) hattértarrol, altalaban merevlemezrdl toltédik be (,,boot” folyamat).

) nem torolhetd le a merevlemezrol.

d) a gép bekapcsolasa utan t6ltédik a RAM memoriaba (,,boot” folyamat).

M1.2.40
Melyik a mondat helyes befejezése? Az operacids rendszer...

a) feliigyeli a szamitogép mikodését.

b) fajljait — biztonsagi masolat készitése utan — érdemes letér6lni a merevlemezrél, igy
tobb szabad teriilet marad a felhasznal6i programok szamara.

C) csak grafikus feliileti program lehet.

d) csak karakteres feliiletli program lehet.

M1.2.41
Melyik allitas helyes?

a) Egy merevlemezen csak egyféle operacios rendszer lehet.

b) Mindegy, hogy milyen operacios rendszert valasztunk.

C) A gép bekapcsolasakor az operacios rendszer egy része az operativ memoriaba kertil.

d) Az operacios rendszer egy fajlt jelent, ami mindig a merevlemezen vagy
hajlékonylemezen van.

M1.2.42
Mely allitasok helyesek?

a) Az operacios rendszerrel tarthatjuk karban a konyvtarakat.

b) Az operacios rendszer tobb fajlbol all.

C) Az operacios rendszert is megtamadhatjak a virusok.

d) Az operacios rendszer feliilete ugyanugy lehet karakteres, mint grafikus.
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M1.2.43
Melyik allitas helyes?

a) Az operacios rendszer alapvetd feladatai kozé tartozik az alkalmazoi programok
futtatasanak segitése, szervezése.

b) A szamitogép kikapcsolasa el6tt az operacios rendszert el kell menteni valamelyik
hattértarolora.

C) Az operacios rendszer miikodésének mélyrehatd ismerete sziikséges ahhoz, hogy a
felhasznal6 programokat tudjon kezelni.

d) Az operacios rendszerrél nem készitheté masolat.

M1.2.44
Melyik allitas helyes?

a) A PDA tipust szamitogépekhez altalaban nem sziikséges operacios rendszer.

b) Az operacios rendszer csak grafikus feliiletii program lehet.

) A hordozhat6 szamitégépek hasznalatahoz csak egyféle operacios rendszert vehetiink
igénybe.

d) Az operacios rendszer szoftver.

M1.2.45
Jellemz6en mikor hasznalunk prezentacios szoftvert?

a) Pénziigyi kalkulaciok elvégzésekor.

b) Eléadas tartasa kdzben.

c) Grafikat is tartalmaz6 kérdokumentum készitéséhez.
d) Egy levél megirasahoz.

M1.2.46
A kovetkezok koziil melyek felhasznaldi (alkalmazoi) programok?

a) OpenOffice.org (fejlesztd kozosség)
b) Windows XP (Microsoft)

c) Raktarkészlet-nyilvantartd program
d) Linux (fejleszt6 kozosség)

M1.2.47
Melyek szovegszerkesztd programok?

a) Microsoft Office Word

b) OpenOffice.org Writer

c) Quattro Pro (spreadsheet)

d) WordPerfect (word processor)
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M1.2.48
Melyek tablazatkezel programok?

a) Microsoft Office Excel

b) GIMP (GNU Image Manipulation Program)
c) Quattro Pro (spreadsheet)

d) OpenOffice.org Calc

M1.2.49
Melyek adatbazis-kezeld programok?

a) OpenOffice.org Base

b) Microsoft Office Access
c) MySQL

d) QuarkXPress (Quark, Inc.)

M1.2.50
A kovetkezok koziil melyek tablazatkezeld programok?

a) Microsoft Office Excel
b) Microsoft Office Access
c) Oracle

d) OpenOffice.org Calc

M1.2.51
Melyek felhasznal6i programok?

a) Microsoft Office Excel

b) Netscape Navigator

c) GIMP (GNU Image Manipulation Program)
d) UNIX

M1.2.52
Tipikusan mely feladatok végezhetdk el egy irodai szovegszerkesztd programmal?

a) Dokumentumok nyomtatasa.
b) Bekezdések formazasa.

C) Bongészés az interneten.

d) Boritékok cimzése.

M1.2.53
Tipikusan mely feladatok végezhetdk el egy irodai szovegszerkeszté programmal?

a) Etikett nyomtatasa.

b) Kép konvertalasa.

c) Karakterek formazasa.
d) Korlevél készitése.
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M1.2.54
Tipikusan mely feladatok végezhetdk el egy tablazatkezelovel?

a) Adatok Osszesitése.

b) Prezentacid készitése.
€) Adatok sorba rendezése.
d) Diagram készitése.

M1.2.55
Tipikusan mely feladatok végezhetdk el egy tablazatkezelovel?

a) Matematikai miveletek.

b) Statisztikai szamitasok.

) Pénziigyi szamitasok.

d) Matematikai képletek szedése.

M1.2.56
Jellemzden mikre alkalmas egy bongészdprogram?

a) Weboldalak készitésére.

b) Weboldalak megjelenitésére.
c) HTML forras megtekintésére.
d) Weboldalak nyomtatasara.

M1.2.57
Milyen feladatokra alkalmas egy kiadvanyszerkeszt6 program (DTP — Desktop Publishing)?

a) Szovegszerkesztésre.

b) Képek és szovegek egyiittes elrendezésére és nyomtatasara.
c) Karakterfelismerésre.

d) Epitészeti modellek tervezésére.

M1.2.58
Mire alkalmas egy kiadvanyszerkeszt6 program (DTP — Desktop Publishing)?

a) Térbeli alakzatok rajzolasara.
b) Ujsagtordelésre.

C) Prezentaciokészitésre.

d) Elektronikus levelezésre.

M1.2.59
Mire alkalmas egy CAD program (CAD — Computer Aided Design)?

a) Ujsagszerkesztésre.
b) Koényvelésre.

c) Tervezésre.

d) Levelezésre.

39/123



ECDL M1

M1.2.60
Jellemzo6en ki hasznal CAD programot (CAD — Computer Aided Design)?

a) Konyveld

b) Ujsagird

€) Rendszerszervezo
d) Bels6épitész

M1.2.61

Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? A tablazatkezel €s az adatbazis-kezeld
program kozott az a kiilonbség, hogy...

a) a tablazatkezel$ csak numerikus adatokat képes kezelni.

b) az adatbazis-kezel nagyobb mennyiségii adatot képes kezelni.

C) atablazatkezel6ben nem lehet adattablak kozti relaciokat kialakitani.
d) az adatbazis-kezeld nagyobb figyelmet fordit az adatok védelmére.

M1.2.62

Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? A szovegszerkeszto- és a kiadvanyszerkeszto
program kozott az a kiilonbség, hogy...

a) a szovegszerkesztovel nem lehet képeket beilleszteni a szovegbe.

b) a szovegszerkeszté nagyobb dokumentumokat tud kezelni.

) a kiadvanyszerkesztovel konnyebben és pontosabban pozicionalhatjuk a szovegrészeket,
képeket a dokumentum oldalain.

d) a szovegszerkesztovel gyakran nem hozhato 1étre nyomdakész dokumentum.

M1.2.63
Melyek az adatbazis-kezelok feladatai?

a) A megtervezett adattablak fizikai szerkezetének és kapcsolatainak létrehozasa és
tarolasa.

b) Az adattablak feltoltése, adatmodositasok, torlések végrehajtasa, valamint az adatok
biztonsagos tarolasa.

C) A lekérdezett adatrekordok sorba rendezése adott szempontok szerint.

d) Adatok megkeresése és kivalogatasa. A kinyert adatok igy megjelenitheték, azokbol
listak, jelentések készithetok.

M1.2.64
Milyen alkalmazéasok talalhatok az MS Office csomagban?

a) Szovegszerkesztd

b) Tablazatkezeld

C) Mérndki tervezd program (CAD)
d) Prezentaciokészité program
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M1.2.65

A kovetkezo alkalmazasok koziil melyek komplett irodai programcsomagok?

a) OpenOffice.org

b) WordPerfect Office
¢) Lotus SmartSuite
d) MS Office

M1.2.66
Altalaban milyen programok tartoznak egy komplett irodai szoftvercsomaghoz?

a) Szovegszerkesztd

b) Tablazatkezeld

c) CAD program

d) Prezentaciokészité program

M1.2.67
Milyen feladatra alkalmas az Microsoft Office Word vagy az OpenOffice.org Write?

a) Szovegszerkesztésre.

b) Tablazatkezelésre.

C) Adatbazis-kezelésre.

d) Webes alkalmazasok fejlesztésére.

M1.2.68
Milyen feladatra alkalmas az Microsoft Office Excel vagy az OpenOffice.org Calc?

a) Bemutatok készitésére.

b) Tablazatkezelésre.

c) Egyszerlibb adatbazisok kezelésére.
d) Web bongészésre.

M1.2.69
Milyen feladatra alkalmas az Microsoft Office Access vagy az OpenOffice.org Base?

a) Grafika készitésére.

b) Webbongészésre.

C) Adatbazisok kezelésére.

d) Sikiras olvasasara, digitalizalasara.

M1.2.70
Milyen feladatra alkalmas az Microsoft Office PowerPoint vagy az OpenOffice.org Impress ?

a) Adatbazisok kezelésére.

b) Professzionalis kiadvanyszerkesztésre.
c) CD/DVD irasara.

d) Prezentaciok készitésére.
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M1.2.71
Milyen feladatokra alkalmas az Microsoft Office Outlook vagy a Lotus Notes?

a) E-mail kiildésére és fogadasara.
b) Prezentacid készitésére.

c) Feladatmenedzselésre.

d) Diagramkészitésre.

M1.2.72
Milyen feladatra alkalmas az MS Outlook Express vagy a Mozilla Thunderbird?

a) E-mail kiildésére és fogadasara.
b) Tablazatkezelésre.

C) Adatbazis-kezelésre.

d) Prezentaciok készitésére.

M1.2.73
Melyik feladatra alkalmas tipikusan egy ,.text editor”?

a) Szovegbevitelre.

b) Szovegformazasra.

c) Grafika szovegbe illesztésére.
d) Helyesiras-ellenérzésre.

M1.2.74
Melyik feladatra alkalmas tipikusan egy ,,text editor”?

a) Egy szoveg RTF formatumban valdé mentésére. (Rich Text Format — ,,gazdagon
formazott szoveg”)

b) Szovegrész atmasolasara.

¢) Kiadvanyszerkesztok formatumaban valo mentésre.

d) Szovegrész karakterszintii formazasara (példaul doltté tételére).

M1.2.75
Mely allitasok helyesek a szoftverekkel kapcsolatban?

a) Operacios rendszer inditasa nélkiil az alkalmazoi programok nem hasznalhatok a
szamitogépen.

b) Az operacioés rendszer mitkodéséhez nem feltétleniil kell a monitort bekapcsolni (pl. vak
ember a felhasznal?).

c) Egy konkrét alkalmazoi programot altalaban egy konkrét operacios rendszer alatt lehet
csak futtatni. Ezért egy alkalmazoi programnak operacios rendszerenként kiilon-kiilon
véltozata lehet.

d) Az operacios rendszer végzi a fajlok és konyvtarak kezelését. {gy az alkalmazoi
programok altalaban az operacios rendszer szolgaltatasait hasznaljak.
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M1.2.76
Mely allitasok érvényesek a szoftverekre?

a) A szamitogép miikodése soran az operacios rendszer egy része mindvégig a
memoriaban van.

b) Egy alkalmaz6 program (példaul tablazatkezeld) futtathatd operacios rendszer nélkiil is.

c) Egy alkalmazoi programnak operacios rendszerenként eltéré valtozatai (telepitd
csomagjai) lehetnek.

d) Az operacios rendszer teszi lehetdvé az elérheté alkalmazoi programok elinditasat.

M1.2.77
Mely allitasok helyesek?

a) Azt a lemezt, amelyen megtalalhatd az operacios rendszernek a szamitogép inditasahoz
szlikséges része, rendszerlemeznek hivjuk.

b) Egy operacios rendszeren futd konkrét program altalaban nem fut egy masik operacios
rendszeren.

C) Az operacios rendszer egy alkalmazoi program.

d) Egy alkalmazoi programnak altalaban operacios rendszerenként kiilon-kiilon valtozata,
telepitd csomagja van.

M1.2.78
Melyik a mondat helyes befejezése? Az operacios rendszer...

a) feladatai k6z¢é tartozik a tablazatkezelés.

b) feladata a hattértarak és perifériak kezelése.
c) feladatai k6z¢ tartozik a kiadvanyszerkesztés.
d) nem fert6z6dhet meg virussal.

M1.2.79
Melyik a mondat helyes befejezése? Az operacios rendszer...

a) egy alkalmazoi program.

b) az egyik legfontosabb hardverelem.

C) rendszerprogram, ami feliigyeli és lehetOvé teszi az alkalmazoi programok futasat.
d) telepités utdn mar nem tavolithato el a szamitogépbol.

M1.2.80
A kovetkezdk koziil mely programok segithetik a vakok munkajat?

a) Narrator (képerenyGolvaso) program
b) Képerny6 nagyitd program

c) Hangfelismerd program

d) Képerny6 (On-screen) billentytizet
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M1.2.81
Mely allitasok igazak az OCR programokkal kapcsolatban?

a) Ezek karakterfelismerd programok (OCR — Optical Character Recognition).

b) Az OCR program egy lapolvasé felhasznalasaval a papiron szerepld analdg irast
digitalis szoveggé képes alakitani.

c) Az OCR egy clterjedt operacios rendszer neve.

d) A vak embereket is segitik, mert a sikirast felolvashatova teszik.

M1.2.82
A kovetkezok koziil mely programok segithetik a gyengénlatok munkajat?

a) Narrator (képereny6olvaso) program
b) Képernyd nagyitd program

c) Hangfelismer6 program

d) Képernyd billentyiizet

M1.2.83
A kovetkezok koziil mely programok segithetik a mozgaskorlatozottak munkajat?

a) Fejegér (a fejiink mozgatasaval mikodo egér)
b) Képernyd nagyitd program

c) Hangfelismer6 program

d) Képernyd billentyiizet

M1.2.84
A kovetkezok koziil mely allitdsok érvényesek egy grafikus feliiletre?

a) A parancsok kiadasa ikonokon keresztiil torténhet.

b) Szines grafikus megjelenitd ajanlott hozza.

c) Jol tervezett rendszerekben az egér mellett billentylikombinaciok is hasznalhatok a
vezérlésre. Igy az ilyen rendszereket képerny6olvaso programokkal megtamogatva
vakok is hasznalhatjak.

d) A felhasznalonak mindig parancsokat kell begépelnie a miiveletek végrehajtasahoz.
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M1.3 Informacios halézatok

M1.3.1
Melyek igazak a LAN-r61?

a) A LAN helyi (kiterjedésti) halozatot jelent.

b) A LAN nem lehet 10 m-nél nagyobb kiterjedési.

¢) Minden LAN tartalmaz szervergépet is.

d) Egy lakasban kiépitett, 2-3 gépet tartalmazo6 haldzat is nevezheté LAN-nak.

M1.3.2
Melyek igazak a WAN-r61?

a) A WAN nagy kiterjedésii halozatot jelent.

b) A WAN nagy sebességii halozatot jelent.

c) A WAN LAN-ok 6sszekapcsolasaval is 1étrejohet.

d) Az internet forgalma WAN haldzatokon keresztiil bonyolddik le.

M1.3.3
Mely esetekben nevezhetjiik a leirt halozatot LAN-nak?

a) Két, otthon 6sszekapcsolt szamitogépet.

b) Az EU-s orszagok parlamentjeit 6sszekoté haldzatot.
c) Egy irodahaz gépeit tartalmazo haldzatot.

d) Egy orszagban az iskolakat 6sszekapcsolod halozatot.

M1.3.4
Mely esetekben nevezhetjiik a leirt halozatot WAN-nak?

a) Két, otthon 6sszekapcsolt szamitogépet.

b) Egy egész foldrajzi régioban (t6bb megyében) jelenlévo vallalat 6sszekapcesolt
szamitogépeit.

c) Egy irodahaz gépeit tartalmazé haldzatot.

d) Egy orszagban az iskolakat 6sszekapcsolod halozatot.

M1.3.5
Milyen elénnyel jarhat a LAN kialakitasa? Mely allitasok igazak?

a) Az internetkapcsolat megoszthato a kliensek kozott.

b) A nyomtaté megoszthatdo a LAN szamitogépei kozott.

c) Gyorsabbak lesznek a kliensek.

d) Kozosen hasznalhat6 hattértarteriilet hozhato 1étre a kliensek szamara.
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M1.3.6
Mely allitasok igazak a helyi halozattal kapcsolatban?

a) Ma mar vannak olyan nyomtatok, amelyek kozvetleniil, szamitogép nélkiil is
rakapcsolhatok a helyi haldzatra.

b) Az irasi jogosultsaggal is rendelkez6 megosztott konyvtarainkat bizonyos virusok
megtamadhatjak a halozaton keresztiil.

€) Minden szoftverkornyezetben egy mappat csak ugy oszthatunk meg irasra, hogy a
halozatban minden felhasznal6 irhatja azt.

d) A helyi halozatban az internetkapcsolat megoszthato.

M1.3.7
Mely szolgaltatasok valosithatok meg helyi halozat kiépitésével egy osztalyteremben?

a) Ko6z6s nyomtatohasznalat.

b) Egy diak monitorképének elkiildése a tanarnak.

C) A tanar monitorképének szétkiildése a diakoknak.

d) Ora kozben a tanulashoz sziikséges fajlok mésolasa a gépek kozott.

M1.3.8
Mely allitasok érvényesek a kliens-szerver architektirara?

a) A szerverek er6forrasait a kliensek is hasznaljak.

b) A kliens- és a szervergépeknek mindig azonos teljesitménytinek kell lenniiik.
c) A Kkliensek csak a szerveren keresztiil kommunikalhatnak egymassal.

d) Csak egyetlen szervert tartalmazhat.

M1.3.9
Mely allitasok helyesek?

a) A bongész6-webkiszolgalo is kliens-szerver architektura szerint dolgozik.

b) Kliens-szerver architekttra esetén a kliensektdl érkez6 kéréseket a szerver figyeli és
teljesiti.

C) A Kkliens szo tigyfelet jelent.

d) Kliens-szerver architekttra esetén a szerver hasznalja a kliens szolgaltatasait.

M1.3.10
Melyik allitas érvényes a kliensre?

a) A kliens er6forrasokat oszt meg.

b) Egy halozatban tobb kliens is lehet.

c) Kliensek csak LAN-ban fordulhatnak el6.
d) A kliens kiszolgalot jelent.
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M1.3.11
Melyik allitas érvényes a szerverre?

a) Egy szamitogép abban az esetben valik szervergéppé, ha tobb CPU van benne.

b) Szerver csak WAN haldzatban fordulhat el6.

C) A szerver kiszolgalot jelent. A kliensek kéréseit a rajta futd kiszolgald programmal
teljesiti.

d) Minden szerver, egy kis vallalat szervere is csak specialis szamitogép lehet.

M1.3.12
Mely allitasok helyesek?

a) Egy halozatba kapcsolt nyomtaton egyszerre csak egy kliens szamitogéprol lehet
nyomtatast kezdeményezni.

b) Egy halozatba kapcsolt nyomtaton egyszerre tobb kliens szamitogéprél is lehet
nyomtatast kezdeményezni.

c) Egy kliens szamitogépr6l egyszerre tobb haldzati nyomtaton is lehet nyomtatni.

d) Egy kliens szamitogéprol egyszerre csak egy haldzati nyomtaton lehet nyomtatni.

M1.3.13
Melyik allitas helyes egy kliens szamitdgép nyomtatasi lehetdségeit tekintve?

a) Egy kliensen csak egyféle (helyi vagy halozati) nyomtatot lehet telepiteni.

b) Egy kliensen tobb halozati nyomtatot lehet telepiteni, de csak egy helyit.

c) Halozati nyomtatot csak akkor telepithetiink a kliensre, ha egy helyi mar miikodik.

d) Egy kliensen egymastol fliggetleniil akarmennyi helyi- és haldzati nyomtato telepithetd.

M1.3.14
Melyik allitas jellemzd a fajlmegosztasra?

a) Az egy gépen tarolt megosztott fajlt minden arra jogosult felhasznalo elérhet a
halozaton keresztiil.

b) A megosztott fajl kiilonb6z6 gépeken tobb darabban van eltarolva.

€) A megosztott fajlok kevesebb helyet foglalnak el.

d) A megosztott fajl a hal6zat minden tagjahoz automatikusan tovabbitodik.

M1.3.15
Mely allitasok helyesek az internettel kapcsolatban?

a) Az internet vilagméretli szamitogépes haldzat, azaz egy WAN.

b) Az interneten miikodé szolgaltatasok és hasznalatuk (a protokoll) szabalyozott
(TCP/IP).

C) Az internet nem mas, mint a vilagot behal6z6 weboldalak gytlijteménye, Osszessége.

d) Ha két szamitogép kozvetlentil kapcsolodik egymashoz az interneten, akkor az egyiken
altalaban egy kliens, a masikon pedig altalaban egy szerver funkcidji program futdsa
biztositja a kommunikaciot.
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M1.3.16
Mely allitasok helyesek az internettel kapcsolatban?

a) Az interneten egy szerverhez egyszerre csak egy felhasznalé kapcsolodhat.
b) Az interneten két kliens szamitogép kozvetleniil is kapcsolodhat egymashoz.
C) Az interneten egy idoben jelenlévd szamitogépek szama nincs korlatozva.

d) Az internetre LAN is kapcsolodhat.

M1.3.17
Melyek internetes szolgaltatasok?

a) Bongészés (www, HTTP).

b) Fajlok masolasa két gép kozott (FTP).
c) Levelezés (E-mail, SMTP).

d) Lemezformazas.

M1.3.18
Melyek internetes szolgéltatasok?

a) Toredezettség-mentesités
b) Chat

c) FTP

d) ADSL

M1.3.19
Mik érvényesek a chat-re?

a) Kliens-szerver architektiraju rendszer.

b) Egyszerre csak ketten kommunikalhatnak egymassal.
) Valos idejii kommunikaciora alkalmas.

d) Privat tizenetek kiildésére is alkalmas.

M1.3.20
Mely allitasok helytalloak az internetes telefonalasrol?

a) Az internet felhasznalasaval nem hozhato 1étre telefonszerii beszédkapcsolat két
felhasznalo kozott.

b) Két telefon kozott az internet is betdltheti az atviteli halozat szerepét.

c) Vannak szolgaltatasok, melyek segitségével az internetre kapcsolt szamitogéprol
telefont is fel lehet hivni.

d) Két internetre kapcsolt szamitogép kozott telefonszeri kapcsolat hozhato 1étre, amelyen
beszélgetés folytathato.

M1.3.21
Mely allitasok helyesek az internetes levelezéssel kapcsolatban?

a) Ez a szolgaltatas is kliens-szerver architektira szerint miikodik.

b) A levelez6 szervereken, a felhasznalok postafiokjaba érkeznek meg a levelek.
¢) Akinek nincs e-mail cime, az nem tud e-mailt fogadni.

d) E-mail cimhez ingyenesen is hozza lehet jutni.

48 /123



ECDL M1

M1.3.22
Mi a levelezdlista 1ényege?

a) A listara irt leveliinket minden listatag megkapja.

b) A listaban tarolhatjuk az ismerdseink e-mail cimét.

c) Kevesebb e-mailt kapunk, ha listaba gytjtjiik oket.

d) A levelezdlista a kinyomtatott e-mail cimek gyiijteménye.

M1.3.23

Milyen eszk6zokrol tudja elolvasni ingyenes e-mail cimére érkezett leveleit, amig kiilfoldon
nyaral?

a) Bluetooth-os mail szkennerrel.

b) Nyilvanos web terminalrol.

c) Internetkapcsolattal rendelkez6 szamitogéprol.
d) Zart intranet halozatba kotott szamitogéprol.

M1.3.24
Melyik feltétel sziikséges ahhoz, hogy valakivel irdsos csevegést folytassunk az interneten?

a) A résztvevoknek azonos idézonaban kell tartozkodniuk.

b) Azonos szolgaltaton keresztiil kell kapcsolodniuk az internethez.

C) Azonos bongészéprogrammal kell rendelkeznitik.

d) Azonos (egyeztetett) iddpontban kell bejelentkezettnek lenniiik ugyanarra a chat-
SZerverre.

M1.3.25
Melyik allitas igaz a ,,home-banking” szolgaltatassal kapcsolatban?

a) Olyan, csak vallalati igyfelek részére elérhetd szolgaltatas, amellyel egy munkahelyi
PC-rdl atutalasok és mas banki miiveletek végezhetdk.

b) Altalaban folyoszamlankkal kapcsolatos tevékenységeket, példaul atutalasokat,
lekotéseket végezhetiink otthoni szamitogépiink segitségével, az interneten keresztiil.

c) Csak a folyoszamlank egyenlegét kérdezhetjiik le.

d) Teljes kori banki tigyintézést tesz lehetdvé otthonrol.

M1.3.26
Egy konyvkereskedés on-line druhdzat nyitott. Mit jelent ez a mondat, melyik allitas az igaz?

a) A konyvkereskedés cimérdl, nyitvatartasi idejér6l az interneten is tajékozodhatunk.

b) A kereskedés szamitogépesitett, igy vonalkoddal azonositjak a konyveket, amely
gyorsabb kiszolgalast és készletezést jelent.

€) Az interneten keresztiil is valogathatunk €s rendelhetiink a konyvekbol.

d) Ez az 4j aruhaz foglalkozik a szamitastechnikai konyvek, kiadvanyok és CD-ROM-ok
terjesztésével.
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M1.3.27
Mit jelent az, hogy valaki szorfozik az interneten, melyik allitas az igaz?

a) Gyakran valtogatja az internetszolgaltatokat.

b) Informaciokat keres, nézelddik az interneten. Erre a célra a bongészés (www)
szolgaltatast veszi igénybe.

c) Vizi sportokkal kapcsolatos oldalak utan kutat.

d) Leveleket ir és olvas.

M1.3.28
Mi az e-kereskedelem, melyik allitas az igaz?

a) Vasarlas elektrotechnikai tizletben.

b) Elektromos eszkdz vasarlasa.

c) Elektronikus tton folytatott kereskedelem, amely az internet www szolgaltatasan alapul.
A vevd szempontjabol ez akar otthonrdl intézhetd vasarlast, illetve megrendelést jelent.

d) Az Earth (Fold) bolygot behalozo kereskedelem.

M1.3.29
Milyen el6nyei lehetnek az e-kereskedelemnek?

a) Kornyezetvédelmi szempontbol elonyds lehet, mert a papir alapa bizonylatok
helyettesithetdk elektronikus dokumentumokkal.

b) Lehet, hogy még arengedményt is kap a vevd, mert nem a boltot terheli a forgalmaval.

C) Az interneten keresztiil, utazas nélkiil, akar otthonrodl is lebonyolithato a vasarlas.

d) A vasarlas nincs nyitvatartasi idéhoz kotve.

M1.3.30
Hogyan lehet fizetni az e-kereskedelemben vasarolt aruért?

a) Ugyfélirodaban.

b) Postai iton, utanvéttel.
) Banki atutalassal.

d) Hitelkartyaval.

M1.3.31
Melyik valaszban szerepel az e-business magyar megfeleléje?

a) Elektronikus pénztarca

b) Elektronikus kereskedelem

c) Elektronikus tizletvitel. Ennek része lehet az elektronikus kereskedelem (e-commerce)
iS.

d) Elektronikus kapcsolat
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M1.3.32
Mire valok az internetes forumok, errél mely allitasok igazak?

a) Elektronikus levelezésre.

b) Vélemények, hozzaszolasok kozzétételére.

c) On-line jatékok futtatasara.

d) Adott témaban a résztvevok, olvasok tajékoztatasara, tanacsadasra és segitség
nyujtasara is ad lehetdséget.

M1.3.33
Mely allitasok igazak az internetes forumrol?

a) A forum levelezolistat jelent.

b) Legtobbszor kozvélemény-kutatasra hasznaljak.

c) Egy-egy témakorrel kapcsolatos véleményeket, hozzaszolasokat tartalmaz.
d) Nemcsak az informatika témakdorével kapcesolatos forumok 1éteznek.

M1.3.34
Melyik allitds igaz az internetes forumrol?

a) A forumra mindig csak jovahagyas utan keriil fel az tizenetiink.

b) Forumra csak az irhat {izenetet, akinek van e-mail cime.

c) A forumok tartalmat egy-két naponta torlik, hogy ne teljen be a szerver.

d) Egyes forumokra a személyazonossagunk megadasa nélkiil is irhatunk {izenetet.

M1.3.35
Melyik allitas érvényes a forumokra?

a) A forumok lehetnek nyilvanosak és zartak.

b) Minden férumhoz kételez6 az elézetes regisztracio.

) A foérumok hasznalatadhoz a bongészéprogramon kiviil forumszoftverre is sziikség van a
klienseken.

d) A férumok elsésorban reklam jellegii hirdetések az internet hasznaloi felé.

M1.3.36
Melyik allitas igaz az ingyenes webes levelezéprogramokrol?

a) Barhonnan elérhet6k, ahol van webes internet-hozzaférés.

b) Csak arrol a helyrdl érhet6k el, ahonnan a regisztraciéo megtortént.

c) Csak annak kiildhetiink e-mailt, aki szintén webes levelezérendszert hasznal.

d) Csak azoknak kiildhetiink levelet, akik ugyanazon a levelezdszerveren vannak
regisztralva.
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M1.3.37
Mely szabalyok lehetnek érvényesek az ingyenes webes levelezOprogramok tizemeltetésénél?

a) Egy regisztralt e-mail cim barmikor megsziinhet. A benne 1év6 elveszett tartalomért
kartéritést nem adnak.

b) Ha egy meghatarozott ideig nem hasznaljuk a postafiokunkat, akkor az kiilon értesités
nélkiil megsziinhet.

C) Az egy levélben kiildhet6 csatolt fajlok Gsszes méretét, és az eltarolt levelekre szant
helyet korlatozzak.

d) Egy személy rendelkezhet tobb e-mail cimmel is.

M1.3.38
Mely valaszok lehetnek a mondat helyes befejezései? Ha a postafiok mérete 10 MB, akkor...

a) egy fogadott levél mérete legfeljebb 10 MB lehet.

b) a postafiokban varakozoé levelek egyiittes mérete legfeljebb 10 MB lehet.
C) az adott honapban legfeljebb 10 MB levél érkezhet.

d) az e-mail kliensben 1év6 levelek 6sszesen 10 MB-ot foglalhatnak el.

M1.3.39
Melyik allitas helyes az elektronikus levelezésel kapcsolatban?

a) E-mail tovabbitasahoz webszerverekre van sziikség.

b) Egy postafiokban 1évé levelekhez barki konnyedén hozzaférhet, hiszen altalaban
jelszéval sem védik.

C) Szabaly, hogy a feladd és a cimzett postafiokja ugyanazon a szerveren legyen.

d) Az e-mail kiildése nem biztonsagos, mert a levél tartalmahoz illetéktelenek is
hozzaférhetnek ¢€s a levél tartalma az alapértelmezett beallitdsok mellett nincs titkositva.

M1.3.40
Mely allitasok helyesek az elektronikus levelezésel kapcsolatban?

a) E-mail kiildésekor webszerverek végzik a csatolt fajlok tovabbitasat.
b) Minden e-mail garantaltan célba ér.

c) Egy e-mailnek tobb cimzettje is lehet.

d) Az e-mailnek ajanlatos targyat adni, de nem kotelezo.

M1.3.41
Melyik allitas helyes az elektronikus levelezésel kapcsolatban?

a) Csak annak kiildhetiink e-mailt, aki ugyanazt a levelezdprogramot hasznalja.

b) Az altalunk megirt e-mailt mindig azonnal tovabbitjak.

c) Csak annak kiildhetiink e-mailt, akinek a kiildés pillanataban aktiv internetkapcsolata
van.

d) Az e-mail tovabbitasahoz, elkiildéséhez internetkapcsolatra van sziikség.
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M1.3.42
Mi az e-mail? Melyik valasz a helyes?

a) Elektronikus eszk6zon irt barmilyen tizenet.

b) Elektronikus levél. Elektronikusan irt és szamitogépes halozaton tovabbitott, eredetileg
szoveges lizenet. Ma mar csatolt fajlokat is tartalmazhat.

C) A monitoron olvashatd barmilyen {izenet.

d) Szovegszerkesztével irt levél.

M1.3.43

Mi sziikséges feltétleniil a kliensgépilinkon ahhoz, hogy elektronikus levelezést
folytathassunk?

a) Egy kiadvanyszerkeszté program a levél megirasahoz.
b) Internet- vagy intranetkapcsolat.

c) Webszerver.

d) Nyomtato.

M1.3.44
Mik sziikségesek az elektronikus levelezéshez?

a) Egy levelez6-kliensprogram vagy egy bongészéprogram a postafiokunknak
megfelelden.

b) A postafiok azonositojanak és jelszavanak ismerete.

c) Nem feltétel a folyamatos internetkapcsolat. Az internetkapcsolat csak a kliensgépiink
¢s a postafiok kozotti levélmozgas idején sziikséges.

d) Egy sajat, illetve altalunk hasznalhat6 postafiok egy levelezd-szerveren (mail-
szerveren).

M1.3.45
Mi sziikséges az elektronikus levelezéshez?

a) LevelezOszerver.
b) FTP-szerver.
) Sajat honlap.
d) Webszerver(ek).

M1.3.46
Mik sziikségesek a bongészéshez?

a) Bongészoprogram.

b) Internet- vagy intranetkapcsolat.
c) Levelezdprogram.

d) Egér.
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M1.3.47
Mi az alapveto6 feladata egy bongészéprogramnak?

a) Cimeket tartalmaz az internet kiilonféle tertileteirdl.

b) Megjeleniti az internetre kapcsolt webkiszolgald altalunk keresett tartalmat, amelyet
cimzéssel adunk meg.

€) Lehet6vé teszi a honlapunk szerkesztését.

d) Segit eligazodni az e-kereskedelemben.

M1.3.48
Mi mindenre alkalmas az internet www szolgaltatasa?

a) Multimédias oldalak tovabbitasara.

b) Informaciok keresésére.

c) Elektronikus levelezésre (webes elérésii levelez6 szerverek is mitkodnek).
d) E-kereskedelem lebonyolitasara.

M1.3.49
Mit takar az internet www (World Wide Web) szolgaltatasa?

a) Nem mas, mint LAN-ok szovevényes halozata.

b) Biztositja a webszervereken elhelyezett, hiperszoveget tartalmazo oldalak (fajlok)
cimzését és tovabbitasat a kliensgépeknek.

C) A bongészéprogramok kényelmi szolgaltatasainak 0sszessége.

d) A cégek, intézmények szervereinek névvel vald azonositasa.

M1.3.50
Mely allitasok igazak az internet webszolgéltatasarol?

a) A szolgaltatas a HTTP vagy a HTTPS szabalyai szerint torténik.

b) Ez a szolgaltatas kivételesen nem kliens-Szerver architektira szerint miikodik.
C) A szolgaltatas fajlok atvitelére is alkalmas.

d) A webszolgaltatas kliensprogramjat bongészonek hivjak.

M1.3.51
Mely allitasok helyesek a www-r61?

a) A www lehetové teszi multimédias dokumentumok let6ltését és megjelenitését.

b) A www alkalmas cégek, intézmények tevékenységének bemutatasara.

c) Elektronikus levelezésre is alkalmas (webes elérésti levelez6 szerverek is miikodnek).
d) A www az internet masik elnevezése.

M1.3.52
Mely fogalmak kapcsolédnak szorosan a www-hez?

a) Hiperszoveg dokumentum
b) HTML

c) Link

d) Webszerver
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M1.3.53
Mely allitasok érvényesek az intranetre?

a) Egy vallalaton beliili halozat, az internethez hasonl6 szolgaltatasokkal.
b) Az internet egy alhalozata.

C) Az intranet nem nyilvanos haldzat.

d) Az interneten alkalmazott technologia szerint miikodik.

M1.3.54
Mi az intranet?

a) Ugyanaz, mint az internet.

b) Az internet adott orszagra korlatozva.

c) Egy szervezetileg 6sszetartozo haldzat, amely az internethez hasonldan épiil fel.
d) Adott kontinens szamitogépes halozata.

M1.3.55
Mely szolgaltatasok érhetdk el az intraneten?

a) e-mail
b) www
c) ftp

d) chat

M1.3.56
Mely allitasok helyesek az intranettel kapcsolatban?

a) Az intranet az internet kiterjesztése.

b) Egy szamitogéprol egyszerre elérhetd lehet az intranet és az internet is.
c) Ahol van intranet, ott mindig sziikséges az internetelérés biztositasa is.
d) Intranet LAN és WAN jellegii halozatban is kialakithato.

M1.3.57
Melyik allitas jellemz0 az intranetre?

a) Az interneten keresztiil megvalositott vallalati bels6 kommunikacio.

b) Egy véllalaton vagy intézményen beliili forum.

c) Egy vallalaton vagy intézményen beliili internetes technologiat hasznalo halozat.
d) Egy vallalat vagy intézmény internetkapcsolata.

M1.3.58
Mik sziikségesek az intranet kialakitasahoz?

a) Kliens szamitogép.

b) Szerver szamitogép.

C) Internetelérés.

d) A gépek kozotti osszekottetés megvalositasa.
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M1.3.59
Mi az extranet?

a) Olyan helyi halozat, melyrdl elérhetd az internet.

b) A vallalati intranet kiterjesztése a vallalat partnereire.
c) Rendkiviil nagy sebességli internetelérési technologia.
d) Nagy kiterjedésii internet.

M1.3.60
Mely allitasok helyesek az extranettel kapcsolatban?

a) Az extranet nyilvanos halozat.

b) Az extranet internetes alapokon miikodik.

C) Az extranet az intranet alkalmazasanak kiterjesztése.
d) Az extranet feltétleniil sziikséges a tavmunkahoz.

M1.3.61
Mely éallitasok helyesek az extranettel kapcsolatban?

a) Az extranet hasznalatahoz engedély sziikséges.

b) Az extranet titkositott kommunikaciot is hasznalhat.

C) Az extranet konnyebb és gyorsabb kommunikaciot tesz lehetové a vallalat
érdekeltjeivel.

d) Az extranet bevezetéséhez sohasem sziikséges intranet kiépitése.

M1.3.62
Mit jelent a letoltés az internethasznalatban?

a) Digitalis fényképezogéprol képfajlok atvitelét szamitogépre.

b) Internet szolgaltatast hasznalva a fajlok atvitelét (példaul webszerverrél, FTP szerverrdl
stb.) a szdmitogépiinkre.

c) Fajlok atvitelét pendrive-rol szamitogépre.

d) Személyi szamitogépen tarolt fajlok atvitelét multimédia-lejatszora.

M1.3.63

Mit jelent a feltdltés az internethasznalatban?
a) Szamitogépen tarolt fajlok atvitelét kiils6 winchesterre.
b) Szamitogépen tarolt fajlok kiirasat CD-re.
C) Szkennelést.

d) Internet szolgaltatast hasznalva a fajlok atvitelét a szamitégépiinkr6l webszerverre, FTP
SZerverre.

M1.3.64
Mit jelent internetszolgaltatas esetén a 2048/1024 kbps?

a) Maximalis/minimalis feltoltési sebesség

b) Maximalis/minimalis letoltési sebesség

€) Maximalis let6ltési sebesség / maximalis feltdltési sebesség
d) Minimalis let6ltési sebesség / minimalis felt6ltési sebesség

56 /123



ECDL M1

M1.3.65
Mely allitasok érvényesek az interneten hasznalatos FTP-szolgaltatasra?

a) Szovegfajlok atvitelére is alkalmas.

b) Ez a szolgaltatas is a kliens-szerver architektira szerint mikodik.

c) Az FTP csak letoltésre alkalmas.

d) A mai bongészOprogramok mar altalaban alkalmasak arra, hogy csatlakozzunk FTP
szerverekhez is.

M1.3.66
Mely allitasok érvényesek az interneten hasznalatos FTP-szolgaltatasra?

a) Ahhoz, hogy FTP szerverekhez csatlakozzunk, feltétleniil sziikség van
bongészéprogramra.

b) Ahhoz, hogy FTP szerverekhez csatlakozzunk és a kapcsolatot hasznaljuk, megfelel egy
egyszerl ftp-kliens program.

c) Lehet olyan FTP szerver, amelynek allomanyaihoz csak név és jelszo6 megadasaval
(azaz bejelentkezés utan) lehet hozzaférni.

d) Az FTP szolgaltatas fajl letoltésére és feltoltésére is alkalmas.

M1.3.67
Mit jelent a savszélesség?

a) Az egy masodperc alatt atvitt fajlok szamat.

b) A minimalis adatmennyiséget értik rajta, ami egy halozati csatornan egységnyi id6 alatt
atmehet.

c) Egy halozati csatornan egységnyi id6 alatt atviheté maximalis adatmennyiséget értjiik
rajta. Mértékegysége a bps.

d) Egy kommunikacios csatornan atvihet6 legnagyobb fajl mérete.

M1.3.68
Mely allitasok helyesek?

a) Alacsony savszélességii halozatokban nem lehet nagy méretli allomanyokat tovabbitani.

b) Ha nagyobb sebességii modemet hasznalunk az internetkapcsolathoz, akkor gyorsabban
jelenhetnek meg a weblapok a bongészében.

C) Az adatatviteli sebesség bps-ben (bit per szekundum) mérheto.

d) A modemmel elérheté atviteli sebesség a telefonvonal mindségétol is fligg.

M1.3.69
Mely allitasok érvényesek a bps-re?

a) Halozatok atviteli sebességének mértékegysége.

b) Modemek (atviteli) sebességét leird mértékegység.

C) Halozati kartyak sebességének leirasanal hasznalt mértékegység.

d) Mértékegység, a bit per secundum, azaz a bit per masodperc roviditése.
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M1.3.70
Mely allitasok érvényesek az atviteli sebességre?

a) Egy halozati csatornan adott idészakban, egységnyi id6 alatt ténylegesen atvitt adatok
mennyiségét értjiik atviteli sebességen.

b) Az atviteli sebesség szokasos mértékegysége a bps (bit per szekundum).

€) Az internetkapcsolatunk atviteli sebessége id6ében valtozo, hullamzé lehet. Ennek oka a
kiilonb6z6 6sszetevok kisebb-nagyobb atmeneti terheltsége is lehet.

d) Az atviteli sebességet a hasznalt csatorna savszélessége korlatozza, maximalja.

M1.3.71
Mik befolyasolhatjak egy weboldal letoltési idejét?

a) Az internetkapcsolat savszélessége.

b) A megszoélitott webszerver terheltsége.

€) Amennyiben van modem is a kapcsolatban, akkor annak savszélessége.
d) A képek, animaciok mennyisége a weboldalon.

M1.3.72

Melyik mértékegységgel mérhetjiik a savszélességet, illetve az atviteli sebességet adatatviteli
csatornak esetén?

a) dpp (darab per perc)

b) bps (bit per secundum), Kbps, Mbps, Gbps
c) m/s (méter per szekundum), Km/ora

d) dpi (dot per inch)

M1.3.73
Melyek a mobil internetszolgaltatas jellemz6i?

a) A szolgaltatas igénybevételéhez megfeleld térerdsség sziikséges.
b) Gyakran a forgalomtol fligg az ara.

€) Mozgdé jarmiiben nem hasznalhato.

d) Lehet nagy sebességi.

M1.3.74
Melyek mobil internettechnologiak?

a) ADSL
b) GPRS
¢) 3G
d) 4G
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M1.3.75

Milyen mdodokon kapcsolhatd a mobiltelefon a szamitogéphez, ha mobiltelefonos internetet
szeretnénk hasznalni?

a) Bluetooth kapcsolattal.
b) Infraporton keresztiil.

c) Adatkabellel.
d) Nem kell hozzakapcsolni, ha van géphez illeszthetd kartyatelefon.

M1.3.76
Melyik nem internetkapcsolddasi lehetdség?

a) LCD

b) ADSL

c) Kabelnet

d) Bérelt vonal

M1.3.77
Melyek lehetnek internetelérési modok?

a) Mobiltelefonos halozat
b) Miholdas kapcsolat

c) Bérelt vonal

d) ADSL

M1.3.78
Milyen modokon kapcsolddhatunk az internetre?

a) ISDN vonalon.

b) Mobiltelefonnal.

c) Mikrohullamu kapcsolaton at.
d) ADSL vonalon.

M1.3.79
Mely allitasok érvényesek a bérelt vonali internet-hozzaférésre?

a) Folyamatos internetkapcsolatot biztosit.

b) Bérelt vonali kapcsolaton keresztiil helyi webszervert lehet tizemeltetni.

c) Bérelt vonali kapcsolaton keresztiil helyi e-mail szervert lehet tizemeltetni.
d) Bérelt vonalon keresztiil teljes LAN-t lehet az internethez kapcsolni.

M1.3.80
Mi az ADSL?

a) Internetes szolgaltatas.

b) Az internetes szolgaltatok nemzetkdzi szervezete.
C) Analog-digitalis atalakito.

d) Nagy sebességii digitalis adatatviteli technologia.
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M1.3.81
Mely allitasok jellemzdéek az ADSL kapcsolatra?

a) Internetelérést biztosithat.

b) Nagy sebességli adatatvitelt tesz lehetové.

€) Aszimmetrikus vonal, altalaban az adatok let6ltése az internetrdl gyorsabb, mint a
feltoltésé. Ezzel az atlagos internet felhasznalonak kedveznek.

d) A hagyomanyos modemeknél gyorsabb digitalis adatatvitelt tesz lehetévé.

M1.3.82
Mely allitasok érvényesek a modemre?

a) Az internethez val6 csatlakozas egyik lehetséges illeszto eszkoze.

b) Egyes fajtai a digitalis jelek analdg halozatra torténd atalakitasara is képesek.

€) A modem egy masik modemmel miikodik parban, ezek az atviteli kozeg két végén
vannak. Igy az egyik a felhasznalonal a mésik a szolgaltatonal van elhelyezve.

d) Egy szamitogéphez akar tobb modem is csatlakoztathato.

M1.3.83
Mely éallitasok érvényesek a WAP-ra?

a) A Wireless Application Protocol roviditése, a vezeték nélkiili adatatvitel egy
nemzetkdzi szabvanya.

b) MP3 fajlok lejatszasara szolgald eszkoz.
standardjat hatarozza meg.

d) Segitségével egyszertsitett weboldalak érhet6k el erre alkalmas mobiltelefonnal vagy
PDA-val.

M1.3.84
Melyek a kabeles internetkapcsolat jellemz6i?

a) Nincs mindig bekapcsolt allapotban.
b) Forgalomtol fiigghet az ara.

c) Nagy sebességii.

d) Altalaban modem sziikséges hozza.

M1.3.85
Melyek a mikrohullamu internetkapcsolat jellemz6i?

a) Mindig bekapcsolt allapotban van.

b) Gyakran a forgalomtol fiiggetlen az ara.
c) Nagy sebességii.

d) Telefonvonal sziikséges hozza.
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M1.3.86
Melyek az ADSL kapcsolat jellemz6i?

a) Fizikailag folyamtosan kapcsolt allapotban van.
b) Gyakran a forgalomtol fiiggetlen az ara.

c) Nagy sebességil.

d) A letoltési- és a feltoltési sebesség mindig azonos.
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M1.4 Az IKT a mindennapokban

M1.4.1
Jelolje meg, melyek integralt informatikai rendszerek!

a) SAP Business One
b) Windows

¢) Linux

d) Microsoft Navision

M1.4.2
Milyen moduljai lehetnek jellemzden egy integralt informatikai rendszernek?

a) Beszerzési

b) Ertékesitési

) Készletnyilvantartasi
d) Pénziigyi

M1.4.3
Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? Alkalmas lehet a szamitogép. ..

a) tizenetrogzitd funkcid ellatasara.

b) egy nyelv elsajatitasanak segitésére.
c) szallodai szoba lefoglalasara.

d) faxolasra.

M1.4.4
Mik jellemzdek az integralt informatikai rendszerre?

a) Minden begytijtott és feldolgozott adat egyetlen kozponti adatbazisba keriil.
b) Nem képes ,,testreszabott” igényeket kielégiteni.

C) Az adatvédelem a legmagasabb foku.

d) Vezet6i dontéseldkészitdi ismereteket szolgaltat.

M1.4.5
Jel6lje meg, melyik integralt informatikai rendszer!

a) SAP

b) Windows
¢) Linux

d) UNIX
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M1.4.6
Milyen moduljai lehetnek jellemzden egy integralt informatikai rendszernek?

a) Pénziigyi

b) Szamviteli

C) Szovegszerkesztési

d) HR (Emberi er6forras)

M1.4.7
Milyen moduljai lehetnek jellemzden egy integralt informatikai rendszernek?

a) Pénziigyi

b) Koltségvetés-menedzsment

c) Tablazatkezelési

d) CRM (Ugyfélkapcsolat-menedzsment)

M1.4.8

Mely befejezések adnak érvényes allitasokat? Az iizleti integralt informatikai rendszerek
hatasara...

a) jobb kapcsolatok apolhatok az tigyfelekkel és partnerekkel.

b) gyors, pontos informaciok segitik a dontés elokészitését és az elektronikus ligyvitel
folyamatait.

) hatékonysagnovelés érheto el a teljes logisztikai lancban.

d) az adatvédelem hatékonysaga csokken a sok felhasznalé miatt.

M1.4.9
Melyik allitas helyes az integralt informatikai rendszerekkel kapcsolatban?

a) Az integralt informatikai rendszert az egyfos cégeknek, az egyéni vallalkozoknak
érdemes hasznalni.

b) Az integralt informatikai rendszerek gyengéje, hogy nincs mod az Gsszegyiijtott és
eltarolt adatok visszakeresésére.

C) Integralt informatikai rendszert csak multinacionalis vallalatok hasznalnak.

d) Integralt informatikai rendszert kozintézmények is hasznalhatnak.

M1.4.10
Kik lehetnek egy integralt egészségligyi informatikai rendszer felhasznal6i?

a) A haziorvosok.

b) A szakrendelok.
C) A laboratoriumok.
d) A korhazak.
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M1.4.11
Melyik allitas helyes? Az integralt egészségligyi informatikai rendszerben...

a) minden felhasznalé minden adathoz hozzafér.

b) egy beteg korabbi diagndzisaval kapcsolatos adatok barmikor és barhonnan elérheték az
arra jogosultak szamara.

C) a haziorvos egy betege kapcsan csak a sajat adatbazisat hasznalhatja, de a korhazét nem.

d) a haziorvos az adatvédelmi torvény miatt a labor adataihoz nem férhet hozza, ezért kell
mindig személyesen felvenni ezeket.

M1.4.12
Mely allitasok helyesek? Az integralt egészségligyi informatikai rendszer. ..

a) bevezetése koltséges, de hosszi tavon gazdasagos.

b) alkalmazasakor megnovekszik a diagnosztikai vizsgalatok szama.

c) modularisan is bevezethetd, az intézmény anyagi lehetéségeitdl és igényeitdl fliggden.
d) korszer(i és gyors adatfeldolgozast jelent az egészségiigyben.

M1.4.13
Melyik allitdsok helyesek? Az integralt egészségligyi informatikai rendszer...

a) nem tudja kezelni a varolistas betegeldjegyzési rendszert.
b) segiti a gyors és pontos adatszolgaltatast.

C) intézményi statisztikak, lekérdezések szolgaltatasara képes.
d) az azonnali dontést tamogatd informaciokat is biztositja.

M1.4.14

Melyek az egységes felsdoktatasi tanulmanyi rendszerben a hallgatok szamara megengedett
miiveletek?

a) Ellendrizhetik a sajat személyes adataikat.

b) Megtekinthetik az ismerdseik személyes adatait és osztalyzatait.

c) Ellendrizhetik a sajat tanulmanyukra vonatkoz6 informaciokat.

d) A rendszeren beliil izeneteket kaphatnak a tanulmanyi osztaly ligyintéz6itol.

M1.4.15

Melyek az egységes felsdoktatdsi tanulmanyi rendszerben a hallgatok szamara megengedett
miiveletek?

a) Jelentkezhetnek a tantargyakra (kurzusokra).

b) Félév inditasa eldtt a tantargyi jelentkezési listarol mas hallgatot letordlhetnek, ha mar
6k nem férnek el.

c) Beirhatjak a sajat jegyeiket, akar az interneten keresztiil is.

d) Ellendrizhetik (megtekinthetik) a sajat jegyeiket, akar az interneten keresztiil is.
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M1.4.16

Melyek az egységes felsdoktatasi tanulmanyi rendszerben a hallgatok szamara megengedett
miveletek?

a) Vizsgara jelentkezhetnek, akar az interneten keresztiil is.

b) Szakiranyra jelentkezhetnek.

c) Figyelemmel kisérhetik az atutalt 6sztondijukat, akar az interneten keresztiil is.
d) A tanar altal hibasan beirt jegyeket modosithatjak.

M1.4.17
Jelolje meg az egységes felsdoktatasi tanulmanyi rendszerre vonatkozo igaz allitasokat!

a) A rendszert a hallgatok el tudjak érni a hallgatdi terminaltermekben elhelyezett
szamitogépekrol.

b) A rendszert a hallgatok az internetr6l nem tudjak elérni.

€) Minden hallgatonak sajat belépési neve és jelszava van.

d) A hallgat6 maga tudja beirni az 0ij e-mail cimét a rendszerbe.

M1.4.18
Jelolje meg az egységes felsdoktatasi tanulmanyi rendszerre vonatkoz6 igaz éllitasokat!

a) Az oktato vizsgaeredményeket rogzithet, iizeneteket helyezhet el a kurzusa
,»hirdet6tablajan”.

b) Az oktatoknak nincs belépési neviik ¢s jelszavuk, mert mindenhez joguk van.

C) Az oktatok a sajat tantargyaikra vizsgaidépontokat hirdethetnek meg a rendszerben.

d) A kurzusokhoz tartoz6 kurzusférumon az érintett didkok €s oktatok tudnak
kommunikalni egymassal.

M1.4.19
Jelolje meg az egységes felsdoktatasi tanulmanyi rendszerre vonatkozo igaz allitasokat!

a) Az egységes tanulmanyi rendszer alkalmazasai kiterjednek az oktatasszervezés €s
adminisztracio teriileteire is.

b) Az egységes tanulmanyi rendszer még a teremnyilvantartast is elvégzi.

C) Az egységes tanulmanyi rendszer az interneten keresztiil otthonrdl is elérhetd.

d) Célja, hogy minden informaciot az kezeljen, akihez tartozik, akinek erre kompetenciaja
van.

M1.4.20
Mire szolgal a termékek vonalkodja?

a) Kizarolag az arazast segiti.

b) Gyakorlatilag semmire, a gyar azonositja vele a termékeit.

C) A csomagolas kodjat tartalmazé informacio, amelyet a gyartd alkalmaz meghatarozott
eljaras szerint.

d) Segitségével a termék egyértelmiien azonosithatd. A szamitdgéphez csatlakoztatott
vonalkddolvasé olvassa le a vonalkddot, majd megtorténik a termék adatainak
kiolvasasa egy adatbazisbol.
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M1.4.21
Milyen elényokkel jar a vonalkodtechnika alkalmazasa egy aruhazban?

a) Gyorsabb a termékek azonositasa, arazasa.

b) Meggyorsitja a vasarlas folyamatat és ezaltal tobb termék fogyhat.
c) Folyamatosan nyomon kovethet6 a készlet alakulasa.

d) A pénztarosnak nem kell beiitnie az arat.

M1.4.22
Mi az Ugyfélkapu?

a) Az Ugyfélkapu a magyar kormanyzat elektronikus iigyfélbeléptetd és azonosito
rendszere.

b) Az Ugyfélkapu a Magyar Nemzeti Bank e-banking szolgaltatasa.

¢) Az Ugyfélkapu a Magyar Posta elektronikus kiildeménykdveté rendszere.

d) Az Ugyfélkapu az interneten torténd kartyas fizetés biztonsagi protokollja.

M1.4.23
Milyen szolgaltatasokat nyujt az Ugyfélkapu?

a) Ado- és jarulékbevallas.

b) Anyakdnyvi kivonatok tigyintézése.

c) Forgalmi engedéllyel kapcsolatos ligyintézés.
d) Gépjarmi atirasaval kapcsolatos tigyintézés.

M1.4.24
Milyen szolgaltatasokat nyujt az Ugyfélkapu?

a) Hazassagi anyakonyvi kivonat igénylése.

b) Lakcimkartyaval kapcsolatos tigyintézés.

c) TAJ-nyilvantartassal 6sszefliggd szolgaltatasok.
d) Nyugdij e-ligyintézés.

M1.4.25
Mely érvek szolnak amellett, hogy egy mar miik6do irodat szamitogépesitsenek?

a) Elokészitheti az elektronikus iizletvitelt €s a tdivmunkat is.

b) Gyorsitja, egyszerisiti az adminisztracios, nyilvantartasi feladatokat.

) Segitséget ad egy termék vagy szolgaltatas latvanyos, attekintheté bemutatasahoz.
d) Emeli az iroda kommunikaciojanak hatékonysagat.

M1.4.26
A kovetkezok koziil mire lehet alkalmas az internet? Jeldlje meg a helyes valaszokat!

a) Szinhazjegyrendelésre.

b) Utvonaltervezésre.

c) Otthonrol végzett ligyintézésre.

d) Otthonrol végzett rendelésre, vasarlasra.
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M1.4.27
Mely allitasok a helyesek?

a) A banki integralt informatikai rendszerben az on-line tranzakcié mindig dragabb a
hagyomanyosnal.

b) A bankok iigyvitelében az e-banking lényegesen egyszeriibb adatfeldolgozast is jelent.

€) Az elektronikus banki rendszerek a legtobb kritikat a biztonsaggal kapcsolatban kapjak.

d) Az elektronikus banki rendszerek a hagyomanyosnal tobb ligyfelet képesek egyszerre
kiszolgalni.

M1.4.28
Melyik allitas a helyes a tdvoli banki ligyintézésrol?

a) A felhasznalok az e-banking rendszerekben altalaban indithatnak atutalasi megbizast.

b) Magyarorszagon elektronikus titon mar minden hiteliigyintézés megoldhato.

C) A megtakaritott pénz nagyobb kamatozast lekotésére soha sincs mod.

d) Az e-banking szolgaltatasokat az tigyfelek tomeges igénye és magas informatikai
kultaraja gerjeszti.

M1.4.29

Egy pénzintézet mi mindenre hasznalhatja az internetet az tigyfele érdekében?
a) Informaciok nyujtasara.
b) Egymas kozti levelezésre.

C) A szamlaegyenleg kozlésére.
d) Banki tranzakciok lebonyolitasara.

M1.4.30
Melyik allitas a helyes a tdvoli banki ligyintézés (,,e-banking”) kapcsan?

a) Az internetes bankfiok 1étrehozasa nagysagrendekkel dragabb a hagyomanyosnal.

b) Az interneten keresztiili banki ligyintézés arra is lehetéséget ad, hogy tomegméretiivé
véljon az tligyfelek egyéni tajékoztatasa.

€) Minden internetes banki rendszer konnyen feltorhetd, nem biztonsagos.

d) Integralt informatikai rendszert csak bankok hasznalhatnak.

M1.4.31
Melyik allitas a helyes az internetes banki ligyintézés kapcsan?

a) Bizonyos banki szolgaltatasok mar a WAP-rol is (mobiltelefonok, PDA-k) elérhetok.

b) Pénz atutalasat interneten soha nem indithatjuk, csak személyesen lehet intézni.

C) A banki internetes szolgaltatas szamlainformaciok lekérdezésére az lizleti titoktartas
miatt alkalmatlan.

d) Egy internetes bankfiokhoz levelezési szolgaltatast nem adnak, az iigyfelekkel csak
telefonon tartjak a kapcsolatot.
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M1.4.32
Mely allitasok helyesek?

a) Van ahol a helyfoglalas egy repiildgépre mar e-mailben is lehetséges.

b) Egy repiil6jegy kifizetése tobbféle modon is térténhet. Példaul utalassal, hitelkartyaval
vagy személyesen készpénzben.

C) A légitarsasagok honlapja altalaban tartalmaz menetrendi informaciokat.

d) Az internetes kereskedelem fejlédése a 1égitarsasagokat sem hagyta érintetleniil.

M1.4.33
Melyek lehetnek a jellemzdek egy népszavazast timogato integralt informatikai rendszerre?

a) Folyamatos, hibatlan {izemelésti.

b) A népszavazas elézetes, nem hivatalos eredményét is képes szolgaltatni.
C) A rendszer egyik szerves része a kiadvanykészités, a sajto tajékoztatasa.
d) Létezik benne a kdzszolgalati televiziok adasat tamogaté alrendszer.

M1.4.34

Miért nagy fontossagu az adatvédelem, az informatikai biztonsag az e-kereskedelemben?
Melyik a helyes vélasz?

a) Hogy ne férhessenek hozza a gépiinkon tarolt allomanyainkhoz.

b) Az elkiildott informacid az internetes tovabbitas kdzben sokak szamara hozzaférheto,
lemasolhat6. Megfelel6 adatbiztonsagi intézkedések nélkiil a lemasolt adatok még
értelmezhetdek is az idegenek szamara.

€) Mert nem bizunk a szamitogépekben.

d) Az e-kereskedelemben nem kell titkos adatokat cserélniink, igy az adatbiztonsag
k6zOmbos.

M1.4.35
Mi mindenre kell figyelni az elektronikus kereskedelemben fizetéskor?

a) A megfeleld adattitkositasra (http: helyett https: van-e).

b) A titkos személyi adatainkat ne adjuk meg (pl. jelszo, PIN-kod).
C) A pontos Osszeg szerepeljen a végosszeg helyén.

d) Ténylegesen a megrendelt aru szerepeljen a listan.

M1.4.36

Mire van sziikség ahhoz, hogy valaki e-kereskedelemben tudjon véasarolni? Jelolje meg a
helyes valaszt!

a) Egy sajat tulajdona szamitogépre.

b) Egy szamitogépre és egy modemre, ami egy bankkal all kapcsolatban.

c) Egy internetre csatlakoztatott szamitogépre.
d) Egy olyan szamitdgépre, amin van magneskartya-leolvaso.
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M1.4.37
Hogyan szoktak a vevOket azonositani egy e-boltban? Melyik az igaz allitas?

a) Felhasznaloi névvel és jelszoval.

b) Ugyfélszolgalati irodaban kivaltott azonositoval.
c) Bankkartyaval.

d) Személyi azonosito jellel.

M1.4.38

Miért jott 1étre az e-kereskedelem a hagyomanyos mellett? Jelolje meg a helyes
megallapitasokat!

a) Elonyos az eladonak, mert példaul megkonnyiti a vasarlasi adatok feldolgozasat.

b) Elényds a vevonek, mert igy a vasarld utazas nélkiil is tud vasarolni, akar olcsobban is.
C) Mert igy nem iitk6ziink a vamtorvényekbe.

d) A vasarlas nincs szorosan a nyitvatartasi idéhoz kotve.

M1.4.39
Mit lehet vasarolni egy e-boltban? Jeldlje meg az igaz allitast!

a) Mindenhol mindent arulnak, ez a 1ényeg benne.

b) Az adott cég, a profiljanak megfelelden, altalaban egy adatbazisban tarolja és kinalja az
aruit és szolgaltatasait.

c) Csak szolgaltatasokat lehet megrendelni.

d) Csak elektronikus termékeket lehet itt vasarolni.

M1.4.40
Jeldlje meg az internetes vasarlas hatranyait, veszélyeit!

a) A termékkel nincs fizikai kontaktus.

b) A figyelmetlen kereskedd nem biztonsagos internetes csatornan keresztiil szeretne
veliink iizletet kotni. gy harmadik, illetéktelen személy is konnyen hozzaférhet a
pénziigyi adatainkhoz.

C) Az aru a kiszallitas soran megsériilhet.

d) Egy idegen személy az interneten kereskeddnek adhatja ki magat és kicsalhatja a
pénziinket.

M1.4.41

Jellemz6en milyen funkcidkat tartalmaz egy CBT-s rendszer? (CBT — Computer Based
Training)

a) Tanulasi folyamat nyomon kovetése
b) Vizsgaztatas

¢) Uzenetkiildés

d) Tananyagfeltoltés
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M1.4.42
Milyen elényokkel jarhat a CBT-s tanulas? (CBT — Computer Based Training.)

a) Csak hatranyai vannak.

b) A tanulas egyéni litemben és helyszinen valosithatdo meg.

C) A rendszer onellendrzd tesztek kitoltését is lehetové teszi és ezzel is segiti a vizsgara
val¢ felkésziilést.

d) Multimédias tananyagok tamogatjak a tanulasi folyamatot.

M1.4.43
Mely allitasok helytalloak a CBT (Computer Based Training) rendszerrel kapcsolatban?

a) A CBT jellemzbéen nem hasznal multimédias alkalmazasokat.

b) A CBT rendszerek gyakran hasznalnak webes technologidkat.

€) A CBT rendszerrel kétetlen idobeosztasu, egyéni haladasi titemi tanulas is folytathato.
d) A CBT a,,szamitogép alapu oktatas”, vagy a ,,szamitogépre alapozott oktatas”.

M1.4.44
Mely allitasok helytalloak az e-learning kapcsan?

a) Az e-learning (,,tavtanulas”) jelentése: IKT-eszk6zok altal tamogatott tanitasi-tanulasi
folyamat.

b) Az e-learning rendszerek felhasznaljak az internet adta lehetdségeket, szolgaltatasokat.

C) A tavtanulast egy kiépitett tavoktatasi rendszerben lehet tamogatni.

d) A tanar elsédleges szerepe az ismeretek kozlése helyett a tanuld segitése és iranyitasa.

M1.4.45
Mely allitasok érvényesek a tdvtanulasra és tavoktatasra?

a) Egy e-learning rendszernek feladata a multimédias tananyagok 1étrehozasanak
tdmogatasa, rendszerezett tarolasa és lejatszasa.

b) Az e-learning rendszerek tamogatjak a tanulok és a tanarok kozotti kommunikaciot.

) Az e-learning a tavoktatas jelentds eszkoze és teriilete.

d) A résztvevok azonositasa, a személyenként valtozo jogosultsagok kezelése nem feladata
az e-learning rendszernek, hiszen nyitott forma.

M1.4.46
Mely allitasok érvényesek a tavtanulasra és tavoktatasra?

a) A CBT (,,szamitogépre alapozott oktatas™) az oktatas hagyomanyos médiumainak
kiterjesztését és az 6nallo tanulast helyezi elotérbe.

b) Az e-learning rendszer altalaban folytonosan fejlod6 szolgaltatas, ami tobbnyire
szamitogépes halozaton keresztiil is elérhetd.

C) A jelenleg alkalmazasban allok nagy részének a tudasa néhany éven beliil elavul, ezért
fontos szdmukra a folyamatos tanulds.

d) Hagyomanyos oktatasi modszerekkel nem oldhaté meg az oktatas iranti ngvekvo
igények kielégitése.
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M1.4.47
Milyen érvek szolnak amellett, hogy egy mar miik6do irodat szamitogépesitsenek?

a) A szamitogépek hosszu tavon is megtartjak értékiiket, ezért jo befektetés.

b) Az iroda hatékonyabban tud egyiittmiikodni mas cégekkel, szervezetekkel.

C) Az iroda tevékenységét jobban lehet segiteni tivmunkaval.

d) Lehet6évé teszi a nyilvantartott adatok elemzését, igy segitheti az iroda vezet6it
dontéseik meghozatalaban.

M1.4.48
Milyen szolgéltatasokat biztositanak a csoportmunkat segité programok?

a) Az informaciok tarolasa és megosztasa, akar nagy tavolsagra is.
b) A csoporttagok egymas kozti, és kiilsé kommunikacidja.

c) A kozos dokumentumok tarolasa és visszakeresése.

d) Magas szintli biztonsagi védelem.

M1.4.49
Milyen feladatokat végezhetiink el egy csoportmunkat tdmogat6d programmal?

a) Ko6zosen dolgozhatunk ugyanazon a dokumentumon.

b) frasos iizenetet kiildhetiink a csoportmunka valamennyi résztvevdjének.
¢) Tarthatunk videokonferenciat.

d) Idépontot egyeztethetiink a csoportos hataridénaplo alapjan.

M1.4.50
Melyek a tivmunka ismérvei?

a) A fizetett munkatars a munkaideje nagyobb részében a cég telephelyein kiviil (altalaban
otthon) dolgozik.

b) A tavmunkas személyes megjelenésére a munkaltato kozpontjaban esetenként sziikség
lehet.

C) A tavmunkas a ra bizott feladatok ellatasahoz az informacios és kommunikacios
technologia eszkozeit alkalmazza.

d) Tavmunkas csak fels6fokt informatikai végzettségli dolgozo lehet.

M1.4.51
Ki tekinthet6 tAvmunkdsnak a felsoroltak koziil? Jelolje meg a helyes allitasokat!

a) Az abedolgozo varrond, akinek minden héten furgonnal kiszallitjak a kiszabott
ruhaanyagot, otthoni gépén Osszevarrja a ruhakat, s fizetése darabszamra
(teljesitményre) torténik.

b) Az az internetes bolt ligyfélszolgalati munkatars, aki az elektronikus levelekben és a
telefonon feltett kérdéseket megvalaszolja és tanacsot ad. A kollégaival a munkaideje
alatt az interneten tartja a kapcsolatot.

C) Az az adatr6gzitd, akinek minden héten furgonnal kiszallitjak a kézzel irt kartonokat, s
ezeket otthoni gépén adatbazisba rogzitve interneten visszakiildi a kozpontba.

d) Az a programozo, aki a fejlesztéseket az otthoni gépén végzi, s a kdzponttal telefonon
vagy interneten rendszeres kapcsolatban all.
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M1.4.52
Jelolje meg, melyik munkavégzési formakat tekintjiik a tAvmunkanak!

a) Otthoni tivmunka. A tdvmunka lehet otthon végzett munka, s néha a kdzpontba is be
kell menni (egyeztetés, képzés stb.).

b) Mobil tavmunka. A tdvmunkas ilyenkor a munkahelyén és az otthonan kiviil, példaul
utazas kozben latja el a feladatat.

c) Telehazakban végzett tivmunka. A tdvmunka-hazban a dolgoz6 rendelkezésére all a
szamitogép €s az internetkapcsolat. Ezen irodak fenntartasat harmadik fél latja el (pl. az
onkormanyzat).

d) A munkaltat6 egyik telephelyén végzett munka, amelynek kdzpontja nagyon tavol van a
telephelytol.

M1.4.53
Melyik allitas helyes a tdvmunkaval kapcsolatban?

a) Tavmunka csak teljes munkaidében végezheto.

b) A munkavallalé hozzaférhet térben tavol esé munkaerdpiacokhoz is.
c) Egyéni vallalkoz6 nem lehet tavmunkas.

d) A tavmunkat az EU nem tamogatja.

M1.4.54
Melyik allitas igaz a tavmunkarol?

a) Sziikség van hozza szamitogépre.

b) Egy tavmunkasnak mindig olyan szamitogépre van sziiksége, amely kiilonlegesen gyors
interneteléréssel és webkameraval is rendelkezik.

C) A tavmunka valdjaban adatrogzitést jelent.

d) A munkavallal6 csak otthon dolgozik.

M1.4.55
Jelolje meg a tivmunkéra vonatkozo érvényes allitdsokat!

a) Csokkenthet6 altala a munkanélkiiliség.

b) Munkahelyeket teremthet.

c) Lehet, hogy a csokkent munkaképességiieket igy konnyebb foglalkoztatni.

d) A tavmunkanak nincsenek elényei, csak mint érdekesség jelent meg a vilagban.

M1.4.56
Jelolje meg a tivmunkéra vonatkozo igaz allitasokat!

a) Csokkenhet a kiadas az utazasi koltség miatt.

b) A tavmunkanak nincsenek hatranyai.

c) A fogyatékkal é16 emberek munkavallalasat segitheti (pl. mozgaskorlatozottak).

d) Rugalmasabb, hatékonyabb munkavégzési és munkaszervezési modokat kivan meg.
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M1.4.57
Jelolje meg a tavmunkéra vonatkozo helyes allitdsokat!

a) A munkavallald6 maga oszthatja be az idejét, és igy sok esetben kevesebb 1d6 alatt akar
tobbet is végezhet.

b) A csaladi és a pénzkeresé tevékenység jobban Gsszeegyeztethetd.

€) A munkaado jobban felkésziilt munkavallalok koziil valogathat, mert a lehetéségeit nem
hatarolja be a tavolsag.

d) A munkaadonak kevesebb irodat kell fenntartania. A megtakaritast munkabérre is
fordithatja.

M1.4.58
Mely allitasok helytalloak a tdvmunka veszélyeivel kapcsolatban?

a) A munkavallal6 talterheltséget érezhet a pénzkeres6 tevékenység és a maganélet
hatarainak elmos6dasa miatt.

b) A tavmunkas maganyossa valhat, mert gyengiilnek, csokkennek az emberi, a tarsadalmi
és a szakmai kapcsolatai.

€) A munkavallalé Ggy érezheti, hogy szakmai karrierének kilatasai tavmunkasként
csokkennek.

d) A tavmunkasra tovabbi terhet r6 a kdrnyezet értetlensége. Sokan nem ismerik €s
megkérddjelezik a tivmunka jelentdségét és értékeit.

M1.4.59
Kinek javasolhat6 a tavmunka? Jellje meg a helytallo megallapitasokat!

a) Nem tekinti kényszernek, hogy nem munkahelyen, hanem otthon dolgozik.

b) Magabiztosan tud irasban és szoban, példaul telefonon kommunikalni.

) Tartosan tud onalloan, kiilsé iranyitas nélkiil, hatékonyan dolgozni.

d) A mozgasaban korlatozott embereknek, akiknek nyiig a rendszeres napi, esetleg hosszu
idejli utazas.

M1.4.60
Tovabbkiildés esetén melyik angol eltaggal egésziilhet ki az e-mail targysora?
a) From:
b) Fw:
c) To:
d) Re:

M1.4.61
Melyik allitas érvényes az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Egy e-mail cimzésében csak egy cimzett és egy masolatkiildésre jel6lt személy lehet.

b) Egy e-mail cimzésében csak egy cimzett, de tobb masolatkiildésre jelolt személy lehet.

c) Egy e-mail cimzésében tobb cimzett és tobb masolatkiildésre jelolt személy is lehet.

d) Egy e-mail cimzésében legfeljebb egy titkos masolatkiildésre jeldlt személy (BCC) cime
lehet.
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M1.4.62
Melyik feltétel nélkiilozhetetlen az e-mail kiildéséhez?

a) Telefonvonal.

b) CD/DVD olvasé egység.
c) Operacios rendszer.

d) Egér vagy trackball.

M1.4.63
Melyik feltétel nélkiilozhetetlen az e-mail kiildéséhez?

a) Minimum 1 GB szabad teriilet a merevlemezen.

b) Modem.

C) Szines monitor.

d) Egy bongész6 program (browser) vagy egy levelez6 kliens program.

M1.4.64

Melyik allitas igaz az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Az e-mail tovabbkiildhetd.

b) A kiilfoldre kiildott e-mail nem tartalmazhat csatolt fajlt.
€) Az e-mail kiildéséhez telefonvonalra van sziikség.

d) Csak annak kiildhet6 e-mail, akinek van sajat szamitogépe.

M1.4.65
Melyik allitas igaz az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Mobiltelefonnal nem kiildhet6 e-mail.

b) Mobiltelefonra nem kiildhet6 e-mail.

c) Az e-mail szdvege (t6rzse) nem tartalmazhat ékezetes betiiket.
d) Az e-mail tobb csatolt fajlt is tartalmazhat.

M1.4.66
Melyik allitas igaz az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) E-mailben a levélhez csatolva nemcsak szoveges, hanem barmilyen formatumu fajl
elkiildhetd.

b) Az elektronikus levélben nem kotelez6 megadni a cimzett e-mail cimét.

c) Csak annak kiildhet6 e-mail, aki a levél kiildésekor maga is éppen hasznalja az
internetet.

d) Ha a cimzettnek nincs bekapcsolva a szamitogépe, nem lehet neki e-mailt kiildeni.

M1.4.67

Milyen beallitasokat kell végrehajtanunk egy levelez6 kliens programban, hogy tizeneteket
kiildhessiink és kaphassunk? Be kell allitani a(z)...

a) levelek kiildésének és fogadasanak a modjat (példaul POP3, IMAP).

b) levelek kezelési modjatol fiiggéen a minket kiszolgalo levelez6 szerver cimét.
€) e-mail cimiinket.

d) bejelentkezési neviinket és jelszavunkat.
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M1.4.68

Melyik a mondat helyes befejezése? Barki hozzaférhet elektronikus leveleinkhez, ha ismeri
a(z)...

a) internetszolgaltatonk cimét.

b) e-mail cimiinket.

c) POP3 szerveriink cimét.

d) szolgaltatonkat, a bejelentkezési neviinket €s a jelszavunkat.

M1.4.69
Mely allitasok helytalloak az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Egy internetes e-mail cimben a ,,@” jel pontosan egyszer szerepel.

b) Az e-mail lekérdezéséhez sziikséges bejelentkezési név és az e-mail @ el6tti része
kiilonbozhet.

c) Egy személynek tobb e-mail cime is lehet.

d) Egy e-mail cim t6bb személyhez is tartozhat. Példaul egy cég ligyfélszolgalatanak
postafidkjat tobb alkalmazott is hasznalja.

M1.4.70
Mi a From: mogotti rész jelentése az e-mail fejlécében?

a) A cimzett cime.

b) A felad6 cime.

€) A masolatkiildésre jelolt személy cime.

d) A titkos masolatkiildésre jelolt személy cime.

M1.4.71
Mit jelent az, hogy egy levelezdlista moderalt?

a) A listanak csak a listagazda jovahagyasaval lehet valaki tagja.

b) A listara irt levelek csak a listagazda jovahagyasa utan jelennek meg.
C) A listara csak a tagok irhatnak levelet.

d) Listara csak az kiildhet lizenetet, aki ismeri a lista jelszavat.

M1.4.72
Mit jelent a nyitott levelezdlista?

a) A levelezdlista tulajdonosa nyitott ember.

b) Az is irhat a levelezdlistara, aki nem tagja a listanak. Masrészt barki feliratkozhat a
listara.

C) Az is megkapja a listara irt lizenetet, aki nem tagja a listanak.

d) A levelezdlista tizemképes allapotban van, nyitott a hasznalatra.
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M1.4.73
Mit jelent az, hogy egy levelezodlista zart?

a) A listanak csak a listagazda jovahagyasaval lehet valaki tagja. A listara csak a tagok
irhatnak levelet.

b) A listara irt levelek csak a listagazda jovahagyasa utan jelennek meg.

) A levelezllista atmenetileg nem iizemel, zarva van.

d) Listara csak az kiildhet tizenetet, aki ismeri a lista jelszavat.

M1.4.74

Melyik kiegészités teszi helyessé a kovetkez6 mondatot? Ha a tovabbkiildott levélre valaszt
kiildiink, akkor automatikusan ... lesz a cimzett.

a) az eredeti levél irdja

b) a tovabbkiildé és az eredeti levél irdja
C) atovabbkiildo

d) megkérdezi a levelezéprogram, hogy ki

M1.4.75

Mi torténik akkor, ha ékezetes betliket is irunk a levél szovegébe (torzsébe), de a cimzett
programja azt nem képes jol kezelni?

a) A levél szovegét nem kapja meg a cimzett.

b) A feladé automatikusan figyelmeztetd levelet kap a sajat postafiokjat kezeld
szerverprogramtol.

C) Az ékezetes betlik helyett fura karakterek jelennek meg az {izenetben. Nehezen
olvashatova valik az lizenet.

d) A cimzett a levelet ilyenkor meg sem kapja.

M1.4.76
Melyek lehetnek a kovetkezé mondat helyes befejezései? E-mail tovabbkiildéskor...

a) a cimzett mezo6t a levelezOprogram automatikusan tolti ki.

b) az eredeti levélhez kisérészoveget irhatunk.

C) az eredeti levélhez fajlt csatolhatunk.

d) a targy mez6t a levelezOprogram t6lti ki, amit modosithatunk.

M1.4.77
Melyik e-mail cim hibas formailag biztosan?

a) web mester@cegnev.hu
b) web.mester@cegnev.hu
c) web_mester@cegnev.hu
d) web-mester@cegnev.hu
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M1.4.78
Mi az, amit e-mail elkiildéséhez feltétleniil meg kell tenniink?

a) Meg kell adni a cimzett e-mail cimét.
b) Meg kell adni a levél targyat.

c) Meg kell adni a levél szovegét.

d) Csatolni kell egy fajlt.

M1.4.79
Melyik az érvényes allitas egy levelezéprogramrol?

a) Az e-mail targyat csak az lizenet megnyitasakor olvashatjuk el.

b) Az e-mail feladojat csak az lizenet megnyitasakor tudhatjuk meg.

C) Az olvasatlan iizenetet a levelezéprogramok altalaban megkiilonboztetik az olvasottol.
d) Azt, hogy az e-mailhez fajl van csatolva, csak az e-mail megnyitasakor tudhatjuk meg.

M1.4.80

Tobb személynek szeretne e-mailt kiildeni Gigy, hogy ne tudjdk meg, ki kapott még iizenetet
rajtuk kiviil. Melyik egy lehetséges megoldas?

a) Az e-mail irasakor a cimzettek e-mail cimét a ,,cimzett” mez6ben kell felsorolni egymas
utan kapcsos zarojelek kozott.

b) Az e-mail irasakor a cimzettek e-mail cimét a ,,CC (Carbon Copy)” mez6ben kell
felsorolni egymas utan.

€) Az e-mail irasakor a cimzettek e-mail cimét a ,,BCC (Blind Carbon Copy)” mezében
kell felsorolni egymas utan.

d) Nincs ilyen lehetdség.

M1.4.81

Tobb személynek szeretne e-mailt kiildeni ugy, hogy mindenki tudjon a tobbiekrdl is, akik
megkaptak a levelet. Melyik a lehetséges megoldas a kdvetkezok koziil?

a) Az e-mail cimzésekor nem hasznalja a cimzett, ,,To (Kinek)” mezoét.

b) Az e-mail cimzésekor nem hasznalja a ,,CC (Carbon Copy)” mezét.

c) Az e-mail cimzésekor nem hasznalja a ,,BCC (Blind Carbon Copy)” mez6t.
d) Nincs ilyen lehet6ség.

M1.4.82
Melyik allitas helyes az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Az elektronikus levél csak a levelezOprogram cimjegyzékében talalhatod e-mail cimre
kiildhet6 tovabb kozvetlentil.

b) Az elektronikus levél targya képet is tartalmazhat.

C) Az elektronikus levél targya formazott széveg is lehet.

d) Az elektronikus levélhez tartozhat prioritas. Ez azonban csak tajékoztato jellegi, az
internetes tovabbitast nem befolyasolja.
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M1.4.83
Melyik allitas igaz az elektronikus levél targyaval kapcsolatban?

a) Az elektronikus levél targya altalaban rovid informaciot tartalmaz a levél tartalmarol
vagy a felado céljarol.

b) Az elektronikus levél targyat mindig a felado levelezéprogramja tolti automatikusan.

€) Az elektronikus levél targya a cimzettek tarolasara valo.

d) Az elektronikus levél targyat nem érdemes kitolteni, mert csak megzavarja a cimzettet.

M1.4.84
Melyik allitas igaz az elektronikus levél targyaval kapcsolatban?

a) Az elektronikus levél targyat minden esetben meg kell adni, addig a levél nem kiildhet
el.

b) Az elektronikus levél targyat nem kotelez6 megadni, csak célszert.

) Az elektronikus levél targyat mindig a szamitogép hozza létre.

d) Az elektronikus levél targya nem kertil tovabbitasra a levélben, csak a feladonak
hasznos.

M1.4.85
Mit kap az a cimzett, akinek az elektronikus levelet masolatban kiildték el?

a) A levél masolatat, valamint a valaszok masolatait.

b) Az eredeti levelet kapja meg mint cimzett.

C) Az eredeti levelet kapja meg mint masolatkiildés cimzettje.

d) Az eredeti levelet a csatolt fajlok nélkiil kapja meg mint masolatkiildés cimzettje.

M1.4.86
Ki latja, hogy mely cimzettek kapnak titkos mésolatot? Jeldlje meg az igaz allitast!

a) Csak a levél irdja.

b) Mindenki, aki a cimzésben szerepel.
c) Mindenki, aki titkos masolatot kap.
d) Mindenki, aki masolatot kap.

M1.4.87

Milyen formatumu lehet az elektronikus levél szovege (torzse) a felhasznalok szemszdgébdl?
Jelolje meg az igaz allitast!

a) Csak egyszerii szoveg lehet.

b) Az elektronikus levélnek nincs is szovege (torzse). Mindent fajlok csatolasaval kell
megoldani.

c) Egyszert szoveg vagy HTML formatumu szoveg.

d) Csak HTML formatumu széveg lehet.
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M1.4.88

Amennyiben HTML formatumu levélszoveget tud kezelni a levelezéprogramunk, milyen
formazéasokat hajthatunk végre?

a) A betiitipus megvaltoztatasa.
b) A betii méretének beallitasa.
C) A betiik stilusanak beallitasa (pl. félkovér, dolt, alahuzott).
d) A betii szinének valtozatasa.

M1.4.89
Milyen tipusu f3jlt lehet csatolni egy levélhez? Jelolje meg az igaz allitast!

a) Barmilyet.

b) Csak szabvanyos kép vagy hang formatumut.

c) Csak szovegeset.

d) Csak amilyet az internetes bongészok felismernek.

M1.4.90
Hany fajlt lehet csatolni a levélhez? Valassza ki az igaz allitast!
a) 1
b) 8
c) 255
d) A szabvanyban nincs korlatozva a csatolt fajlok szama.

M1.4.91

Milyen méretii csatolt fajlt lehet atkiildeni egy levéllel?
a) Amekkora a szamitogép memoriaja (RAM).
b) Maximum 2 MB-ost.
¢) Maximum 10 MB-ost.

d) A levelezo rendszerben a postafiok tizemeltetdje korlatozhatja a levél méretét. Ez a
méret a kiildo €s a fogado oldalan eltérd érték lehet.

M1.4.92
Melyek a helyes allitdsok a siirgds, nem siirgds vagy atlagos fontossagu levéllel kapcsolatban?

a) Nem minden levelez6 kliens program tudja kezelni, értelmezni ezt a jelzést.

b) A levél internetes tovabbitasi sebességére nincs hatassal.

€) Ha a kliense megengedi, a levél feladoja allithatja be ezt a jelzést a cimzett figyelmének
felkeltésére.

d) A levél cimzettje ezt a jelzést is lathatja a beérkezett levelein, ha a kliense tamogatja.
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M1.4.93

Melyek az igaz allitasok a ,,személyes, maganjellegii, altalanos vagy bizalmas tartalom”
jelzést levéllel kapcsolatban?

a) Nem minden levelez6 kliens program tudja kezelni, értelmezni ezt a jelzést.

b) A levél internetes tovabbitasi sebességére, vagy titkosabb kezelésére nincs hatassal.

€) Ha a kliense megengedi, a levél feladoja allithatja be ezt a jelzést a cimzett figyelmének
felkeltésére.

d) A levél cimzettje ezt a jelzést is lathatja a beérkezett levelein, ha a kliense tamogatja.

M1.4.94

Mikor menti el (6rzi meg) a levelezo kliens program az elkiildott levelet? Valassza ki az
érvényes allitast!

a) Mindig.

b) Soha.

c) Amikor nincs csatolt fajl a levélben.

d) Altaldban ezt a szolgaltatast mi tudjuk beallitani a programunkban.

M1.4.95
Melyek az igaz allitasok? Mibdl latjuk, hogy elolvastak-e a leveliinket?

a) Nem minden levelez6 kliens program tudja kezelni, értelmezni ,,A levél megnyitasa
utan kiildj automatikus levelet a feladonak™ jelzést.

b) ,,A levél megnyitasa utan kiildj automatikus levelet a feladonak” kérést a felado
allithatja be.

c) Altalaban nincs garantalt megoldas a visszajelzésre. A cimzett joga, hogy valaszol-e
nekiink.

d) A levél cimzettje az automatikus valasz kiildését letilthatja.

M1.4.96
Melyek az igaz allitadsok? Mibdl latjuk, hogy megkaptak-e a leveliinket?

a) Nem minden levelezd kliens program tudja kezelni, értelmezni ,,A levél megérkezése
utan kiildj automatikus levelet a feladonak™ jelzést.

b) A felad6 beallitasa, hogy ,,A levél megérkezése utan kiildj automatikus levelet a
feladonak™ csak kérés, nem biztos hogy a cimzett programja teljesiti.

¢) Altalaban nincs garantalt megoldas a visszajelzésre. A cimzett joga, hogy valaszol-e
nekiink.

d) A levél cimzettje az automatikus valasz kiildését letilthatja.
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M1.4.97
Mely allitasok helytalloak az elektronikus levelezéssel kapcsolatban?

a) Ha nem tordljiik le a kiszolgalorol a sziikséges leveleinket, akkor tobb szamitogéprol is
elolvashatjuk Oket.

b) A kapott levél torlésekor a levél vagy tényleg torlddik, vagy csak a ,.kukaba” keriil. A
levelezOprogramunk bedéllitdsaval ezt altalaban mi szabalyozhatjuk.

) Az elkiildott leveliink nem mindig kézbesithetd. Példaul nem 1étez6 postafiokcimet
irtunk, vagy atmenetileg nem iizemel a cimzett levelezd szervere.

d) Eléfordul, hogy az elkiildott, de nem kézbesithetd leveliinkrél kapunk visszajelzést. Ezt
egy levelezOszerver-postamester programja kiildi automatikusan.

M1.4.98
Hany leveliink lehet a postafiokunkban? Jeldlje meg a helyes valaszt!

a) 255

b) 128

c) Barmennyi.

d) A levelek szama nincs korlatozva, de a levelez6 rendszerben a postafiok tizemeltetdje
korlatozhatja a postafiok méretét.

M1.4.99

Amikor a géplink mellett vagyunk, de éppen nem a levelezOprogramot nézziik, honnan
tudhatjuk, hogy 0j leveliink érkezett? Jelolje meg az igaz valaszt!

a) Soha nincs lehetdség erre.

b) Megremeg a kép.

c) Tobb levelezo kliens program képes ra, hogy ilyenkor jelzést adjon. Beallithatjuk, hogy
milyen id6k6zonként nézzen ra automatikusan a postafidkunkra.

d) Az operacios rendszer felfiiggeszti a futd folyamatokat és felkinalja a levél megnyitasat.

M1.4.100
Mi az IM (Instant messaging)?

a) Ugyanaz, mint az elektronikus levelezés.

b) Valosidejii szovegalapt tizenetkiildés két vagy tobb résztvevo kdzott haldzaton
keresztiil.

c) Az e-mail egy fajtaja, melyben elore elkészitett (instant) iizenetek testreszabasaval
kommunikélnak.

d) A walky-talky eszk6zokon vald kommunikacio.

M1.4.101
Melyek sziikségesek a kdvetkezOk koziil a valos idejli iizenetkiildéshez?

a) Messenger (Chat) program
b) Internetkapcsolat

¢) Webkamera

d) Mikrofon
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M1.4.102
Mely allitasok helytalloak a chat, messenger programokkal kapcsolatban?

a) A chat program elinditasa utan azonositani kell magunkat (pl. e-mail cimmel és
jelszoval) a chat szerveren.

b) A chat programban kezelhetiink partnerlistat.

C) A chat programban akar naplozhatjuk is beszélgetéseinket (history)

d) A legtobb chat program ilizeneteiben hasznalhatunk grafikus hangulatjeleket.

M1.4.103
Mely allitasok helytalloak a chat, messenger programokkal kapcsolatban?

a) Specialis hardver igénylik van.

b) Tobbségiik ingyenes.

¢) Hasznalhatok a tivmunkaban.

d) Teljes mértékben helyettesitik az elektronikus levelezOprogramokat.

M1.4.104
Mely allitasok helytall6ak a chat, messenger programokkal kapcsolatban?

a) Egyszerre csak egy beszélgetést lehet folytatni.
b) Egyszerre tobb beszélgetést lehet folytatni.

c) Egy beszélgetésben csak két fél vehet részt.

d) Egy beszélgetésben tobb fél is részt vehet.

M1.4.105
Mely programok alkalmasak IM-re (instant messaging-re), chat-re?

a) ICQ

b) Skype

¢) Windows Live Messanger
d) Outlook

M1.4.106
Mi a VVoIP (Voice over IP)?

a) Internet Protokoll feletti beszédatvitel. A tavkozlés egy olyan forméja, ahol a
beszélgetés nem a hagyomanyos telefonhal6zaton, hanem az interneten vagy mas,
szintén IP-alapt halozaton folyik.

b) A hangalapu szamitogép azonositas protokollja a haldzaton.

C) A szamitogépek hangvezérlését nevezziik igy.

d) Egy internetes biztonsagi protokoll, mely az internet hasznalatat hangminta alapjan
engedélyezi a felhasznalonak.
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M1.4.107
Melyek sziikségesek a kovetkezok koziil az internetes IP-telefonaldshoz?

a) Mikrofon

b) Webkamera

c) Internet kapcsolat
d) VolIP program

M1.4.108
Mely allitasok helyesek a VoIP-vel kapcsolatban?

a) IP-alapu beszélgetés csak szamitogépekkel bonyolithato le.

b) IP-alapt beszélgetés lebonyolithatd szamitogép és hagyomanyos telefonkésziilék kozott.
c) IP-alapu beszélgetés lebonyolithatd szamitogép és mobiltelefon kozott.

d) IP-alapu beszélgetés lebonyolithato telefonkésziilékek kozott is.

M1.4.109
Mely allitasok helyesek a VoIP-vel kapcsolatban?

a) Altalanossagban elmondhatd, hogy az IP-alapt beszélgetés kevesebbe keriil a
hagyomanyos tavbesz¢lon folytatottol.

b) A felhasznalok, ha rendelkeznek szélessavu interneteléréssel, az altaluk ki nem hasznalt
savszélességet fektetik be az internetes telefonozasba.

C) A szolgaltato haldzatan beliili hivasok jellemzden ingyenesek, hiszen ezek csak az
internetet veszik igénybe.

d) IP-alapu beszélgetés soran a hivas koltsége a hivott felet is terheli.

M1.4.110
Mely programok alkalmasak IP-telefonalasra (VoIP-re)?

a) Skype

b) VolPStunt
c) Gizmo

d) freevoip

M1.4.111
Mely programok haszndlhatok internetes videokonferenciara?

a) NetMeeting (Microsoft)
b) Skype (Skype Limited)
¢) MS Media Player

d) CU-SeeMe (Radvision)
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M1.4.112
Mi az RSS (hircsatorna)?

a) Egy tv-allomas, melyen csak hireket kdzolnek.

b) Egy radidéallomas, melyen csak hireket kozolnek.

€) Az autdradiok egy specialis funkcioja, mely a kozlekedési hirek adasat figyeli a
radiocsatornakon.

d) Az RSS webes egyiittmikddésre szolgaldo XML allomanyformatumok csaladja, melyet
gyakran frissiilé oldalak (tobbek k6zott blogok, portalok) hasznalnak az illeté oldalon
megjelend 1j tartalom (cikkek, bejegyzések) rovid osszefoglaldjanak terjesztésére.

M1.4.113
Melyik a helyes allitas az RSS-sel kapcsolatban?

a) A legijabb bongészék minden weboldalhoz automatikusan kinalnak RSS-t.

b) Inkabb hatranyai vannak, megszaporodnak t6le a spam jellegli tizenetek.

) Tobb (tiz, szaz) oldal hirei egyetlen feliileten hozzaférhetdk, kezelhetok lesznek, nem
kell mindegyiket végiglatogatni az érdekes hirek megtalalasara.

d) A hasznalata rendkiviil bonyolult, idéigényes.

M1.4.114
Mely programok tdmogatjak az RSS-csatornakat?

a) Mozilla FireFox (2.0 valtozattol)
b) Adobe Acrobat Reader

c) Internet Explorer (7.0 valtozattol)
d) Microsoft Office Word

M1.4.115
Milyen informdaciokat tartalmaz az RSS-csatorna egy hire?

a) A hir cimét.

b) A hir datumat.

c) Rovid tartalmat.

d) Hivatkozast, mely a hirt nagyobb terjedelemben tartalmazo6 oldalra mutat.

M1.4.116
Mik a webes blog (weblog) jellemzo6i, mely allitdsok helyesek?

a) A weblog, web log, webnaplo, vagy egyszeriien blog egy webes alkalmazas, amely
idéponttal ellatott bejegyzéseket tarol egy nyilvanos weboldalon (illetve magat ezt a
weboldalt is szokds weblognak nevezni).

b) A blog bejegyzések leggyakrabban — de nem sziikségszertien — forditott idérendi
sorrendben vannak.

C) A blogba minden nap kotelez6 bejegyzést irni, kiilonben a bloggazda megsziinteti.

d) A blogba csak a bloggazda jovahagyasaval keriilhetnek fel bejegyzések.
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M1.4.117
Mik a webes blog (weblog) jellemzo6i, mely allitasok helyesek?

a) Egy ilyen weblap jellemzéen barmely WWW felhasznal6 szamara elérhetd, olvashato,
sOt bizonyos mértékben néha szerkeszthetd is (pl. hozzasz6lasok).

b) Csak nyilvanos blogok Iéteznek, nem korlatozhat6 az olvasok kore.

c) A blogokhoz nem lehet hozzaszolni.

d) A ,,weblog” a ,,web” és a ,,log” szO60sszetételbdl szarmazik.

M1.4.118
Mik a webes blog (weblog) jellemzo6i, mely allitdsok helyesek?

a) Blogot csak vallalatok, cégek vezethetnek.

b) Blogot barki vezethet.

c) Blogot csak maganszemélyek vezethetnek.

d) Webnaplot vezetok kore az alkalmi szerzoktdl a nagy irdi kozosségekig terjed.

M1.4.119
Mik a webes blog (weblog) jellemz6i, mely allitasok helyesek?

a) A weblogot ir6 célja altalaban az 6nkifejezés, gondolatai kdzreadasa és az altala
képviselt vélemények terjesztése.

b) A weblog témaja sokrétii: lehet egyszeriien egy interneten kdzzétett személyes, egyéni
naplo, de lehet egyéni vagy csoportos politikai véleménynyilvanitas vagy lizleti jellegli
kommunikéci6 eszkdze is.

c) Lehetségesek tematikus blogok is (pl. kifejezetten csak az irodalommal foglalkozoak).

d) A blogok csak szoveges bejegyzéseket tartalmazhatnak, képet nem lehet publikalni.

M1.4.120
Mely programokkal olvashatok weblogok?

a) Microsoft FrontPage
b) Adobe Acrobat Reader
c) Internet Explorer

d) Mozilla FireFox

M1.4.121
Mely allitasok igazak a podcastinggal kapcsolatban?

a) A podcasting lehetdvé teszi hanganyagok kozzétételét az interneten (altalaban mp3
allomanyok).

b) A podcasting segitségével lehetové valik radiomiisorok hallgatasa interneten keresztiil.

C) A podcasting ugyanaz, mint az online radiohallgatas.

d) Podcast muisorokat csak szamitogépen hallgathatunk.
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M1.4.122
Mely allitasok igazak a podcastinggal kapcsolatban?

a) Podcast mlisorok hordozhat6 digitalis zenelejatszokon is hallgathatok.

b) Podcast miisorok csak iPod késziilékeken hallgathatok.

C) Az uj podcast tartalmakrol RSS-csatornan is értesiilhetiink.

d) A podcasting lehetévé teszi szinte barkinek, hogy otthon elballitott ,,radiomtisorat’
kényelmesen elérhetdve tegye a vildghalon barki szamara.

b

M1.4.123
Melyek internetes kozosségi (ismeretségi) haldzatok?
a) MySpace
b) iIWIW
c) myVIP
d) ECDL

M1.4.124
Mely éallitasok érvényesek a internetes ismeretségi halokra?
a) A kozosségek alapjat a meglévo tagok adjak.
b) A tagok meghivo segitségével bovitik mind sajat ismerdseik korét, mind a kozosség
Osszlétszamat.
C) A kozosséghez barki barmikor csatlakozhat.

d) A tagok kozotti szocialis kapcsolatok a feliiletes ismeretségtol az életre sz616 baratsagig
vagy rokoni kapcsolatokig terjednek.

M1.4.125
Mely allitasok érvényesek a internetes ismeretségi halokra?

a) A tagok a csatlakozas utan sajat adatlapot (profilt) készithetnek.

b) A felhasznalok tagjai lehetnek kisebb kozosségeknek (kluboknak).
C) A tagok képalbumot készithetnek a rendszerben.

d) A tagok aprohirdetéseket adhatnak fel.

M1.4.126
Mely allitasok érvényesek az internetférumra?

a) Egy felvetett témahoz tartozé hozzaszolasokbol (lizenetekbdl) all.

b) Egy t¢émahoz kapcsolddo vélemények, allaspontok megvitatasat teszi lehetévé.
c) Barmilyen témaban indithat6 forum.

d) A forumnak lehetnek alforumai.

M1.4.127
Mely allitasok érvényesek az internetférumokra?

a) Csak informatikusok ,,forumoznak”.

b) Barki ,,forumozhat”.

c) A forumok nagy része mindenki szamara nyitott olvasasra.

d) Léteznek forumok, melyekhez barki hozzaszolhat (regisztracio nélkiil).
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M1.4.128
Mely allitasok igazak az internetforumok hozzaszolasair6l?

a) A hozzaszolasok leggyakrabban — de nem sziikségszeriien — idérendi sorrendben
vannak.

b) A legtobb forumhoz csak regisztralas utan lehet hozzaszolni.

C) A regisztralt tagok akar korabbi hozzaszolasaikat is modosithatjak, szerkeszthetik.

d) Egy hozzaszdlasnak ugyanazok a funkcioi, mint egy e-mailnek.

M1.4.129
Mely allitasok igazak az internetforumok hozzaszolasairol?

a) A forumok hozzaszodlasai aszinkron kommunikaciot valositanak meg.

b) A forumok hozzaszolasai szinkron kommunikaciot valositanak meg.

) A forumok kommunikacidja irasos kommunikacio.

d) A regisztralt tagok a forum hozzaszolasain kiviil egymasnak kiildhetnek privat iizenetet
IS.

M1.4.130
Mely éallitasok igazak az internetférumok hozzaszolasair6l?

a) A forumok hozzaszolasait a moderator csak elolvashatja, hogy az adott témahoz
kapcsolodik-e, de modositasi joga soha sincs.

b) A forumok hozzaszolasait a moderator tordlheti.

) A férum moderatora a hozzasz6las irojat figyelmeztetheti, akar ki is zarhatja.

d) A féorum moderatorat segithetik szovegsziiré szoftverek.

M1.4.131
Mely allitasok helytalloak a chat szobdkkal kapcsolatban?

a) Valosidejii kommunikaciot tesz lehetdve.

b) Altaldban az irasos (szovegalapti) kommunikacion kiviil ma mar lehetéség van hang
(esetlegesen képi) kommunikaciora is.

C) A chat szoba egy szamitogépeket tartalmazé szoba, ahol chatezni lehet.

d) Léteznek virtualis (virtualis technologiat alkalmazo) chat szobak is.

M1.4.132
Mely szamitogépes jatéktipusok szoktak online virtualis kozosséget formalni?

a) Szerepjatékok

b) Logikai jatékok

) Szimulator jatékok
d) Stratégiai jatékok
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M1.4.133
Mely allitasok helyesek?

a) Léteznek olyan weboldalak, melyek amator digitalis fotok publikalasat teszik lehetové.

b) Nem léteznek olyan weboldalak, melyek amat6r digitalis fotok publikalasat teszik
lehetévé, mert torvényellenes a miikodésiik.

c) Léteznek olyan weboldalak, melyek amat6r digitalis videok publikalasat teszik
lehetdvé.

d) Nem léteznek olyan weboldalak, melyek amat6r digitalis videok publikalasat teszik
lehetévé, mert torvényellenes a miikodésiik.

M1.4.134
Segiti-e a munkat a j6 munkahelyi kdrnyezet? Mely valaszok helytalloak?

a) A tudatosan jol szervezett munkakornyezet hatékonyabb munkavégzéshez vezet és
jobban megovja a dolgozok egészségét.

b) Nem segiti, felesleges id6t és pénzt aldozni ra.

) Jobban teljesit az ember, ha olyan kdrnyezetben tolti el a munkaidejét, ahol kellemesen
érzi magat.

d) A kornyezet nincs hatassal a hatékony munkavégzésre.

M1.4.135
Megéri-e a dragabb, de ergonomikusabb felszerelés? Melyik valasz a helyes?

a) Igen, mert jobb munkaeszkdzokkel nagyobb teljesitményt lehet nytjtani.
b) Nem, mert dragabb.

c) Nem, az sem szamit, hogy emberkozelibb, hisz aki akar, az tud dolgozni.
d) A dragabb eszk6z mindig ergonomikusabb.

M1.4.136
Mik lehetnek a j6 szdmitogépes munkahelyi kornyezet jellemz6i?

a) A munkaallomasok lehetdség szerint tavol vannak egymastol.

b) Megfelel6 magassagu szék és asztal all a dolgozok rendelkezésére.

c) Optimalis a megvilagitas.

d) A szemnek nyugtat6 hatasu fekete falakkal, illetve falburkolattal van ellatva.

M1.4.137
Mik lehetnek a j6 szdmitogépes munkahelyi kornyezet jellemz6i?

a) Ergonomiailag megtervezett székekkel van berendezve.

b) J6 hangos zene szol folyamatosan, hogy elnyomja az erds hattérzajt.

) Jol szelldztethet6 és klimatizalt.

d) A hasznalt eszkdzok a munka jellege és a személyes igények szerint atrendezhetok.
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M1.4.138
Melyek a munkahely fizikai kornyezetének ergondmiai szempontbdl vizsgalandé részei?
a) Vilagitas
b) Klima
c) Levegémindség
d) Zaj és rezgés

M1.4.139
Mikor megfeleld a megjelenité (monitor) helyzete?

a) Ha jobbra van a billentytizett6l.
b) Ha balra van a billenty{izettol.
C) Ha egyenesen el6ttiink van.

d) Ha az alapgépen van.

M1.4.140
Mikor megfeleld a megjelenitd (monitor) helyzete?

a) Akkor helyes, ha felfelé kell nézni.

b) Csak akkor helyes, ha lefelé kell nézni.

C) A monitornak a szem sikjaban vagy kicsivel alatta kell lennie.
d) A monitor helyzete minden esetben megfeleld.

M1.4.141

Milyen képfrissitési frekvenciat allitsunk be egy katddsugarcsoves (CRT) monitorra a
szemiink megovasa érdekében?

a) Legfeljebb 60 Hz-et.

b) Koriilbeliil 6070 Hz-et.

¢) Minimum 70 Hz-et vagy nagyobbat, ha a hardver eszkdzok lehetdvé teszik.
d) A szemiink egészségére nincs hatassal ez a beallitas.

M1.4.142
Mi a jelentésége a nagy kontraszti beallitasnak? Jeldlje meg az igaz allitast!

a) A nagy kontraszt mindig 6vja, kiméli a szemet munka kozben.

b) A nagy kontraszt beallitasaval noveljiik meg a monitor élettartamat.
C) A nagy kontraszt csak napsiitésben vagy mas erés fényben ajanlott.
d) A szemiink egészségére nincs hatassal ez a beallitas.

M1.4.143
M:i a jelentOsége a monitor képpont méretének? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A kép szemcséssége fligg tdle.

b) Csak nagy monitor esetében van jelentosége.
c) Nincs jelent6sége, mert a felbontas a fontos.
d) Befolyasolja a szem faradékonysagat.
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M1.4.144
Mit jelent az ,,alacsony sugarzasu” monitor (LR — Low Radiation) kifejezés?

a) Kicsi a fényereje.

b) Kicsi a kontrasztja.

c) Kevés sugarzas jut be a monitorba.

d) Kevesebb sugarzas éri a monitorral szemben il6t.

M1.4.145
Melyik a helyes allitas a monitorokkal kapcsolatban?

a) A nagyobb képfrissitési frekvencia dvja a szemet.

b) A TFT kijelz6 jobban bantja a szemet, mint a hagyomanyos CRT monitor.

c) A kiemelt LR jelzésii monitoroktol tobb karos sugarzas éri a monitorral szemben iil6t.
d) Minél nagyobb a kijelz6é (monitor) képatldja, annal kevésbé bantja a szemet.

M1.4.146
Mit tehetnek a szamitogéppel dolgozok az egészségiikért? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) A szem kiszaradasat rendszeres, tudatos pislogassal lehet megakadalyozni.

b) Sziikség lehet kiilon szamitogépes szemiiveg viselésére (napi négy ora felett javasolt).
Bizonyos munkakorokben a koltségei a munkaltatot terhelik.

¢) Oranként legalabb 10 perc sziinet minden iilémunkanal ajanlott. Napi 6 ranal tobbet
nem ajanlatos a monitor el6tt dolgozni.

d) Féloranként érdemes egy-kétperces szemtornat végezni a fokuszalasban kozremiikodo
szemizmok nyUjtasa, lazitasa érdekében.

M1.4.147

Miért jobb az LCD kijelzd, mint a katodsugarcsoves megjelenité (CRT)? Jelolje meg a helyes
valaszokat!

a) Nem jobb, csak 0j technologiat jelent.

b) Elektromos aram nélkiil is miikodik.

€) Mert az LCD kijelz6 karos sugarzasa 1ényegesen kisebb, mint a CRT monitoré, igy
kevésbé karositja az emberi szemet.

d) Az LCD kijelzo6k a gyartasi technologia miatt laposabbak, igy kisebb helyet foglalnak.

M1.4.148
Miért szamit, hogy honnan van megvilagitva a monitor? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Mert a megyvilagitas iranya befolyasolja a kontrasztot és a visszatiikrozédést. A rossz
kontraszt €s a tiikkr6z6dés miatt a szem hamarabb elfarad.

b) Nem szamit, csak kell egy masodik fényforras is.

c) Ha nincs megvilagitva, akkor nem tiikroz6dik, tehat jobb.

d) A monitor élettartama fiigg tdle.
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M1.4.149
Miért jobb a tiikrozodésmentes képernyd? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A tiikrozédésmentes képerny6 nem jobb, csak dragabb.

b) A tiikroz6désmentes feliiletii képernyén mas fényforras fénye kevésbé verddik vissza,
igy jobban lathato a kép.

C) A tiikrozédésmentes képerny6hoz nem kell sziirét hasznalni.

d) A kiils6 fényt is felhasznaljak, ezért kevesebb aramot fogyasztanak.

M1.4.150
Mi a helyes kéztartés a billentylizet hasznalata soran?

a) A kéz legalabb vizszintes helyzetben legyen, de inkabb alacsonyabban.
b) A kéz legalabb vizszintes helyzetben legyen, de inkabb magasabban.
C) A kéz mindig vizszintes helyzetben legyen.

d) Teljesen mindegy.

M1.4.151
Melyik a helyes karhelyzet az egér hasznalata kozben?

a) A megtamasztott alkar

b) A megtamasztott csuklo

c) A szabadon hagyott alkar
d) A szabadon hagyott csuklo

M1.4.152
Melyik a helyes ujjtartas az egér hasznalata kozben?

a) A tenyér rafekszik az egérre, a gombok szamatol fiiggben 1-3 ujj a gombokon.

b) A tenyér nem fekszik ra az egérre, a gombok szamatol fliggéen 2-3 ujj a gombokon.

C) A tenyér rafekszik az egérre, a gombok szamatol fiiggetleniil 2 ujj a gombokon.

d) A hiivelykujj és a kozEépso ujj kozé vessziik az egeret, majd rahelyezziik a mutatoujjat
az egér gombjara.

M1.4.153
Milyen tipusu egér hasznalata egészséges? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Minél tobb gomb ajanlott.

b) A trackball.

C) Az ember kezének a méretétdl fligg.
d) Nem egér ajanlott, hanem touchpad.
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M1.4.154
Milyen az asztal helyes magassaga? Jeldlje meg a jo valaszt!

a) Ha leiiliink a székre, a labunknak el kell érnie a talajt, és ha feltessziik a keziinket az
asztalra a billentytizethez, akkor az alkarnak és a felkarnak minimum 90 fokos szdget
kell bezérnia.

b) Ha leiiliink a székre és feltessziik a keziinket az asztalra a billentyiizethez, akkor az
asztal lapjanak magasabban kell lennie a vallunknal.

) A felhasznalé magassaga minusz 100 cm.

d) 72 centiméter.

M1.4.155
Milyen a munkavégzés szempontjabol ideélis szék? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Forgathato, a hattamla és a magassag allithato.

b) Mindegy, csak kényelmes legyen.

C) A billentyiizet és a monitor beallitasa szabja meg.

d) Gazrugods labtamlaval ellatott, rogzitett, kellemes karpitozasu alkalmatossag.

M1.4.156
Milyen a munkavégzés szempontjabol idealis szék? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Gorgokkel ellatott.

b) Magassaga allithato, csakligy, mint a tamlaja.
c) Elegendd, ha van hattamlaja.

d) Elegendd, ha van karfaja és hattamlaja.

M1.4.157
Milyen ortopédiai rendellenességeket idézhet elé a nem megfeleld szek?

a) Gerincferdiilést.

b) Valliziileti kopast.

c) Derékfajast.

d) Nem szamit a szék mindsége.

M1.4.158
Milyen ortopédiai rendellenességeket idézhet elé a nem megfeleld asztal?

a) Gerincferdiilést.

b) Valliziileti kopast.

) Derékfajast.

d) Nem szamit az asztal magassaga.

M1.4.159
Milyen ortopédiai rendellenességeket idézhet el6 a nem megfeleld egér?

a) Semmilyen rendellenességet nem idéz eld.

b) Inhiivelygyulladast.

c) Iziileti fajdalmat a csukloban, a kézfejben és a vallban.
d) A konyokiziilet gyulladasat.
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M1.4.160
Egészségligyi szempontbol mi mindenre kell figyelni a monitorokkal kapcsolatban?

a) Villédzasmentes legyen a képe.

b) Tikrozédésmentes helyre keriiljon.

c) Megfelel6 magassagban legyen (pl. monitorpolc vagy allithatd asztal segit).
d) A donthet6 és elforgathato gyartmany igény szerint beallithato.

M1.4.161

Milyen indokolt ergonémiai kovetelményeket tamaszthatunk a felhasznalt szoftverrel
szemben?

a) Magyar betiiket hasznaljon.

b) A szoftver legyen konnyen hasznalhato.
c) Legyen magyar sugoja.

d) Testre szabhato legyen.

M1.4.162
Mik lehetnek a szamitdgépes munka tipikus egészségkarositod hatasai?

a) Keringési zavarok
b) Teniszkonyok

¢) Inhiivelygyulladas
d) Szénanatha

M1.4.163
Mik lehetnek a szadmitogépes munka tipikus egészségkarositd hatasai?

a) Gerincbantalmak
b) Lataszavarok
c) Teniszkonyok
d) Inhiivelygyulladas

M1.4.164
Miért j6 az alpadlo egy szamitdgépesitett helységben? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Azért, mert esztétikus, és igy nem vonja el a figyelmet a tényleges munkatol.

b) Mert nem cstszik.

c) Nincs statikusan feltoltédve.

d) Az alpadlo alatt el lehet vezetni az elektromos €s a halozati kabeleket, igy nincs
bukdacsolés, nem sériilhet sem a dolgozd, sem a kabel.

M1.4.165

Miért nem lehet poroltot hasznalni a szamitogépesitett helységben? Jeldlje meg a helyes
valaszt!

a) Azért, mert a por karositja a szamitogépeket.

b) Azért, mert a poroltobol kikeriil6 oltdanyag vezeti az elektromos aramot.
c) Karos az ember szervezetére.

d) Nehéz utana kitakaritani a termet.
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M1.4.166

Miért nem lehet vizzel olto eszkdzoket hasznalni a szamitogépesitett helységben? Jelolje meg
a helyes valaszokat!

a) Azért, mert a viz karositja a szamitogépeket.
b) Azért, mert a viz vezeti az aramot, és konnyen aramiitést szenvedhetiink.

€) Mert nem hordozhatok.
d) Mert a viz nem oltja az elektromos tiizet.

M1.4.167
Milyen tipusu oltokésziilékkel oltjuk az elektromos tiizet? Jeldlje meg a helyes vélaszt!

a) Homokkal, vizzel olthatjuk az elektromos tiizet.

b) Aramtalanitas utan vizzel oltjuk el az elektromos tiizet.

c) Csak halogén gazzal t6ltott tiizoltd késziiléket hasznalhatunk.
d) CO,-vel (szén-dioxid) toltott késziiléket hasznalhatunk.

M1.4.168
Bekovetkezett aramsziinet esetén mi a teendd? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) Abbahagyjuk a munkat.

b) Minden elektromos gépet kikapcsolunk.

c) Lekapcsoljuk a szamitogépet és a monitort, esetleg kihtizzuk a csatlakozokat a
konnektorbol.

d) Nincs semmi teend6nk.

M1.4.169

Elvileg honnan lehet megtudni, hogy a kdbel mekkora aramterhelést bir? Jelolje meg a helyes
valaszt!

a) Ra van irva a kabel kiils6 boritasara.
b) Megkérdezziik az eladot.

€) Megmérjiikk mérdeszkozzel.

d) Nincs jelentésége ennek az adatnak.

M1.4.170
Ki kapcsolhatja be a szamitdégépet a munkahelyen? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Mindenki, aki be tudja kapcsolni.

b) Csak a f6nok.

c) Csak olyan személy, aki munkavédelmi és tlizvédelmi oktatason vett részt.
d) Akinek erre jogosultsaga van, fiiggetleniil attol, hogy részt vett-e oktatason.

M1.4.171
Mit jelent a ,,z0ld PC” kifejezés? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) A monitor zold szinli képet ad.

b) A hordozhat6 szamitogép elnevezése.

¢) Ujrahasznosithaté elemekbdl késziilt.

d) Energiatakarékos tizemmodban miikodik.
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M1.4.172
Melyik szamitogép-alkatrész tartalmaz mérgezo anyagokat? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) A képcso 2-4 kg 6lmot a sugarzas csokkentése miatt.

b) A miianyag hazat a langallésag miatt olyan anyaggal kezelik, melyb6l égéskor méreg
szabadul fel.

) A forrasztéanyagok az 6n—6lom tartalmuk miatt.

d) Az elemek és akkumulatorok a higany- és kadmium tartalmuk miatt.

M1.4.173
Miért veszélyes hulladék a kiselejtezett szamitdgép-monitor? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) A katodsugarcsoves (CRT) monitor 2-4 kg 6lmot tartalmaz.

b) A katodsugarcsoves (CRT) monitor belsé feliiletén a fénypor kadmiumot tartalmaz.

€) A milanyag boritas olyan anyaggal kezelt a langallosag miatt, melynek elégetésekor
mérgez0 dioxin szabadul fel.

d) Az iiveg szennyezi a kdrnyezetet, mert nem bomlik le.

M1.4.174

Mikor valnak veszélyess¢ az elektronikai berendezésekben talalhaté anyagok? Jelolje meg a
helyes valaszokat!

a) Rendeltetésszerii hasznalat mellett ezek az eszk6z6k nem jelentenek veszélyt a
kdrnyezetre.

b) Ha hulladékka valnak és a kommunalis hulladék kdzé keverednek, égetés hatasara
mérgez6 anyagok szabadulhatnak fel.

c) Ha hulladékka valnak és a kommunalis hulladék k6z¢ keverednek, csapadékviz hatasara
a benniik talalhato, addig kotott allapotban 1€vo veszélyes anyagok a kornyezetbe
jutnak.

d) Soha.

M1.4.175
Mik jellemzik a kdrnyezetbarat irodat, munkahelyet? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) Olyan iroda, ahol az irodai cikkek beszerzése, felhasznalasa és hulladékka valasa utan is
igyelnek a kornyezetvédelmi szempontokra.

b) Gondoskodnak az egészségi eldirasoknak megfeleld szamitogépes munkahelyek
kialakitasarol.

c) Torekszenek az energia takarékos és hatékony felhasznalasara.

d) Nincs értelme kornyezetbarat irodaval foglalkozni, azt jellemezni.

M1.4.176

Mirdl indokolt gondoskodni, ami segiti a kornyezetbarat iroda megvalositasat? Jelolje meg a
helyes valaszokat!

a) A szelektiv hulladékgytjtés (pl. papir, liveg, miianyag, veszélyes hulladék).

b) A hasznalt lapok jegyzetpapirként valo hasznositasa.

¢) Ujratolthetd festékkazettak és festékpatronok hasznalata.
d) Ujrahasznositott anyagbol késziilt termékek vasarlasa, alkalmazasa.
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M1.4.177
Miért eldny0s a kdrnyezetbarat iroda kialakitasa? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) Az egészséges munkahely kialakitasa noveli a munkateljesitményt.
b) Kialakitasaval csokkentheték az iroda miikodési koltségei.

c) Kevesebb hulladék keletkezik.

d) Az energiatakarékos berendezések fogyasztasa kisebb.

M1.4.178

Hogyan lehet védeni a kornyezetet az elhasznalt szamitastechnikai eszk6zoktol? Jelolje meg a
helyes valaszokat!

a) A termék visszavasarlasaval.

b) Az Gjrafelhasznalhaté részeket ismét beépitik.

C) A be nem épithet6 részeket szétszerelés utan anyagfajtanként csoportositva
hulladékként reciklaljak vagy megsemmisitik.

d) A kornyezetszennyezési birsag kiszabasaval meg lehet oldani a problémat.

M1.4.179
Melyek energiatakarékos beallitasok a kovetkezok koziil?

a) CRT monitor esetén minél sotétebb hattér beallitasa.

b) CRT monitor esetén a képfrissitési frekvencia csokkentése.

¢) LCD monitor esetén a hattérvilagitas csokkentése (pl. 50%-ra).

d) Képernyokimélo helyett a monitor kikapcsoltatasa az operacio rendszerrel.

M1.4.180
Mely allitasok helytalloak személyi szamitogépekkel kapcsolatban?

a) Az LCD energiatakarékosabb, mint a CRT.

b) Beallithato, hogy (bizonyos id6 elteltével) a monitor kikapcsoljon, ha a gépet nem
hasznaljuk, ezzel energiat takaritunk meg.

c) Beallithato, hogy (bizonyos id6 elteltével) a merevlemez kikapcsoljon, ha a gépet nem
hasznaljuk, ezzel energiat takaritunk meg.

d) Beallithato, hogy (bizonyos id6 elteltével) a szamitogép készenléti lizemmodba
keriiljon, ha a gépet nem hasznaljuk, ezzel energiat takaritunk meg.
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M1.5 Biztonsag

M1.5.1
Jelolje meg az informatikai biztonsag két alaptertiletét!

a) Informaciovédelem.

b) Az informatikai rendszer megbizhaté miikodése.
¢) Virusvédelem.

d) Erintésvédelem.

M1.5.2
Melyek tartoznak az informéciovédelem fogalomkorébe?

a) Az informaciok novekedése.
b) Az informaciok sértetlensége.
€) Az informaciok hitelessége.
d) Az informaciok bizalmassaga.

M1.5.3
Mit takar az informatikai rendszer megbizhaté miikodése? Jellje meg a helyes valaszokat!

a) A rendszer és az adatok rendelkezésre allasat.

b) A legujabb hardverekkel felszerelt gépparkot.

C) A rendszer helyes miikodésének (funkcionalitasanak) biztositasat.
d) A rendszeres nyitva tartast.

M1.5.4
Jelolje meg a minimalis biztonsagi kovetelmények kozé tartozo elemeket!

a) Az azonositas folyamatanak kialakitasa.
b) A hitelesités folyamatanak kialakitasa.
C) A hozzaférés rendszerének felépitése.
d) A jogosultsag kiosztasa.

M1.5.5
Mely allitasok helytalloak a jelszohasznalattal kapcsolatban?

a) Az egyedi jelszo hasznalata noveli az informaciévédelmet.

b) Az egyedi jelszo hasznalata nem noveli az informaciovédelmet.

C) A kotelezd jelszohasznalat csak komplikalja a tevékenységet, semmi értelme.
d) A kotelez6 jelszohasznalat noveli a biztonsagot.
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M1.5.6
Mely allitasok helytalloak a rendszeradminisztratori feladatkorrel kapcsolatban?

a) Rendszeradminisztrator barki lehet, hiszen jogai a felhasznalokéival azonosak.

b) A rendszeradminisztratornak tobb joga van, mint egy felhasznalonak. Ehhez
természetesen tobb kotelesség és feleldsség is tarsul.

) A rendszeradminisztrator mindenkinek ismeri a jelszavat.

d) A rendszeradminisztrator mindenkinek tud 0j jelszot adni, ha elfelejtette a régit.

M1.5.7
Mely allitasok helytalloak a belépési (felhasznaldi) névvel kapcsolatban?

a) A belépési név az azonositast szolgalja.

b) A belépési névnek nincs jelentdsége, hiszen minden felhasznalonak azonosak a jogai.
€) Minden belépési névhez egyedi jogok rendelhetok.

d) A belépési névhez mindig tartozik jelszo (legfeljebb iires).

M1.5.8
Melyik a helyes allitas a felhasznal6 hozzaférési jogaval kapcsolatban?

a) A hozzaférési joggal altalaban csak a fajlok olvashatosagat lehet szabalyozni.

b) Hozzaférési jog tobb rendszerben fajlok irasara és olvasasara, valamint
programvégrehajtasra egyarant beallithato.

c) Hozzaférési jog csak a rendszeradminisztratornak adhato.

d) A guest-nek (vendég felhasznalonak) semmilyen hozzaférési joga nincsen.

M1.5.9

Melyek lehetnek altaldban a biztonsag érdekében rogzitésre kijeldlt fontosabb
rendszeresemények?

a) Rendszerinditasok, leallasok, leallitasok.
b) Be- és kijelentkezések.

) Programleallasok.

d) Rendszerora-allitasok.

M1.5.10

Melyik vélaszban van a mondat helyes befejezése? A biztonsag érdekében rogzitésre kijelolt
fontosabb rendszeradatokat. ..

a) barmelyik felhasznalé megnézheti.

b) nem lehet kinyomtatni.

C) arendszeradminisztratornak joga van lekérdezni.
d) mindenki eldl titkositva taroljak.
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M1.5.11
Mely valaszok adjak a mondat helyes befejezését? A rendszeradminisztratorok...

a) arendszert elindithatjak és leallithatjak.

b) felhasznal6i azonositot beallitdé programokat indithatnak.

c) a felhasznalok jelszavat nem tudjak kiolvasni, mert szamukra is titkositva van.

d) atirhatjak a felhasznalok jelszavat, amit a felhasznaloknak célszer(i azonnal
megvaltoztatni.

M1.5.12

Mely allitasok helytalloak a felhasznaldi személyazonossag hitelesitésével (beléptetésével)
kapcsolatban?

a) Minden felhasznalonak egyedi azonositdja van.

b) A hitelesitési eljaras a felhasznalot azonositja.

C) A hitelesitési eljaras legegyszeriibb modja a felhasznaloi név és jelszo bekérése és
ellendrzése.

d) A hitelesitési eljaras a felhasznaloi név és jelszo ellendrzése utan még folytatodhat.
Példaul a rendszer adott telefonszamra egy kodot kiild SMS-ben, amit adott helyre be
kell irni.

M1.5.13
Mely allitasok a helyesek?

a) A személyes adat védendo.

b) A személyes adat nem védendo.

c) Védendb a banktitok és az iizleti titok.

d) Védend6 a banktitok, de az iizleti titok nem.

M1.5.14
Mely vélaszok adjak a mondat helyes befejezését? Védendo adat(ok)...
a) az orvosi titok.
b) az tigyvédi titok.
C) az egyéb szakmai titkok.
d) az tizleti titok.

M1.5.15

Melyik allitasok a helyesek? Az informacidovédelem szempontjabodl a kovetkezd biztonsagi
osztalyok léteznek az adatokra:

a) Alap biztonsagi osztaly.
b) Fokozott biztonsagi osztaly.

) Kiemelt biztonsagi osztaly.
d) Nem szoktak osztalyozni.
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M1.5.16
Mely allitasok érvényesek az informacidk informaciévédelemi osztalyozasra?

a) Az lizleti titok az alap biztonsagi kategoriaba tartozik.

b) A nyilt, jogszabaly altal nem védett adatokat altalaban az alap biztonsagi kategoriaba
szoktéak sorolni.

C) A nagy tomegii személyes adat a fokozott biztonsagi kategériaba tartozik.

d) A személyes adatok az alap biztonsagi kategoriaba tartoznak.

M1.5.17
Mely allitasok érvényesek az informéciok informaciovédelemi osztalyozésra?

a) Az allamtitok kiemelt biztonsagi kategoriaba tartozik.

b) A katonai szolgalati titok kiemelt biztonsagi kategoriaba tartozik.
C) A nagy értékii tizleti titok kiemelt biztonsagi kategoriaba tartozik.
d) A szolgalati titok a fokozott biztonsagi kategoriaba tartozik.

M1.5.18
Mit jelent a guest felhasznalo kifejezés? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Vendég latogatot, akinek a rendszerben altalaban csak olvasasi joga van, és az is csak
kevés dologra.

b) Univerzalis felhasznalot, aki a rendszergazdanak segit a gépek iranyitasaban.

c) Azt a felhasznalot, aki az adott pillanatban hasznalja a rendszert.

d) A rendszerbe illetékteleniil belépett felhasznalot jelenti.

M1.5.19
Melyek lehetnek a hardveres azonositas eszkdzei?

a) Magneskartya.

b) Plotter.

¢) Ujjlenyomat-olvaso.
d) Aktiv chipkartya.

M1.5.20
Mely allitasok érvényesek a digitalis alairasra?

a) A digitalis alairas a hagyomanyos alairas beszkennelt valtozata.

b) A digitalis alairas valodisagat (az alairé nyilvanos kulcsanak személyhez kotodését)
hitelesitd kozpontokban ellendrizhetjiik.

c) Célja, hogy a hagyomanyos alairast tudjuk helyettesiteni vele az informatika vilagaban.

d) Igazolni tudjuk vele az alair6 személyét, és azt is, hogy a dokumentum az alairas 6ta
nem valtozott meg.
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M1.5.21
Mi a password? Jeldlje meg a helyes valaszt!

a) ,,Utlevél”, mellyel az egész vilagon internetezhet az ember.
b) Uti szotar.

c) Jelszo.

d) Az internet kbznapi neve.

M1.5.22
Melyek a biztonsagos jelszavak? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Minél rovidebbek, példaul legfeljebb 6t karakterbdl allnak.

b) Szamokat, kis- és nagybetiiket egyarant tartalmaznak és minél hosszabbak.

c) A belépési (felhasznaldi) névvel azonosak, mert nem felejthetdk el.

d) Hozzank kothet6 adatok és értelmes szavak kombinacidja (pl. név, sziiletési datum),
mert ezek konnyen megjegyezhetok.

M1.5.23
Melyik allitas helyes a jelszohasznalattal kapcsolatban?

a) Minden felhasznalonak célszer(i kiilon felhasznaloi nevet és jelszot biztositani még
akkor is, ha azonos feladatkdrben dolgoznak.

b) A felhasznal6i neviinket és jelszavunkat érdemes a weboldalunkra kiirni, hogy mindig
kéznél legyen.

C) A jelszé rendszeres cseréje nem ndveli a biztonsagot, mert konnyebb elfelejteni.

d) A rovid jelszo noveli a biztonsagot.

M1.5.24
Melyik allitas a helyes jelszokezeléssel kapcsolatban?

a) A nulla hossztsagu (lires) jelsz6 engedélyezése is nagy biztonsagot ad.

b) A rendszerben tarolt jelszavakat nem sziikséges rejtjelezni (tikositani).

C) A guest (vendég) és a rendszeradminisztrator azonos jogokat élvez.

d) Helyes, ha tobb téves bejelentkezési kisérlet utan az adott felhasznal6 belépését
atmenetileg letiltjak.

M1.5.25
Melyik a helyes allitas a biztonsagi masolattal kapcsolatban?

a) Biztonsagi masolat CD-re vagy DVD-re nem készithetd.

b) Biztonsagi masolat készitéséhez mindig specialis (backup) programra van sziikség.

) Biztonsagi masolat nem készithet6 ugyanarra a taroloeszkozre, amely a masolando
anyagot tartalmazza.

d) Barmilyen fajlrol, programrol készithetd biztonsagi masolat.
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M1.5.26
Melyik a helyes allitas a biztonsagi masolattal kapcsolatban?

a) A biztonsagi masolatok készitése mindig a rendszergazda feladata.

b) A biztonsagi masolat (backup) készitéséhez feltétleniil sziikség van kiilsé
szalagegységre.

) A rendszerlemezrél nem készithetd biztonsagi masolat.

d) Rendszeres biztonsagi mentések a fontos adatokrol csékkenthetik az esetleges
viruskarokat.

M1.5.27
Melyik a helyes allitas a biztonsagi masolattal kapcsolatban?

a) A biztonsagi masolat (backup) készitéséhez feltétleniil sziikség van kiils6 cserélhetd
winchesterre.

b) A biztonsagi masolat kizarolag a fontos adatok duplikalasat jelenti adott szalagegységre.

) A biztonsagi masolatok készitése nem automatizalhato, azt mindig a felhasznalonak kell
elvégeznie.

d) A biztonsagi masolatot nemcsak az eredetivel megegyez6 tipusu adathordozora lehet
késziteni.

M1.5.28
Melyik a helyes allitas a biztonsagi masolat készitésével kapcsolatban?

a) A biztonsagi masolatok készitése mindig a rendszergazda feladata.

b) Hardverhiba nem okozhat adatvesztést, igy a biztonsagi masolatok csak a véletlen
torlések és a virusok elleni védekezést szolgaljak.

) Biztonsagi masolatot mindig csak ugyanarra az adathordozora lehet késziteni.

d) Az operacios rendszerek altalaban tamogatjak a biztonsagi masolatok készitését.

M1.5.29

Mi a szerepe a biztonsagi mentéseknek, és mikor kell ilyet késziteni? Jeldlje meg az igaz
allitast!
a) Az adatok vagy programok sériilése esetén a helyreallitast segiti. A konkrét feladattol
fliggden, akar naponta is sziikség lehet ra.
b) Dokumentalja az elmult idoszakot. Legstirtibben havonta lehet csak sziikség a
mentésekre.
C) A rendszereink megbizhatoak. Nem kell mentéseket végezni.
d) A programok mindig automatikusan készitenek biztonsagi masolatot. Nem kell ezzel
kiilon foglalkozni.

M1.5.30

Melyik a helyes allitas a biztonsagi mentéssel kapcsolatban?

a) Tobb oraig is eltarthat.

b) Mindig specialis hardvereszkdzre van hozza sziikség, példaul DAT szalagra vagy
streamer cartridge-ra, viszont a miivelet legtobbszor automatizalhato.

C) A visszaallitas (restore) mindig tobb rendszergazda 6sszehangolt munkajat igényli.

d) A biztonsagi mentések szandékosan nem tor6lheték le, nem rongalhatok meg.
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M1.5.31
Mely eszkozok alkalmasak biztonsagi mentések tarolasara!

a) Merevlemez (winchester).

b) Magnesszalagos adathordozo (példaul DAT kazetta vagy streamer cartridge).
c) Optikai tarol6 (CD vagy DVD lemez).

d) USB pen drive (flash memoria avagy félvezet6 alapii memoria).

M1.5.32
Mit jelent a ,,backup” fogalma? Valassza ki a helyes valaszt!

a) A jatékprogramok beallitasainak mentésére hasznalt szakkifejezés.

b) A levélmelléklet elmentésének szakszava.

C) Biztonsagi mentés, melybdl a mentett fajlrendszer és a mentett allomanyok teljesen
visszaallithatok.

d) Hibaellen6rzés a tomdritett allomanyokban.

M1.5.33

Az aramkimaradas veszélyeket rejt. Mivel védekezhetiink ellene? Jelolje meg a helyes
valaszokat!

a) Semmivel.

b) Hosszabb idejii aramkimaradaskor generatorral.

c) Elég, ha szerzddést kotiink az aramszolgaltatoval.

d) Rovidebb idejii aramkimaradaskor sziinetmentes tapegységgel (UPS — Uninterruptable
Power Supply).

M1.5.34
Mi torténhet az adatokkal, fajlokkal aramkimaradas esetén? Jelolje meg a helyes allitast!

a) Semmi.

b) A hattértarolo tartalma nem valtozik, a pillanatnyi jo allapot marad meg.

C) Az operativ tarbol minden elvész. Masrészt sériilhet a tartalom a hattértarolon is.
Példaul ha a fajl vége jellel nem tudjuk lezarni a fajlokat, vagy ha a fajlrendszer
adminisztracios fajljai mar nem tudnak kiirddni.

d) Nem adodhat nagy gond, hisz napjainkban jo programok vannak.

M1.5.35
Mely allitasok érvényesek a ,,proxy”’-ra?

a) A bongészében a proxy beallitas egy proxy szerverhez valo kapcsolodast jelent.

b) A proxy szerver hasznalata gyorsabba teheti az internet hasznalatat.

C) A proxy szervert tlizfalak iizemeltetésére szoktak hasznalni.

d) A kiils6 halozatbol befutd kérések nem kozvetleniil a célgéphez futnak be, hanem a
szerverhez. A kérések teljesitése igy kdzpontilag szabalyozhato.
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M1.5.36

Megoldhato-e, hogy egy iskola honlapjardl elérhetd bizonyos oldalak csak azonositas utan
legyenek megnyithatok?

a) lgen.

b) Nem, mivel a weben csak nyilvanos oldalak 1étezhetnek.

c) Nem, mivel a webszerkeszték ilyen funkciot nem tamogatnak.

d) Nem, mivel ehhez az iskolanak sajat webszerverre lenne sziiksége.

M1.5.37

Mivel védhetjiik a szamitégépes rendszereket a kiilsd behatolastol? Jelolje meg a helyes
valaszt!

a) Ttzvonal (Firing-line).
b) Féfal (Main wall).

c) Tuzfal (Firewall).

d) Valogatofal (Router).

M1.5.38

Melyik megoldéssal el6zhetdé meg a szamitogép illetéktelen elinditasa, majd hasznalata?
Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Le lehet zarni a gépet, ha a haz engedi. (Kensington lock)

b) A rendszer védelme biztonsagos jelszoval.

C) A szamitogép beallitasa ugy, hogy csak CD-r6l lehessen inditani.
d) Az elektromos kabel kihuzasa a konnektorbol.

M1.5.39
Mivel védhetik a fokozottan védett rendszereket? Jelolje meg a helyes allitdsokat!

a) A hozzaférést felhasznalonévvel, jelszoval, és esetleg hardveres védelemmel
korlatozzak.

b) Az adattarolast végz6 hattértarak kozelébe nem engednek illetéktelen személyt.

C) A rendszer szerverei kozelébe nem engednek illetéktelen személyt.

d) A kiils6 kapcsolatokat megfeleld beallitasu levelezd szerverrel és tlizfallal ellendrzik,
szlrik.

M1.5.40
Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? Egy laptop vagy PDA elvesztése esetén...

a) anyagi kar keletkezik.

b) az allomanyok tartalmaval (példaul a személyes adatainkkal) masok konnyen
visszaélhetnek, ha nem védtiik dket kiilon jelszoval.

) az allomanyok tartalmat az operacios rendszer jelszava altalaban mar nem védi, mert ha
a merevlemezt egy masik gépbe atteszik, az olvashatova valik.

d) legalabb az allomanyaink korabbi allapota meglesz, ha idénként készitettiink biztonsagi
masolatot.
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M1.5.41
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A virusok olyan programok, melyek altalaban mas programokat modositanak a
szamitogépen azaltal, hogy az 6nmagukrol késziilt masolatokat beléjiik agyazzak.

b) A hattértar programfajljaban 1év6 virus a program futtatasa nélkiil is képes miikodni,
fertdzni.

C) A virusok nem programok.

d) A virus a kiprobalatlan, teszteletlen programok masik elnevezése.

M1.5.42
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A virus nem a szoftver, hanem a hardver kategoriaba sorolhato.

b) Egy szamitogépen egyszerre csak egy virus lehet.

C) A virusokat emberek hozzak létre. Az operacios rendszerek hianyossagait vagy hibait
hasznaljak ki.

d) Virus készitéséhez altalaban nem kell se nagy rendszerismeret, se programozasi
tapasztalat.

M1.5.43
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) Hatékonyan megirt programok, amelyek a programfajlokat, a boot szektort vagy a
fajlrendszer tablazatait is megtamadhatjak.

b) A programot is hordozni képes adatfajlokban terjed6 kartékony programok a
makrovirusok.

c) Kartékony programok, melyek még a csak olvashato telepitélemezeket, példaul a CD-n
1év0 irodai programcsomagot is képesek megfertdzni.

d) A hattértaron 1évé programfajlban megbijo virus csak akkor tud miikddni és fert6zni,
ha a virusos programot futtatjuk.

M1.5.44
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) A tarolt fajlok varatlan eltiinése vagy sériilése nemcsak hardverhiba, de virustamadas
kovetkezménye is lehet.

b) A virusok olyan kartékony programok, melyek gyakori célja a programok vagy az
adatok tonkretétele.

) Virus jelenlétére utalhat a szamitogép lassuld mikodése.

d) Egy szamitogépen egyszerre csak egy virus fordulhat eld.

M1.5.45
A kovetkezd allitdsok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a férgekre!

a) A szamitogépes féreg a szamitdogépes virushoz hasonld 6nsokszorositd program.
b) A férgeknek nincs sziikségiik gazdaprogramra, 6nalloan fejtik ki miikodésiiket.
c) A férgek gyakran a szamitogépes halozatokon terjednek.

d) A féreg a hardver kategoriaba sorolhato.
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M1.5.46
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a férgekre!

a) A szamitogépes féreg egy onsokszorositd, altalaban kartékony program.

b) Karokat példaul fajlok torlésével tud okozni.

C) A féreg 6nmagat elektronikus levélben tovabbkiildve hatalmas halozati forgalmat
okozhat. Ezzel kritikus helyzetet idézhet el6 egy szamitogépes rendszerben.

d) A féreg a terjedéséhez példaul az operacios rendszerekben talalhaté programhibakat,
hianyossagokat hasznalhatja fel.

M1.5.47
A kovetkez6 allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) Egy e-mail is hordozhat virust.

b) Mar a rendszerinditas sordn is a memoriaba keriilhet.

C) Megfert6zheti a merevlemez boot szektorat, sot a teljes merevlemez tartalma is
elveszhet.

d) Tobb fajtajuk is van, példaul a fajlokat tamado virusok, vagy a boot szektort tamado
virusok.

M1.5.48
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A hattértarra telepitett virusirtdo program sohasem fert6z6dhet meg.

b) A virusok alapvetden a végrehajthatd kodot tartalmazo fajlokon, vagy hattértari
terlileteken keresztiil szaporodnak.

c) frasvédett vagy mar nem irhaté adathordozokat (példaul CD ROM) is képesek
megfertdzni.

d) Egy specialis fajtajuk az elektronikus sugarzason keresztiil is terjed, igy egy kis
irodaban 1év0 minden szamitogép gyorsan megfertézddhet.

M1.5.49
A kovetkez0 allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A virusok nem juthatnak hal6zaton keresztiil a rendszeriinkbe.

b) Ha idegen helyen hasznaljuk a hordozhat6 hattértarunkat és csak olvasni akarunk rdla,
akkor érdemes irasvédetté tenni. Ez megvédi a virusoktol.

) A gépiink ROM memorigja is fert6zodhet miattuk.

d) A programkoddot is hordoz6 adatfajlok soha sem lehetnek virusosak. A makrovirus
elnevezés csak egy félreértésen alapszik.

M1.5.50
A kovetkez0 allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) Tulajdonképpen maguktol keletkeznek.

b) Legrosszabb esetben is csak a RAM memoria tartalma sériilhet miattuk.

c) A virusok programokkal is terjedhetnek.

d) A virusok soha sem képesek eljutni a rendszeriinkig helyi hal6zaton vagy az interneten
keresztiil.
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M1.5.51
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) Egy CD vagy egy DVD tartalmat nem kell virusellendrzésnek alavetni, mert abban
sohasem lehet virus.

b) Olyan programok, melyek mas programokat modositanak a szamitogépen azaltal, hogy
az onmagukrol késziilt masolatokat beléjiik agyazzak.

C) A halézaton keresztiil nem juthatnak virusok a rendszerbe.

d) A mar virusos hordozhat6 hattértarak irasvédelmi funkciojat utdélagosan bekapcsolva
meggatoljuk azt, hogy a virus a hattértarrol a rendszerbe kertiiljon.

M1.5.52
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A programkodot is hordoz6 adatfajlokat nem kell ellenérizni, mert sohasem lehetnek
virusosak. A makrovirus elnevezés csak egy hiedelmen alapszik.

b) A rendszerinditas sordn a memoriaba sohasem keriilhet virus.

C) A virusok az interneten keresztiil is bejuthatnak a szamitogépbe.

d) A hordozhat6 hattértarakat hiaba tessziik irasvédetté, mert a virusok attol még tudnak
irni rajuk.

M1.5.53
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A virusok e-mailen keresztiil nem juthatnak a szamitogépbe.

b) A nagy informacios halézatokon keresztiil nem juthat virus a szamitogépbe.

C) A webes bongészés soran talalt és letoltott fajlok sohasem lehetnek virusosak.

d) Minél tobbet kell hasznalunk idegen adathordozdkat vagy idegen fajlokat, annal
nagyobb a virusvesz¢ély.

M1.5.54
Mely allitasok igazak a virusok hatasaival kapcsolatban?

a) A virus mar a rendszerinditas alatt is megfertdzheti a memoriat.

b) Egy virus futasa nyoman el6fordulhat, hogy az operacios rendszeriink el sem indul.

€) Minden virus kiirthat6 anélkiil, hogy adatvesztést okozna.

d) Ha a rendszerbe keriilt virus miikodott, eléfordulhat, hogy a teljes merevlemez
tartalmarol lemondhatunk. Lehet, hogy mar csak a formazas segit rajta.

M1.5.55
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) A szamitogépbe a szamitogépes haldzaton keresztiil is keriilhet virus.
b) A virusok nem kimélik az operacids rendszert sem.

C) A virus képes 6nmaga reprodukalasara.

d) A virusok ingyen vannak, de a virusirtokért altalaban fizetni kell.
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M1.5.56
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) Egy mini operacios rendszert tartalmazo mobiltelefon is lehet virusos.

b) A virusok az intraneten nem terjedhetnek.

C) Az elektronikus levél csatolt fajljaban érkez6 virusok mindenképpen lefutnak, még csak
,Kinyitni” sem kell a fajlt hozza.

d) Az operacios rendszerek mindig tartalmaznak beépitett virusvédelmet.

M1.5.57
A kovetkez6 allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) Virusok csak PC-ken és Macintosh gépeken 1éteznek.

b) Virusok csak Windows és MacOS operacios rendszereken 1éteznek.
c) Egy laptop is lehet virusos, csakiagy, mint egy PDA.

d) A szerver gépek sohasem lehetnek virusosak.

M1.5.58
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) Elsésorban a RAM-ban 1év6 adatokra specializaltak magukat, a merevlemezen 1év6
adatok mindig védve vannak.

b) A hordozhat6 hattértar irasvédetté tétele véd a fajlokat tamado, de nem véd a
bootszektort veszélyeztetd virusoktol.

c) Ha egy rendszer virusos lett, lehet, hogy a telepitett virusirto is megsériilt. Ilyenkor egy
nem hasznalt, garantaltan virusmentes adathordozorol kell futtatni a virusirtd
programot.

d) Az operacios rendszerek programjai sohasem kaphatnak fertdzést.

M1.5.59
A kovetkezd allitdsok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) A virusellen6rz6 programok kovetkezetes hasznalataval jelentdsen csokkenthet a
virusfertdzések szama.

b) A virusellenérz6 programok adatbazisat érdemes gyakran, akar naponta frissiteni.

C) Az idegen helyen hasznalt hattértarakat érdemes hasznalat el6tt virusellenérzével
atvizsgalni.

d) Sok virusirté programnak valaszthato szolgaltatasa a sajat adatfajljanak automatikus
frissitése. Ehhez internetkapcsolatra van sziikség.

M1.5.60
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek illenek a virusokra!

a) A virustamadas okozta karokat enyhitheti, ha rendszeresen készitiink biztonsagi
masolatokat.

b) A virusok okozta karok ellen a védekezés egyik modja a viruskeres6 programok
hasznalata.

) A virusok nemcsak egyedi fajlokat, de teljes meghajtokat tehetnek olvashatatlanna.

d) A virusok programok.
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M1.5.61
A kovetkezo allitdsok koziil valassza ki azokat, amelyek érvényesek a virusirtokra!

a) A virusirtdé programok indulasukkor a RAM memoria tartalmat is ellendrzik.

b) A virusok elleni védekezés egyik modja a viruskeres6 programok gyakori lefuttatasa.

c) Tobb virusirtd program képes memoriarezidens modon, folyamatosan dolgozni. Ez az
lizemmod lassitja ugyan a gépet, de minden érintett fajl ellenérzésre keriil.

d) A virusirtdé programok a hattértarak boot szektorat is ellendrzik.

M1.5.62
A kovetkez6 allitasok koziil valassza ki azt, amelyik érvényes a virusokra!

a) Ha megfelel6 védelmi rendszerrel latnak el egy szamitogépes rendszert, akkor csak
nagyon ritkdn okozhat karokat egy-egy virus. A karokat biztonsagi mentésekkel lehet
enyhiteni.

b) A virusok csak az adatfajlokat tamadhatjak meg.

) Virusok csak a haldzatokon keresztiil keriilhetnek a rendszerbe.

d) A virus nem fertézheti meg a fokonyvtarban 1évé allomanyokat.

M1.5.63
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik érvényes a virusokra!

a) Minden virus kiirthat6 anélkiil, hogy adatvesztést okozna.

b) A virusok dokumentumallomanyokat is megfertézhetnek.

€) Minden virus kiirthatd barmilyen virusirtoval (hiszen hasonl6 elven miitkddnek), csak
arban és gyorsasadgban van koztiik kiillonbség.

d) A virusok altalaban felgyorsitjak a processzorok miikodését.

M1.5.64
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azokat, amelyek érvényesek a virusirtokra!

a) Egyetlen virusirtdé program sem nyujt szazszazalékos védelmet, hiszen a virus készit6éi
egy 1épéssel eldrébb jarnak.

b) A virusokat nem csak az el6re eltarolt minta alapjan, de kiilonleges kéréseik alapjan is
lehet valosziniisiteni. Ilyen esetben elképzelhetd, hogy egy eredeti, frissen telepitett
programunkra is virusriasztast kapunk.

c) Vannak olyan virusok, amelyeket ki lehet irtani egy fajlbol, annak sériilése nélkiil. Ezek
a virusok példaul a f4j1 méretének novelése utan irtak be magukat.

d) Vannak olyan virusok, amelyeket nem lehet kiirtani egy fajlbol, annak sériilése nélkiil.
Ezek a virusok a fajl tartalmat mar sajnos feliilirtak.
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M1.5.65
Mire érdemes odafigyelni a virusokkal kapcsolatban? Jelolje meg a helyes megallapitasokat!

a) A virusirté programokbol minél jabbakat érdemes hasznalni. A virusirto adatfajljat
célszerti gyakran frissiteni.

b) A hordozhat6 adattarolokat hasznalat el6tt nem kell ellen6rizni, mert azok sohasem
lehetnek virusosak.

c) Ha fajlokat t6ltok le halozatrol, akkor érdemes rajtuk virusellenérzést végezni, hiszen
ezt a szerverek altalaban nem teszik meg automatikusan.

d) Ha fajlokat kapok elektronikus levél mellékleteként, akkor érdemes rajtuk
virusellenérzést végezni, hiszen ezt a szerverek altalaban nem teszik meg
automatikusan.

M1.5.66

A j6 virusirtd program gatolhatja az ismert virusok aktivalodéasat és szaporodasat? Jelolje meg
az Osszes helyes valaszt!

a) Igen. A hattértarakra masolt, de még nem hasznalt virusos fajlokat az idékozonként
lefutatott viruskeresési funkcioval fel lehet deriteni.

b) Nem lehet felismerni egyetlen virust sem addig, amig egyszer sem ,,miikodott”.

c) Igen. A rezidens modon futtatott virusirté minden hivatkozott fajlt ellendriz. Igy a virus
aktivalodasa elott képes azonnal riasztani.

d) Igen gatolhatja, de a hatékonysag érdekében érdemes gyakran frissiteniink a virusirtd
adatfajljat, illetve idénként a programot is.

M1.5.67
A kovetkezd allitasok koziil valassza ki azt, amelyik helytallonak tekinthetd a virusirtokrol!

a) A virusokkal szemben nincs tokéletes védelem.

b) Egy viruskeres6 program mindig szazszazalékos védelmet nytjt a virusokkal szemben.
C) A virusok ellen felhasznalonévvel és jelszoval lehet védekezni.

d) Csak a rendszergazdanak kell védekeznie a virusok ellen.

M1.5.68
Mi mindent tehet a virusirtd program, ha egy virusos fajlt talal? Jelolje meg a helyes
megallapitasokat!

a) Letorli a fajlt, hogy az Gjabb futtatasa ne aktivalja a virust.

b) Atnevezi a fajlt, hogy az tjabb futtatasa ne aktivélja a virust.

c) Karanténba teszi a fajlt, hogy az ijabb futtatasa ne aktivalja a virust.
d) Figyelmeztetd iizenet kiild a képernydre és a naplofajlba az esetrdl.
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M1.5.69
A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusirtokrol!

a) A viruskeresOk csak megtalaljak a virusokat, de azokkal semmit nem tudnak kezdeni.

b) A virusok ellen semmilyen médon sem tudunk védekezni.

) A viruskeresOk a rendszerbe épiilve folyamatosan figyelhetik a rendszerbe keriild
allomanyokat.

d) A viruskeres6k mindig az operacios rendszer részei, ezért nem kell veliik kiilon
foglalkozni.

M1.5.70
A kovetkez0 allitasok koziil valassza ki azt, amelyik igaz a virusokrol!

a) A virusok nem hozhatnak 1étre tijfajta virust.

b) A virusok mutalédhatnak, azaz nem mindig pontosan ugyanazt a kodsorozatot masoljak
szaporodasukkor. Ez is neheziti a virusirtok munkajat.

c) Egy virus soha nem valtozik.

d) A virusok mindig ugyanazt teszik.
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M1.6 A szerzéi jog és a térvény

M1.6.1

Szerzdi jogi oltalom ala tartozik minden ... alkotas. Melyek lehetnek a mondat helyes
kiegészitései?

a) irodalmi

b) tudomanyos

C) mivészeti

d) digitalis

M1.6.2

Melyek lehetnek a mondat helyes befejezései? Szerzdi jogi oltalom ala tartozik a
kereskedelemben forgalmazott...

a) szoftver demo verzidja.
b) forraskodu szoftver.

c) targykodu szoftver.

d) szoftver dokumentaciodja.

M1.6.3
Mely allitasok érvényesek a kereskedelemben forgalmazott szoftverekre?

a) Szabadon masolhatok.

b) Uzleti célra is hasznalhatok.

C) A hasznalatukhoz meg kell vasarolni, majd altalaban regisztralni is kell azokat.
d) A kereskedelemben forgalmazott programok mindig nyilt forraskodu szoftverek.

M1.6.4
Mely allitasok érvényesek a demo szoftverre?

a) Altaldban szabadon masolhato.

b) Uzleti célra mindig teljes kortien hasznalhato.

C) A késztermék bemutatasara szolgal.

d) A demo program mindig nyilt forraskodu szoftver.

M1.6.5

Igaza van-e annak a felhasznalonak, aki miutdn jogtisztan jutott egy kereskedelemben
forgalmazott program eredeti valtozatahoz, igy gondolja, hogy a honositott valtozatért mar
nem kell fizetnie? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) Természetesen igaza van, hiszen a két program csak a meniik, parbeszédablakok,
hibaiizenetek €s a sugd nyelvében tér el.

b) Igaza van, a honositas mindig ingyenes.

c) Csak akkor van igaza, ha a kereskedelemben forgalmazott program grafikus feliiletii.

d) Nincs igaza, altalaban a honositas koltségeit is meg kell fizetni.
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M1.6.6
Melyik a helyes allitas kereskedelemben forgalmazott szoftverekrol?

a) Barmeddig ingyenesen hasznalhatoak.

b) Szabadon modosithatoak.

c) Szabadon terjeszthetdek.

d) Az alkalmazas készit6je altalaban terméktamogatast nytjt a program hasznalatahoz.

M1.6.7
Melyik allitas a helyes a szerzdi joggal kapcsolatban?

a) A programok szerzdi jogat a torvény nem, csak a BSA védi (BSA — Business Software
Alliance).

b) A szoftverhez mellékelt dokumentacid nem tartozik a szerzéi jog védelme ala.

C) A freeware és shareware programokra a szerz6i jog nem vonatkozik.

d) A megvasarolt program bizonyos esetekben adasvétel keretében eladhato.

M1.6.8
Melyik allitas a helyes a szerz6i joggal kapcsolatban?

a) A szerz6i jog nem vonatkoztathatd az operacios rendszerekre.

b) A szoftvertermékek bérbeadasa bizonyos esetekben megengedett.

C) A szerz6i jog a programok egészét védi, azok egyes részeit kiillon-kiilon nem.

d) Maganszemélynek sohasem kell megvennie a programokat, elég azokat egyszeriien
lemésolnia vagy valamilyen hélozatrol letoltenie.

M1.6.9
Melyik allitas a helyes a szerzdi joggal kapcsolatban?

a) Ha hasznaltan vasarolunk egy szamitogépet (hardvert), és vannak rajta telepitett
programok, akkor azokat minden jogkdvetkezmény nélkiil szabadon hasznalhatjuk.

b) Ha jogtisztan vasarolunk egy szoftvert, akkor mindig jogosultak vagyunk annak régebbi
verzioit, illetve honositott valtozatat is hasznalni.

C) A programkdd visszafejtése altalaban a szerzdi jogba titkozik.

d) A telepitélemezekrdl jogtalan biztonsagi masolatot késziteni.

M1.6.10
Melyik allitas a helyes a szerzdi joggal kapcsolatban?

a) A szoftvertermékek bérbeadasa jogilag tiltott tevékenység.

b) Egy honapig minden program ingyen hasznalhato, késobb vagy fizetni kell érte, vagy le
kell torolni.

C) A megvasarolt program bizonyos esetekben adasvétel keretében eladhato.

d) A programok szerzdi jogat a térvény nem, csak a BSA védi (BSA — Business Software
Alliance).
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M1.6.11
Melyik allitas a helyes a szerz6i joggal kapcsolatban?

a) Cégen beliil a programok szabadon masolhatdok, ez nem sérti a szerzoi jogokat.
b) Nem sérti a szerz6i jogokat az, aki legalis programja telepitélemezeirdl biztonsagi
masolatot készit.

rrrrr

fizetnie.
d) Ha egy szoftvert egyszerre tobb fajta adathordozon is szallit a forgalmazd, akkor az
egyes adathordozokrdl tobb szamitogépre is jogosan telepithetd a program.

M1.6.12
Melyik allitas a helyes a szerzoi joggal kapcsolatban?

a) A szerz6i jog csak magara a programra terjed ki, a felhasznaloi kézikonyv tetszdleges
példanyszamban fénymasolhato.

b) Ha jogtisztan vasarolunk egy szoftverterméket, annyi gépre tessziik fel, amennyire
akarjuk.

c) Nem sérti meg a szerzdi jogokat az, aki harom évnél régebbi programokat masol le sajat

hasznalatra.
d) Léteznek ingyen hasznalhatd programok.

M1.6.13
Melyik allitas a helyes a szerzdi joggal kapcsolatban?

rrrrr

fizetnie.

b) Nem sérti a szerz6i jogokat, ha valaki a jogtiszta szoftverét feltolti a webre.

) Ha tobb szamitégépet hasznalunk, természetesen sohasem kell megvenniink t6bb
példanyban ugyanazt a kereskedelemben forgalmazott szoftvert.

d) A szerz6i jog kiterjed a programok halozatos felhasznalasara is.

M1.6.14
Melyik allitas a helyes a kereskedelemben forgalmazott programokkal kapcsolatban?

a) A szamitogépes programokat maganszemélyeknek nem kell megvasarolniuk, csak
cégeknek ¢és intézményeknek.
b) Megsérti a szerz6i jogokat az, aki legalis programja telepitélemezeirél masolatot készit.

rrrrr

kell fizetnie.
d) Ha valaki megvasarol egy programot €s regisztraltatja, akkor altalaban kedvezménnyel
jut annak késdbbi verzidjahoz.
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M1.6.15
Melyik allitas a helyes a kereskedelemben forgalmazott programokkal kapcsolatban?

a) Aki megvasarol egy programot, korlatlan ideig hasznalhatja.

b) Egy honapig minden program ingyen hasznalhato, késébb vagy fizetni kell érte, vagy le
kell torolni.

€) Minden szoftvert annyi példanyban kell megvasarolnunk ahany gépiink van, fiiggetleniil
attol, hogy hany gépen szeretnénk azt hasznalni.

d) A megvasarolt program sohasem adhat6 el.

M1.6.16
Melyik allitas a helyes a kereskedelemben forgalmazott programokkal kapcsolatban?

a) A szoftver esetében a copyright csak annyit jelent, hogy lehet6leg ne masoljuk a
programokat. A torvény csak azokat biinteti, akik iizletszerlien végzik a sokszorositast.
fizetnie.

c) Altalaban maganszemélynek is meg kell vennie a ,,fizetés” programokat.

d) Minden operacios rendszert csak egy jelképes Osszegért kell megvasarolni.
Gyakorlatilag ingyen van.

M1.6.17
Melyik allitas a helyes vasarolt programokkal kapcsolatban?

a) A programok ,,hazon beliil” szabadon masolhatok, ez nem sérti a szerz6i jogokat.

b) A szerzéi jogokat megsérti az, aki egy kereskedelemben forgalmazott legalis programot
engedély nélkiil sokszorosit és arul.

€) Az oktatasi intézmények mindig ingyen kapjak a szoftvereket.

d) Altaliban nem sérti a szerzéi jogokat, ha valaki megvasarol egy szovegszerkeszto
programot, majd halozaton at elérhet6vé teszi egyszerre tobb felhasznald szamara is.

M1.6.18
Melyik allitas a helyes a kereskedelemben forgalmazott programokkal kapcsolatban?

a) Aki a kereskedelemben forgalmazott programot nem vasarolja, hanem csak egyszeriien
lemasolja, lopast kovet el.

b) Ha megvasarolunk egy eredeti nyelvii programot, annak honositott valtozataért sohasem
kell fizetniink.

) A legalis szoftvereknek nincs semmilyen eldnyiik, ,,csupan” az, hogy torvényesek.

d) Ha valaki nem tizleti célu felhasznalasra masol le maganak egy kereskedelemben
forgalmazott programot, akkor nem sérti a szerz6i jogokat.
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M1.6.19
Melyik allitas a helyes a kereskedelemben forgalmazott programokkal kapcsolatban?

a) A, fizetés” szamitogépes programokat altalaban a maganszemélyeknek is meg kell
vasarolniuk, nem csak a cégeknek.

b) A szoftveres copyright-ot nem kell komolyan venni; hiszen ugyis ,,mindenki” masolja
maganak a programokat.

c) Ha egy cég megvasarolt egy programot, akkor azt altalaban szabadon atadhatja
masoknak.

d) Megsérti a szerzoi jogokat az, aki legalis programja telepitélemezeirdl masolatot készit.

M1.6.20
A szoftver masoldsa nem minden esetben sért szerz6i jogokat. Jelolje meg ezeket az eseteket!

a) Az internetr6l letoltott anyag (példaul program, szoveg, kép) masolasa, majd
felhasznalasa sohasem sért szerz6i jogokat.

b) A szabad szoftverek (free software) masolhatoak.

C) Ha a szoftvert megvasaroltuk, akkor azt egy példanyban lemasolhatjuk (biztonsagi
masolat).

d) Aki a szoftvert maga készitette, szabadon masolhatja.

M1.6.21

Mi a kiilonbség egy kereskedelemben forgalmazott szoftver legélis és illegalis hasznélata
kozott? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A program illegalisan csak egy szamitogépen hasznalhat6, mig legalisan haldzatban is
miikodik.

b) A legalis szoftver be van jelentve a BSA-nal, az illegalis nincs (BSA — Business
Software Alliance).

C) A legalis szoftver hasznalojat megilleti a gyartd cég altal nytjtott terméktamogatas, az
illegalisét nem.

d) Felhasznalo szempontjabdl semmi kiilonbség nincs.

M1.6.22

Micért fizetnek a felhasznalok a kereskedelemben forgalmazott szoftverekeért, amikor
masolhatjak is azokat? Jelolje meg az igaz allitast!

a) Hogy békén hagyja 6ket a BSA (Business Software Alliance).

b) Hogy békén hagyja dket az APEH.

c) Azért, mert kereskedelemben forgalmazott jogtiszta szoftvert csak vasarolni lehet, és a
jogtiszta szoftver illegalis mésolasat a torvény biinteti.

d) Hogy békén hagyja Oket a rendérség.
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M1.6.23

Miben kiilonbozik a kereskedelemben jogtisztan vasarolt program hasznalata az illegélistol?
Jeldlje meg az igaz allitast!

a) Aki jogtisztan vasarolt programot hasznal, nem kovet el torvénysértést.
b) Semmiben.

C) A jogtisztan vasarolt program nehezebben sériil.

d) A jogtisztan vasarolt programhoz minden esetben jar terméktamogatas.

M1.6.24
Kit véd és mitdl a programok szerzdi joga? Jelolje meg az igaz allitast!

a) A felhasznalot a program sériilésétol.

b) A terjeszt6t az esetleges programhibak kdvetkezményeitdl.
C) A terjeszt6t a BSA-val szemben.

d) A készit6t a jogtalan felhasznalassal szemben.

M1.6.25
Hogyan magyarazna el a szerz6i jogok és a szoftverek kapcsolatat? Jelolje meg, melyik az
igaz allitas!

a) A szoftver készit6jét mint egyedi termék (mii) létrehozodjat szerz6i jog védi.

b) A szoftver készit6jét csak akkor illeti meg szerzéi jog, ha a szoftvert levédeti.

C) A szoftver készit6jét nem, csak a terjesztdjét illeti meg szerz6i jog.
d) A szoftver beszerzojét illeti meg a szerzoéi jog.

M1.6.26
Jelolje meg, mik sértik a szerzdi jogokat a kereskedelemben forgalmazott szoftverek esetén?

a) A sajat célu, biztonsagi masolat készitése.

b) A masik személy szamara torténé masolas.

C) Az engedély nélkiili sokszorositas és értékesités.
d) A szoftver modositasa.

M1.6.27
Mely allitasok helytalloak az internetes letdltésekkel kapcsolatban?

a) Torvényes az internetrdl sajat szorakozas céljara zeneszamot letolteni.

b) Torvényes az internetrdl letoltott zeneszamot a baratunknak CD-re irva tovabbadni.
C) Az internetrdl sajat szorakozas céljara torvényesen tolthetiink le irodalmi miiveket.
d) Az internetrdl sajat szorakozas céljara torvényesen tolthetiink le képeket.
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M1.6.28
Melyik allitas a helyes a szerzdi jog alkalmazasarol?

a) A szerzo6i jogvédelem ala tartozo, sajat résziinkre vasarolt jogtiszta szoftverrdl szabad
biztonsagi masolatot késziteni.

b) A szerz6i jogvédelem ala tartozo, sajat résziinkre vasarolt jogtiszta szoftverr6l szabad
biztonsagi masolatot késziteni, s azt ismerdslinknek atadni.

€) Az internetrdl letoltott tetszéleges képet felhasznalhatjuk egy prospektus készitéséhez.

d) Az internetr6l letoltott tetsz6leges képet felhasznalhatjuk egy prospektus készitéséhez,
ha megjeldljiik a forrasat.

M1.6.29
Mely allitasok helyesek a szerz6i joggal kapcsolatban?

a) Az 0j szamitogép-tulajdonosnak nem feladata vizsgalni, hogy a szamitogépén 1évo
programok legalisnak tekinthet6k-e vagy sem, az esetleges kovetkezményekért a
forgalmazo felel.

b) Olyan, hogy ingyenes program nem létezik.

C) A shareware programok altalaban meghatarozott ideig ingyen hasznalhatok.

d) A kereskedelemben forgalmazott program felhasznalasat a licencszerz6dés szabalyozza.

M1.6.30
Sorolja fel a kereskedelemben forgalmazott jogtiszta szoftver tipikus ismérveit!

a) Licencszerz6dés van réla.

b) Vasarlasi nyugta vagy szamla mutathato fel.

c) Egy példany ara sohasem fiigg a megvasarolt darabszamtol.
d) Altaldban regisztracios szama (kédja) van.

M1.6.31

Egy esetleges szoftverellendrzésnél altaldban mi igazolja egy kereskedelembdl szarmazo
szoftver jogtisztasagat? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) A licencszerz6dés, a regisztracios kartya és a vasarlast igazold szamla.
b) Egy miikodéképes regisztracios kod ismerete.

C) A szoftver telepitett verzioja.

d) A gyarto, illetve terjeszt6 adathordozdja.

M1.6.32

Milyen tilto kitételek talalhatok a kereskedelemben forgalmazott legtobb szoftver
licencszerz6désében a program hasznalataval kapcsolatban?

a) A kod visszafejtése tilos!

b) A vasarolt programot legfeljebb két embernek adhatja tovabb!

C) A program vagy barmely részének engedély nélkiili lemasolasa, majd tovabb adasa
jogtalan!

d) A program beallitasait egyénileg testre szabni és modositani tilos!
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M1.6.33

Milyen koriilmények ébreszthetik fel benniink a gyanut, hogy egy legalisan vasarolni kivant
szamitogépes program talan mégsem legalis?

a) Nincs regisztracios kartya vagy fénymasolt.

b) A regisztracios szamot (kodot) csak egy ,,fecnin” adjak at.
€) A programot masolt adathordozon adjak at.

d) A keresked6 nem akar szamlat adni.

M1.6.34

Jelolje meg, mik nem sértik a szerz6i jogokat a kereskedelemben forgalmazott szoftverek
esetén?

a) A masik személy szamara torténé masolas.

b) A sajat példany torlése.

C) Az érvényes licencszerz6déssel valo hasznalat.
d) A szoftver médositasa.

M1.6.35
Mely éallitasok igazak a ,,végfelhaszndloi engedéllyel” kapesolatban?

a) A programok altalaban hasznalhatok a végfelhasznaloi engedély elfogadasa nélkiil is.

b) A végfelhasznaldi szerz6dés elolvasasara rendszerint egy-egy alkalmazas telepitésekor
nyilik lehetdsége a felhasznalonak, és a telepités folytatasa az elfogadasat jelenti.

c) Az EULA jelentése ,,End User Licence Agreement”, azaz ,,Végfelhasznaloi Licenc
Szerzddés”, vagy masképp ,,Végfelhasznaloi engedely”.

d) Eléfordul, hogy a gyartok a végfelhasznaloi engedélyben a felhasznalo érdekeit sértd
feltételeket irnak le (példaul a termék haszndlata maga utan vonja a felhasznalo gépének
feliigyeletét).

M1.6.36
Melyik vélasz a mondat helyes befejezése? A freeware program azt jelenti, hogy a program...

a) ingyenes, altalaban szabadon terjeszthetd és gyakran korlatozas nélkiil hasznalhato.
b) csak kereskedelemben kaphato.

C) csak egyetlen gépen hasznalhato

d) szabadon terjeszthetd és korlatozassal hasznalhato.

M1.6.37

Melyik valasz a mondat helyes befejezése? A shareware program azt jelenti, hogy a
program...

a) szabadon terjeszthetd és korlatozas nélkiil hasznalhato.

b) csak kereskedelemben kaphato.

c) csak egyetlen gépen hasznalhato.

d) valamennyi ideig ingyenes, altalaban szabadon terjeszthetd és gyakran csak
korlatozassal hasznalhato.
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M1.6.38
Mely allitasok igazak a shareware programokrol?

a) Altalaban szabadon masolhatok.

b) Altalaban rendszeres vagy iizleti célu hasznalat esetén dijat vagy részesedést kell fizetni.

c) Egy megadott id6 letelte utan a végleges hasznalatukhoz regisztraltatni kell, illetve meg
kell vasarolni.

d) A shareware programok mindig nyilt forraskodi szoftverek.

M1.6.39
Mely allitasok igazak a freeware programokrol?

a) Altalaban szabadon masolhatok.

b) Gyakran tizleti célra is hasznalhatok ingyenesen, korlatlan ideig.

c) Egy megadott id6 letelte utan a végleges hasznalatukhoz regisztraltatni kell, illetve meg
kell véasarolni.

d) A freeware programok mindig nyilt forraskoda szoftverek.

M1.6.40
Mely bongészéprogramok tolthetdk le és hasznéalhatok ingyenesen?

a) Mozilla Firefox
b) Netscape Browser
c) Internet Explorer
d) Opera

M1.6.41
Melyik ingyenes a kdvetkezd alkalmazéasok koziil maganhasznalatra és tizleti célra egyarant?

a) Microsoft Office

b) Corel WordPerfect Office
c) Lotus SmartSuite

d) OpenOffice.org

M1.6.42
Mely allitasok helyesek a szabad szoftverrel (free software) kapcsolatban?

a) A szabad szoftver barmilyen célra felhasznalhato.

b) A freeware €s a ,,szabad szoftver” elnevezések ugyanazt jelentik.

€) Szabadon masolhato, tovabbadhato és terjeszthetd termék.

d) Lehetdség van a szoftver miikodésének szabad tanulmanyozasara és modositasara is.

M1.6.43
Mely allitasok helyesek a shareware programokkal kapcsolatban?

a) A shareware programok altalaban meghatarozott ideig ingyen hasznalhatok.

b) A shareware program készitdje altalaban egy megadott id6 letelte utan valamilyen dijat
vagy a haszonbol valo részesedést kér a felhasznalotol.

C) A freeware €s a shareware elnevezések ugyanazt jelentik.

d) A szerver és a shareware elnevezések ugyanazt jelentik.
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M1.6.44
Mely allitasok helyesek a freeware programokkal kapcsolatban?

a) A freeware €s a ,,free software” (szabad szoftver) elnevezések ugyanazt jelentik.

b) A freeware programok szabadon masolhatok, de altalaban zart forrast szoftverek.

C) A freeware olyan, a szerzéi jog altal védett szoftver, amely ingyen hasznalhato,
tetszOlegesen hosszu ideig.

d) A freeware felhasznalasi moédja gyakran korlatozott példaul otthoni, tudomanyos vagy
nem lizleti hasznalatra.

M1.6.45

Felmeriilt Onben a gyant, hogy cége nem tiszta forrasbdl szerezte be szoftvereit. Hogyan
ellendrizheti ezt, ha Onnek ez a feladata? Jelolje meg, mely allitasok helyesek!

a) Megkérdezem szoban a fénokot.

b) Ellen6rzom a licencszerzodéseket, mert lehet, hogy a szoftver freeware, shareware,
szabad szoftver vagy nyilt forraskodu szoftver kategoriaba esik.

€) Amennyiben kereskedelemben forgalmazott szoftverr6l van szo, altalaban
licencszerzddésnek, regisztracios kartyanak és a vasarlast igazol6 szamléanak is kell
lennie, ezt ellendrizhetem.

d) Bizonytalan helyzetben meg lehet kérni a BSA-t, hogy segitsenek a
szoftverlegalizaltsag ellendrzésében, a nem legalis szoftverek eltavolitasaban, illetve
szoftverek legdlis beszerzésében.

M1.6.46
Mik az adatvédelmi torvények céljai? Jelolje meg a helyes megallapitasokat!

a) A természetes személyek személyes adatainak védelme, az egyén informacios
onrendelkezésének biztositasa a cél.

b) A szerz¢ altal készitett mi védelme.

C) Az adatvédelmi jog azon jogszabalyok Osszessége, amelyek meghatarozott
személyekkel osszefiiggésbe hozhat6 adatok (személyes adatok) kezelésének rendjére
adnak eldirasokat.

d) Az adatvédelmi térvények célja mindGssze az, hogy az adatok technikai védelmét
szabalyozzék, hiszen csak ennyi az ,,adatvédelem”.

M1.6.47

Mi régziti alapvetden a személyes adatokhoz vald jogot (data protection)? Jeldlje meg a
helyes valaszt!

a) Miniszterelnoki rendelet.
b) Alkotmany.

€) Adatvédelmi szabalyzat.
d) Bir6sagi hatarozat.
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M1.6.48
Mikor Iépett életbe Magyarorszagon az adatvédelmi torvény?

a) Soha, mert nincs ilyen.

b) 1992-ben, az alkotmanybirdsagi hatarozat utan egy évvel megsziiletett a személyes
adatok védelmérdl és a kozérdekli adatok nyilvanossagarol szolo 1992. évi LXIIL. tv.

c) 1963-ban.

d) Most van el6készités alatt.

M1.6.49

Szabalyozza-e az adatvédelmi torvény a személyes adatok kezelését? Jelolje meg a helyes
allitasokat!

a) Nem, mert azt barki szabadon felhasznalhatja.

b) Igen, az adatkezel6re kotelezettségeket ir el6. Ennek része a fizikai adatvédelem.

c) Csak az egyén kotelezettsége a személyes adatainak védelme.

d) Az adatkezel6k személyes adatokat csak a személyek beleegyezésével szerezhetik meg,
tarolhatjak és dolgozhatjak fel. A torvény kivételes esetekben elrendelhet kotelezo
adatkezelést (példaul biiniild6zés, nemzetbiztonsag).

M1.6.50

Koteles-e az adatgytijto tajékoztatni az adatszolgaltatot a személyes adatainak
felhasznalasarol? Jelolje meg a helyes valaszt!

a) lgen.

b) Nem.

c) Csak kérésre.

d) Csak abban az esetben, ha azt birosagi hatarozat rendeli el.

M1.6.51

Toroltetheti-e az egyén a személyes adatait a kiilonb6z6 adatbazisokbol? Jelolje meg a helyes
valaszt!

a) Igen, minden adatbazisbol.

b) Nem, semelyik adatbazisbol.

C) Azokbol az adatbazisokbol kérhet6 a torlés, amelyeket nem térvényi eldiras miatt
hoztak 1étre és lizemeltetnek.

d) Az allami jellegii adatbazisokbdl igen.

M1.6.52
Mely helyeken talalkozhatunk személyes adataink szamitogépes tarolasaval?

a) Haziorvosunknal.

b) A sarki fiiszeresnél, ahol beleegyezésiinkkel bekeriiltiink a nyilvantartott vevok kozé.
c) Az Allami Népességnyilvantarto Hivatalban.

d) Az Ado- és Pénziigyi Ellen6rzési Hivatalban.
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M1.6.53

Kik 6rkodnek az adatvédelmi torvények betartasa felett? Jelolje meg a helyes valaszokat!

a) APEH

b) Adatvédelmi Biztos
¢) Kiiligyminisztérium
d) Alkotmanybirdsag

M1.6.54
Milyen feladatokat lat el a kovetkezok koziil az Adatvédelmi biztos?

a) Az adatvédelmi biztos figyelemmel kiséri a személyes adatok védelmének, a kozérdekii
adatok és a kozérdekbdl nyilvanos adatok nyilvanossaga érvényesiilésének feltételeit.

b) Az adatvédelmi biztos a jogellenes adatkezelés észlelése esetén az adatkezel6t az
adatkezelés megsziintetésére szolitja fel.

C) Az adatvédelmi biztos tajékoztathatja a nyilvanossagot a jogellenes adatkezelés
(adatfeldolgozas) tényérol.

d) Elésegiti a személyes adatok kezelésére és a kozérdekii adatok nyilvanossagara
vonatkoz6 torvényi rendelkezések egységes alkalmazasat.
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